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Συμφώνησαν για κοινή πολιτική στα Βαλκάνια

Την έντονη διαμαρτυρία τους 
για την μεγάλη καθυστέρηση α­
ποστολής εγκεκριμένων θέσεων 
με σκοπό την κάλυψη επιτακτι­
κών αναγκών του νοσοκομείου, 
εκφράζουν τα μέλη του Δ.Σ. του 
ΠΕΠΑΓΝΗ σε σχετική ανακοίνω­
σή τους. Η καθυστέρηση αυτή, 
σημειώνεται στο ίδιο κείμενο, 
έχει σαν αποτέλεσμα:
• Την εξάρτηση του νοσοκομείου 
σε θέματα συντήρησης ηλεκτρο- 
μηχανολογικού-επιστημονικού 
και κτιριολογικού εξοπλισμού 
από την κατασκευάστρια εταιρία 
HOLZMANN.
• Την οικονομική επιβάρυνση του 
ελληνικού δημοσίου με το ποσό 
των 600.000.000 δρχ. περίπου ε-

τησίως.
• Την αδυναμία της άμεσης ανά­
πτυξης και λειτουργίας του νο­
σοκομείου με απρόβλεπτες 
συνέπειες για την υγεία του Κρη­
τικού λαού.

«Με αφορμή την έναρξη κύ­
κλου εφημεριών του νοσοκο­
μείου και την προοδευτικά 
μειωμένη δραστηριότητα του Βε- 
νιζελείου, τονίζεται στο κείμενο, 
ότι οι εργαζόμενοι στο 
ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η αντιμετωπίζουν ε­
ξαντλητικές συνθήκες εργασίας 
(διπλοβάρδιες). Αν συνεχιστεί 
αυτή η κατάσταση επισημαίνει το 
Δ.Σ. του νοσοκομείου, θα υπάρ-

Στη διαμόρφωση ενός κοι­
νού πλαισίου, ότι οι σχέσεις 
στα Βαλκάνια πρέπει να ανα­
πτυχθούν και να βασίζονται 
στο σεβασμό των συνόρων στο 
σεβασμό των διεθνών συνθη­
κών και στο σεβασμό των αν­
θρωπίνων δικαιωμάτων συ­
μφώνησαν χθες το βράδυ οι 
αρχηγοί των τριών πολιτικών 
κομμάτων κ.κ. Μητσοτάκης, 
Παπανδρέου και Φλωράκης 
στη διάρκεια ανοικτής συζήτη­
σης για την εξωτερική πολιτι­
κή που πραγματοποιήθηκε 
στην Πάντειο Σχολή. Για τις 
μειονότητες κοινή ήταν η δια­

πίστωση ότι υπάρχει πρόβλη­
μα και ότι υπάρχει ανάγκη 
αλλαγών και επίσης ότι καλό 
θα ήταν να υπογράφει ένα 
σύμφωνο μη επίθεσης, ο κ. Μη­
τσοτάκης είπε ότι η Ελλάδα 
δεν έχει λόγους να φοβάται το 
μειονοτικό, ο κ. Παπανδρέου ε- 
πεσήμανε ότι μειονοτικά προ­
βλήματα απασχολούν και άλ­
λες χώρες και ο κ. Φλωράκης 
πρότεινε σύνοδο κορυφής και 
σύμφωνο μη επίθεσης και ακό­
μα να φύγουν οι βαλκανικές 
χώρες από το ΝΑΤΟ και το σύμ­
φωνο της Βαρσοβίας όσες ανή­
κουν σε αυτά τα δυο «αμυντικά

σύμφωνα».

Ο κ. Μητσοτάκης απ’ τη 
πλευρά του είπε ότι οι αλλαγές 
στην Α. Ευρώπη σημαίνουν πο­
ρεία προς τον φιλελευθερισμό 
στην πολιτική και την οικονο­
μία. Ο κ. Παπανδρέου το αμφι­
σβήτησε λέγοντας ότι οι 
εξελίξεις είναι ακόμα ασαφείς 
ενώ ο κ. Φλωράκης επεσήμανε 
ότι οι αλλαγές είναι διαφορε­
τικές από χώρα σε χώρα. Για 
την Τουρκία ο κ. Παπανδρέου 
είπε ότι ο ρόλος της αναβαθμί­
ζεται με βάση την επιρροή της 
στις μειονότητες εκτός βαλκα-

γιων, ο κ. Μητσοτάκης δήλωσε 
έτοιμος να συζητήσει όλα τα 
προβλήματα με την Τουρκία 
κυρίως τα ουσιώδη και τόνισε 
ότι το Νταβός ήταν «φιάσκο».

Ακόμα μίλησε για χαμένη 
δεκαετία επί ΠΑΣΟΚ στην εξω­
τερική πολιτική ζήτησε ρεαλι­
σμό και ειλικρίνεια στις 
εξωτερικές σχέσεις. Η συζήτη­
ση διήρκεσε περίπου 2,5 ώρες 
και την παρακολούθησαν ο 
πρωθυπουργός κ. Ζολώτας 
πολλοί υπουργοί, βουλευτές, 
πρέσβεις ξένων χωρών και πα­
ράγοντες της δημόσιας ζωής.
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Οι υποψήφιοι των Γενικών 
άρχισαν να συμπληρώνουν 
τα μηχανογραφικά δελτία

Ταυτόχρονα με την έναρξη της προεκλογικής μάχη^
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Οι υποψήφιοι των Γενικών Εξε­
τάσεων άρχισαν από χθες να 
συμπληρώνουν τα μηχανογραφι­
κά τους δελτία ενώ η προθεσμία 
συμπλήρωσης τους λήγει στις 23 
Μαρτίου.

Όπως είναι γνωστό οι εισα­
κτέοι σε ΑΕΙ και ΤΕΙ θα είναι 380 
λιγότεροι από πέρυσι. Συγκεκρι­
μένα το 1990 στα Ανώτατα και Α­
νώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
θα εισαχθούν 41.590 φοιτητές.

Η συμπλήρωση των μηχανο­
γραφικών δελτίων πρέπει να γί­
νει ως εξής:

Οι μαθητές της τελευταίας τά­
ξης του Λυκείου πρέπει να συμ­
πληρώσουν τα δελτία στο Λύκειο 
όπου φοιτούν.

Όσοι αποφοίτησαν από το 
1983 έως και το 1989 και είχαν 
λάβει έστω και μια φορά μέρος

στις εξετάσεις, πρέπει να συμ­
πληρώσουν το μηχανογραφικό 
τους δελτίο στο ίδιο Λύκειο απ’ 
όπου αποφοίτησαν.

Η συμπλήρωση του μηχανο­
γραφικού από τους αποφοίτους 
οι οποίοι θα πάρουν μέρος για 
πρώτη φορά στις εξετάσεις πρέ­
πει να γίνει στο Λύκειο που απο­
φοίτησαν ή σε άλλο Λύκειο 
ανάλογο όμως με τον τύπο Λυ­
κείου από τον οποίο έχουν απο­
φοιτήσει.

Οι απόφοιτοι πρέπει να είναι ε­
φοδιασμένοι με το απολυτήριο 
και μια φωτογραφία ταυτότητας. 
Τα δικαιολογητικά δε, μπορούν 
να υποβληθούν από τον ίδιο τον 
υποψήφιο, ή από νόμιμα εξουσιο­
δοτημένο πρόσωπο.

Έκλεισαν οριστικά τα Ηηφο- 
δέλπα στο νομό των κομμάτων 
ΝΔ και ΠΑΣΟΚ ταυτόχρονα με 
την διάλυση της Βουλής και την 
επίσημη έναρξη του προεκλογι­
κού αγώνα.

Χωρίς ιδιαίτερες εκπλήξεις 
στη σύνδεσή τους βέβαιο είναι 

■ ότι τόσο το ΠΑΣΟΚ όσο και η 
ΝΔ έχουν συγκροτήσει τους αρ­
τιότερους συνδυασμούς με τα ι-

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

κανότερα στελέχη τους 
τοπικό επίπεδο.

ΧΩΡΙΣ ΡΟΚΑΔΑΚΗ 
ΚΕΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΩΤΕΡΟ 

ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ 
Η ΝΔ

σε

=εκιναει το Κέντρο 
Σπουδών του Δήμου
Με την καθηγήτρια της Με­

σαιωνικής Ιστορίας στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης κ. Χρύσα 
Μαλτέζου ξεκινά αύριο ο κύκλος 
μαθημάτων του «Κέντρου Ελευ­
θέρων Σπουδών» του Δήμου Η­
ρακλείου.

Το θέμα που θα αναπτύξει η κ. 
Μαλτέζου είναι: «Η Βενετική κυ­
ριαρχία στην Κρήτη: μύθος και 
πραγματικότητα».

Η σειρά μαθημάτων για τη Βε-

νετία θα ολοκληρωθεί με δύο α­
κόμη διαλέξεις στις 21 και 28 
Μαρτίου.

Οι διαλέξεις θα γίνονται στη 
Βασιλική Αγ. Μάρκου.

Υπενθυμίζεται ότι η παρακο­
λούθηση των μαθημάτων του 
«Κέντρου Ελευθέρων Σπουδών» 
επιτρέπεται μόνο σ’ αυτούς που 
έχουν εγγραφεί κι έχουν αποκτή­
σει τα σχετικά «δελτία μέλους».

Με την αναμενόμενη διαδο­
χή στην υποΗηφιότητα Κεφαλο- 
γιάννη και χωρίς τον γιατρό κ. 
Γρηγόρη Ροκαδάκη αλλά με τον 
κ. I ιάννη Αγγελιδάκη που επι- 
στρατεύθηκε την τελευταία στιγ­
μή και την κα Αθηνά Σφακάκη 
που έσπασε για πρώτη φορά την 
«ανδροκρατία» έκλεισε το μηφο- 
δέλτιο της ΝΔ με την εξής 
σύνθεση:
Αγγελιδάκης Γιάννης, Γαλενια- 
νός Μιχάλης, Δεικτάκης Γιώρ­
γος, Κεφαλογιάννης Μανόλης, 
Ματζαπετάκης Στέλιος, Ξυλού- 
ρης Γιάννης, Σφακάκη Αθηνά.

Πρέπει πάντως να σημειωθεί 
ότι βολιδοσκοπήσεις για συμμε­
τοχή τους στο μηφοδέλτιο έγιναν

και στους Μηνά Χουρδάκη, Μα­
νόλη Παπακαλιάτη και Μύρων 
Βερυκοκάκη. Ανοικτό ωστόσο 
παραμένει το θέμα της συμμετο­
χής του τ. υπουργού κ. Μανόλη 
Κεφαλογιάννη στο μηφοδέλτιο 
Επικράτειας αν και σύμφωνα με 
πληροφορίες ο ίδιος φέρεται να 
επιθυμεί το να παραμείνει στο 
κόμμα. Ο μόνος πάντως της «πα­
λιάς φρουράς» στο ψηφοδέλτιο 
σήμερα είναι ο κ. Μιχάλης Γα- 
λενιανός ο οποίος και θα σηκώ­
σει το κύριο βάρος της προε­
κλογικής μάχης του κόμματος 
στο νομό.

ΕΚΛΕΙΣΕ
ΜΕ ΚΑΡΕΛΛΗ 

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
Εγκρίθηκε από την αρμόδια 

επιτροπή του ΠΑΣΟΚ και του κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου η υποψη­
φιότητα του κ. Μανόλη Καρέλ- 
λη στο συνδυασμό του 
Ηρακλείου. Σε χθεσινή ανακοί­
νωση της ΝΕ τονίζεται:

«Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
Ανδρέας Παπανδρέου και η επι­
τροπή που ασχολείται με την α­
ξιολόγηση των προτάσεων και 
την συγκρότηση των συνδυα­
σμών του Κινήματος, αποδέχτη­
καν ομόφωνα την πρόταση της 
Ν.Ε. Ηρακλείου για την συμπλή­
ρωση, του ψηφοδελτίου στο Νο­
μό Ηρακλείου με την συμμετοχή

κλειστεί το όνομα του Ηλία 
Λυγερού.

Όλα αυτά βέβαια στην περί­
πτωση που ο Ζαχαρίας Δρα- 
μουντάνης δεν αποδεχτεί 
πρόταση υποψηφιότητας. Την 7η 
θέση διεκδικούν η Νίκη Βεριγά- 
κη, η Κατερίνα Αποστολάκη και 
π Δέσποινα Σκαλοχωρίτη.

ΕΛΗΞΕ 
Η ΘΗΤΕΙΑ 

ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
Έληξε χ8ες η θητεία της Βου­

λής που προήλθε από τις εκλο­
γές της 5ης Νοεμβρίου και 
κράτησε 3-5 μήνες. Το σύντομο 
αυτό διάστημα του κοινοβουλευ­
τικού έργου σφραγίσθηκε κυ­
ρίως από την αδυναμία εκλογής

προέδρου της Δημοκρατίας και 
τη μήφιση του φορολογικού νο­
μοσχεδίου που προκάλεσε αλυ­
σίδα αντιδράσεων και συζητή­
σεων. Η βουλή αυτή φιλοξένη­
σε στα υπουργικά έδρανα υπουρ­
γούς και από τα τρία μεγάλα 
κόμματα, μέλη της πρώτης μετα­
πολεμικής οικουμενικής κυβέρ­
νησης στην Ελλάδα.

σ αυτό του ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΡΕΛ­
ΛΗ. Το ψηφοδέλτιο συνεπώς του 
ΠΑΣΟΚ 8α αποτελείται από 
τους πέντε βουλευτές, τον Δη- 
μήτρη Αποστολάκη και τον Μα­
νόλη Καρέλλη.»

ΚΛΕΙΝΕΙ 
ΚΑΙ Ο ΣΥΝ 

ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Μέσα στο επόμενο εικοσιτε­

τράωρο αναμένεται να κλείσει 
το ψηφοδέλτιο του Συνασπι­
σμού. Οι Γιώργος Ματθαιάκης, 
Σπόρος Δανέλλης, Μανόλης 
Γραμματικάκης, Βαγγέλης Κα- 
λαϊτζάκης, Δημοσθένης Ραπτό- 
πουλος και Κώστας Μανιδάκης 
φέρονται τα «φαβορί» να κατα- 
λαμβάνουν τις 6 από τις 7 θέ­
σεις, χωρίς όμως να έχει απο-

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Στους πολιτικούς αρχηγούς και 
σε εκπροσώπους του υπουργείου 
Γεωργίας τίθενται τα προβλήμα­
τα της σταφίδας.

Με τους εκπροσώπους του υ­
πουργείου Γεωργίας συναντήθη­
καν χθες στην Αθήνα στελέχη των 
αποθεματοποιών οργανώσεων 
του Ηρακλείου για το θέμα της 
σταφίδας. Στη διάρκεια των συ­
ναντήσεων συζητήθηκε η τακτική 
της ελληνικής πλευράς στις δια­
πραγματεύσεις που θα ακολουθή­
σουν με την ΕΟΚ για το προϊόν

και τον κανονισμό που προω- 
δείται.

Στην Επιτροπή των εκπροσώ­
πων των Οργανώσεων συμμετεί­
χαν, μεταξύ άλλων, ο Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Παντ. Τσακίρης, ο 
Πρόεδρος και ο Διευδυντής της 
Ένωσης Αγροτικών Συν/σμών Η­
ρακλείου κ.κ. Μιχ. Βουμβουλά- 
κης και Γιαν. Δρακουλάκης.

ΜΕ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
ΦΛΩΡΑΚΗ ΣΗΜΕΡΑ

Σήμερα Τρίτη, επιτροπή των Ε­
νώσεων του Νομού Ηρακλείου

και της ΟΑΣΝΗ 8α έχει συνάντη­
ση με τον Πρόεδρο της Ν.Δ. κ. 
Κων. Μητσοτάκη, ενώ παράλλη­
λα 8α επιδιωχθεί και συνάντηση 
με τον Πρόεδρο του Συνασπισμού 
της Αριστερός κ. Χαρ. Φλωράκη.

ΜΕ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Την Κυριακή, εκπρόσωποι των 
Ενώσεων, της ΟΑΣΝΗ και ο Πρό­
εδρος της ΚΣΟΣ, είχαν συνάντη­
ση στο ξενοδοχείο «Γκάλαξυ» του 
Ηρακλείου με τον Πρόεδρο του 

ουνίχεια στη σελ. 7

ΑΠΕΣΥΡΑΝ ΧΘΕΣ ΤΟΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥΣ

Κλειστά αύριο δημοτικά και
Κλειστά θα παραμείνουν αύριο 

Τετάρτη τα Δημοτικά Σχολεία και 
Νηπιαγωγεία του Νομού Ηρα­
κλείου αφού απεργούν δάσκαλοι

τα του κλάδου που είναι:
• Η εξίσωση της τρίμηνης αποζη­
μίωσης των εκπαιδευτικών των

νηπιαγωγεία Εγκαταλείπουν το Δ.Σ

και νηπιαγωγοί στα πλαίσια Πα­
νελλαδικής 24ωρης απεργίας που 
έχει κηρύξει η Διδασκαλική Ομο­
σπονδία Ελλάδας (Δ.Ο.Ε).

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΛΟ.Ε. κατέληξε στην παραπάνω 
απόφαση γιατί, όπως σημειώνεται- 
αε σχετικό κείμενο, ο υπουργός, 
των Οικονομικών και η Κυβέρνη­
ση γενικότερα, αγνοούν τα αιτήμα-

ι δύο βαδμίδων και
• η υπογραφή του Προεδρικού 

ι Διατάγματος για τη λειτουργία των
Σχολείων Δοκιμαστικής Εφαρμο­
γής Νέων Προγραμμάτων 
(ΣΔΕΝΠ).

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου, 

. συμπεριέλαβε στο διεκδικητικό 
του πλαίσιο για την απεργιακή κι­
νητοποίηση της Τετάρτης και δύο

ACO DRAIN9
Surface Drainage 
Systems

Επιφανειακή αποστράγγιση 
υπαίθριων και μη χώρων με τα 

τελευταίας τεχνολογίας προκατασκευασμένα 
•ταναλια ACO SELF, Α00 DRAIN 
από πολυεστερικό μπετόν.

σημαντικά τοπικά προβλήματα. 
Το πρόβλημα της σχολικής στέ­
γης του νομού-σήμερα χρειάζον­
ται 708 ακόμη αιθουσες-το 
νοσοκομειακό πρόβλημα και γε­
νικότερα το πρόβλημα της υγείας. 
Ο πρόεδρος του Συλλόγου Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ηρα­
κλείου κ. Γρηγόρης Σμυρνάκης, 
αναφερόμενος στην αυριανή κινη­
τοποίηση και στα αιτήματα του 
κλάδου δήλωσε στην «Π»: Η Διοί­
κηση της Ομοσπονδίας πήρε αυ­
τή την απόφαση ύστερα από 
ανεπιτυχή επαφή που είχε με τον 
υπουργό Παιδείας. Το Δ.Σ. προ- 
εβαλε καποια αιτήματα στον υ­
πουργό τα οποία δεν έχουν ιδι­
αίτερο οικονομικά κόστος και η 
ανταπόκριση από πλευράς κυβέρ­
νησης, θα ικανοποιούσε ένα κλά­
δο που αν και αντιμετωπίζει ση­
μαντικότατα προβλήματα, δεν κα­
τέβηκε όλον αυτό τον καιρό σε α­
περγίες. Σύμφωνα με το πρώτο 
αίτημα, δηλαδή την εξίσωση της

μιας εκπαίδευσης στο θέμα του ω­
ραρίου εργασίας και των υπερω- 
ριακών αποζημιώσεων. Στους κα­
θηγητές δικαιολογούνται 90 ώρες

τρίμηνης αποζημίωσης των εκπαι­
δευτικών των δύο βαθμιδών, ζη­
τάμε την κατάργηση της διαφο­
ροποίησης των εκπαιδευτικών της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ

οι εργαζόμενοι στο Βενιζέλειο
Την απήσπηηη τηη χ______ -Την απόσυρση της εκπροσώ-

ΖΗΤΟΙΝΤΑΙ ΑϋΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

%” Ε·Π·Ϊ· Τηλ:01/7219735 - 7217207 
«ΗΚΑ 112^222718 - 7*1:7232162

ΒΕΚΚΑ

A 

SS» 
251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους αξιότιμους πελάτες μας 

και το Κοινό του Ηρακλείου:

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας μεταφέραυε 
το ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ που στεγαζόταν στη 

Παπανδρέου 20, στο νέο, σύγχρονο και άνετο συνεργείο 
μας, στο υπόγειό της Αντιπροσωπείας FIAT ■ LANCIA.

Η νέα μας διεύθυνση είναι:

Ανωγείων 54 - Τηλέφωνο: 256-180
Με εκτίμηση

Νικόλαος Κοσμαδάκης

που του από το Διοικ. Συμβούλιο 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου μέ- 
χρις ότου η πολιτεία δώσει λΰ- 
σεις στα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το (δρυμα, αποφά­
σισε ο Σύλλογος εργαζομένων 
του Νοσοκομείου.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
Χθες ο Σύλλογος των εργαζομέ­
νων αναφέρεται ότι το Νοσοκο­
μείο αντιμετωπίζει πολλά 
προβλήματα που το οδηγούν στο 
κλείσιμο του και ότι γίνεται προ­
σπάθεια καταστρατήγησης του 
ΕΣΥ και υποβάθμιση του ρόλου 
του Νοσοκομείου. Καταγγέλεται 
ακόμα ότι «η μεταφορά της 
μαιευτικής κλινικής έμεινε στα 
λόγια ενώ η πράξη συμβαδίζει με 
την κοροϊδία των εργαζομένων, 
την ταλαιπωρία του κόσμου, τα 
άτυπα Π ΕΣΥ και την ιδιωτικοποί­
ηση της Υγείας».

Επειδή δεν προχώρησε η μετα­
φορά των μάχιμων τμημάτων στο 
ΠΕΠΑΓΝΗ και η μεταφορά μόνο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ολόκληρη η ανακοίνωση του 

Συλλόγου εργαζομένων στο Βε- 
νιζέλειο έχει ως εξής:

Οι Σύλλογοι των εργαζομένων 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο προ- 
κειμένου να σταματήσουν να συ­
νεργούν στη μόνιμη προσπάθεια 
υποβάθμισης του Νοσοκομείου, 
και:

Επειδή παρά τις προσπάθειες 
μας, δεν λύνονται τα σοβαρά και 
μεγάλα προβλήματα που αντιμε-' 
τωπίζει το νοσοκομείο που κατά 
την άποψή μας οδηγείται καθη­
μερινά σε κλείσιμο.

της Μαιευτικής έμεινε στα λόγια 
ενώ ηπράξη συμβαδίζει με την 
κοροϊδία των εργαζομένων, την 
ταλαιπωρία του κόσμου, τά άτυ­
πα Π ΕΣΥ και την ιδιωτικοποίηση 
της Υγείας.

Επειδή το Δ.Σ. του Νοσοκο­
μείου λειτουργεί με ελλειπή σύν­
θεση και έτσι καταστρατηγείται 
η ουσία της κοινωνικοποίησης 
που προβλέπει ο νόμος του ΕΣΥ 
για τη συγκρότηση των Διοικητι­
κών Συμβουλίων ενώ παράλληλα 
αδυνατεί να δώσει λύσεις.

Επειδή υπάρχουν έγγραφα 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου που 
αμφισβητούν την νομιμότητα του 
διορισμού του Προέδρου του 
Δ.Σ.

Επειδή λόγω της έλλειψης 
χρηματοδότησης κινδυνεύει το 
προσωπικό σε λίγο χρονικό διά­
στημα να μείνει απλήρωτο.

Επειδή επιχειρήθήκε και επι- 
χειρήται διωγμός των συνδικαλι­
στών μας.

Επειδή η λειτουργία του Νοσο­
κομείου σήμερα έχει καταντήσει 
ταλαιπωρία για τον ασθενή και 
τον εργαζόμενο στο χώρο (κλεί­
σιμο εξωτερικών ιατρείων μη λει­
τουργία μαιευτικής,
χειρουργείου κλπ.).

Καταγγέλομε την προσπάθεια 
για καταστρατήγηση του ΕΣΥ και 
υποβάθμιση του ρόλου του Νο­
σοκομείου.

Απαιτούμε από την πολιτεία

να δει σοβαρά και να δώσει άμε­
σα και ουσιαστικά λύση στα πα­
ραπάνω καυτά προβλήματα που 
μαστίζουν το Νοσοκομείο με α­
ποτέλεσμα την συνεχή υποβάθ- 
μιση των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας.

Δηλώνουμε ότι αποσύρομε 
την εκπρόσωπό μας από το Διοικ. 
Συμβούλιο και την αναπληρωμα­
τική της μέχρι να συμπληρωθεί 
πλήρως η σύνθεση του Διοικ. 
Συμβουλίου, να λυθεί το θέμα 
Προέδρου και να δώσει η πολι­
τεία ικανοποιητικές λύσεις στα 
προβλήματα του Νοσοκομείου. 
Επιφυλασσόμαστε για παραπέρα^ 
ενέργειες και κινητοποιήσεις.

Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΒΑΓΙΩΝ ΑΚΗΣ 

είναι διανοητικός άναπη- 
ρος. Εξηφανίσθη τις 3-3-90 
από την Αλικαρνασσό. Πα- 
ρακαλούμε όποιος γνωρίζει 
ο,τιδήποτε, να πάρει το 
τηλ.: 240292 - 244597.
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ΠατριΣ

'EPh

4.308.00

5.00

5.158.30

10.00

10.20

10.30

11.00

12.30

12.55
2.00

2.30
3.30

4.00

4.30

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗ­
ΜΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙ- 
ΝΑΖ
ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΥΤΗ

ΙΣΙΔΩΡΟΣ
13ο επεισόδιο

ΤΟ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΛΑΓΟΥΔΑ- 
ΚΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑ­
ΛΩ
(7ο επειυόδΌ).
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­
ΡΑΣΗ
ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ, ΜΟΥΡΛΕΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ
(82ο επεισόδιο).

ΕΔΩ ΕΛΛΑΔΑ

ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
322ο επεισόδιο

ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ

ΜΠΑΜΠΑΡ
15ο επεισόδιο.

ΤΟΥ ΚΟΥΤΙΟΥ ΤΑ ΠΑΡΑΜΥ­
ΘΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­
ΡΑΣΗ

ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ

5.45

6.20

ΜΙΑ ΜΕΣΑ ΜΙΑ ΕΞΩ 
Γ.\Λην-κη σειρά (επεισόδιο Ιο).

ΕΙΔΗΣΕ'Σ

ΤΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ

STOUDIO 4
Εκπομπή 1η.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Επεισόδιο 17ο.

ΜΕΣΑΙΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ
Μαγκαζίνο κοινωνικών θεμάτων

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

6.50

Σε απαρτία το «Ννιτερινό δικα­
στήριο» έτοιμο να... δράσει για 
άλλη μια φορά.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Η κ. Πελαγία Κανακαράκη 

συγχαίρει την εγγονή της Πέλα 
Γεωργ. Κανακαράκη, για την λή­
ψη του πτυχίου Αγγλικών · Λόου-
ερ (Α).

Η γιαγιά της

5.30
6.00

6.30

7.05 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 7.55 ΘΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ

7.30 ΜΠΑΣΚΕΤ
ΡΕΑΛ Μπδρπης - ΚΝΟΡ Τελι­
κός Κυπέλλου Κυπελλοΰχων Ευ­

8.30

9.00

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΤΟ ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
ρώπης. «Απόσπασμα αυτοκτονίας* Κλα­

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ σικό αμερικανικό γουέστερν, πα­
ράγω γης 1950. Διάρκεια: 101'.

9.30 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ Σκηνοθεσία: Γκόρντον Ντόγ- 
κλας. Παίζουν: Γκρέγκορι Πεκ,

10.00 ΖΗΤΩ ΓΝΩΡΙΜΙΑ Γουορντ Μποντ, Μπάρμπορο
Νέα ελληνική οεψό 13 επειοο- 
διων 6ο επειοοδιο.

Λέιτον.

10.40 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 10.40 ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ
«Ο μοναχογιος μου ο αγαθια (Εκπομπή 2η. α' κύκλος, επανά­
ρης». Σενάριο - Σκηνοθεοίο: ληψη). Γκεστ σταρ: Κώστας Κοκ-
Σπόρος Ζιάγκος. Παίζουν: Διονύ- κάβος
οης Παπαγιοννοπουλος, Αντώ­
νης Ποποδόπουλος. 11.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 11.55 ΤΑ ΣΠΟΡ Σ' ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

00.05 ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ 00.05 ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΡΟΚ ΕΝΤ
ΝΟΤΙΟΑΦΡΙΚΑΝΙΚΟ ΧΡΟΝΙΚΟ 
(Β· μέρος). Βραβευμε-ν .,νκι- 
μαντέρ σε 2 ωριαίο μέρη.

ΡΟΛ...
(Β' μέρος).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε την υποχρέωση να 

ευχαριστήσουμε όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας γιου

Νικολάου Τσιμπινού 
Ετών 8

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Δ/ντή, 
τους δασκάλους, τον Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων του 21ου 
Δημ. Σχολείου Φορτέτσας.

Οι γονείς:
Γεώργιος ■ Ευαγγελία

Τσιμπινού

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ... ΚΑΙ ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · · 08.00ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 
10 00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟ · 10.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ · 11.00 
ΕΡΑ 4 · 11 05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ 
• 12.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΕΣΕΙΣ ... ΕΜΕΙΣ... ΚΑΙ 
ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ18.00 ΕΡΑ 4 · 18.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ · 19.00 ΕΡΑ 4 20.30 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ · 21.00 
ΕΡΑ 4 · 21.30 Η ΝΥΧΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ · 23.00 ΕΡΑ 4 · 23.05 Η ΝΥΧΤΑ 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ · 24.00 ΕΡΑ 4

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ
ΧΩΣΤΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο της Ε­

νορίας Αγ. Ιωάννου Χωστού ευ­
χαριστεί τους κάτωθι για την 
προσφορά τους στην ανέγερση 
του νέου Ναού.

1) Εξαγωγική Ένωση Σουλτα­
νίνας 30.000. 2) Σταματίου Εμμ. 
Ξυλαποθήκη 30.000. 3) Λεμπιδά- 
κης Ιωάν., πλαστικά Κρήτης 
25.000. 4) Αλεξ. Μελισσείδης 
ΕΠΕ 20.000. 5) Κρητική Σουλτα­
νίνα 15.000. 6) Ζαχαράκης Αλέ- 
κος ΞΥΛΕΞΠΕΡ 10.000. 7) 
Εργοστάσιο Ζωοτροφών ΒΕΖΟΚ 
5.000.

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Εμμανουήλ Πορταλάκης 

προσέφερε το ποσόν των 5.000 
δρχ. στη μνήμη της συζύγου του 
Ιωάννας, για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

07 00-09 00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35 ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 08.30 ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 
ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-13.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 13.00-15.00 ΠΤΗΣΗ 
ΣΤΑ FM · 14 00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (οναλ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ · 16.00: Ειδήσεις 
(σύντ) · 17.00-18.30 Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM · 18.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 
18.30-19.00 ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 ΚΟΛΑΖ · 20.00-20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 
20 30-22 00 HEAVY METAL · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝ­

ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 
ΕΠΑΦΕΣ · 12 30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
• 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 
16 30-17 30 ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
• 18.30-19.30 ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑ­
ΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · · 23.30-00.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ · 
00.30-01.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ 1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 2.30-3.30 ΠΡΟ­
ΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ · 03.30-05.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.30-6.30ΠΡΩΙΝΟ 

ΞΥΠΝΗΜΑ · 06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Κων/νος Καρακατσάνης του 
Αλεξάνδρου και της Ελένης το 
γένος Γιακουμάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευφροσύνη Καραμαλή του Νι­
κολάου και της Αικατερίνης το 
γένος Χριστοφή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΣΤΟΝ 
ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00 ΤΟ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ · 17 00-18 00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 18.00-18.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 18.10-19.00 
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 
21.00-22.00 ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ · 22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 F.M. STEREO · 

02.00-07.00 ΝΥΧΤΟΠΕΡΠΑΤΗΜΑΤΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ζαρμπαφής Αθανάσιος του 
Νικολάου και της Μαρίας το γέ­
νος Αθανασίου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σαμπίνε Χάιντε του Βέρνερ και 
της Ούρσουλα που γεννήθηκε 
στη Δ. Γερμανία και κατοικεί στη 
Δ. Γερμανία πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 MONTAGE · 
16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 20.00 BLACK 
LABEL · 21.00 ΕΝΑ +ΈΝΑ · 22.00 ΣΕ ΑΡΓΕΣ & ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΝΟΤΕΣ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗ­
ΣΗ · 00.00 ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΡΟΚ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΑΠΟ ΡΟΚ · 01.00 ΤΟ 
ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟ- 

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

^ΜΝΗΜΑΊΟΤΑΦΟΙ ]

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επιστροφή στο μέλλον Νο2 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τα κορίτσια της πίσω πόρτας 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Απιστίες και αμαρτίες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Τίγρης του καράτε Βρυχάται 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νίντσα Νο3 Ο εξουσιαστής

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Νο2» 

του ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΠΙΣΩ ΠΟΡΤΑΣ

Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Καβουσανός Ε., Αη. Μηνά 9 
Από 08.30-24.00 εκτός 2-5 μ.μ. 
Μπατάκη - Ρούσος - Σφακιανάκη, 
πλ. Δασκαλογιάννη
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Μηναδάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
31
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Μαυροειδή - Αποστολάκη Μ., Έ- 
βανς 90
Ξενάκη Στ., Ιερολοχιτών 40 
Λαγουβάρδου - Τσατίρη Μ., Λ. 
Δημοκρατίας 61

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10 
Ο ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΡΩΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΔΙΑΚΩΜΩΔΩΝΤΑΣ ΤΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ.

«ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ»
Μια κωμωδία που θα σας κρατήσει καρφωμένους στην θέση

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενίζέλειο

εας.
ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η καλύτερη ταινία του ΒΑΓΚ ΓΙΟΥ

Ο ΤΙΓΡΗΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΒΡΥΧΑΤΑΙ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία? ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΙΘΑΝ ΧΟΚ

Cpyo 9α διαλέξετε:

Όπως τα βλέπω

ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΗ ΚΡΗΤΗ 
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

• ΔΥΟ αξιόλογες νέες 
ταινίες έχομε στο πρώτο 
μέρος της εβδομάδας αυ­
τής. Και οι δυο έχουν την 
σφραγίδα αξιόλογων σκη­
νοθετών.

«ΑΠΙΣΤΙΕΣ 
ΚΑΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Έχοντας το χάρισμά να απο­
σπάει το δισυπόστατο των πραγ­
μάτων και τα βαθύτερα νοήματα 
από την πολυπλοκότητα των αν­
θρωπίνων σχέσεων ο Γούντι Α­
λεν ώριμος όσο ποτέ, επιχειρεί 
ακόμη μια φορά να αναπτύξει σε 
αυτή την ταινία τους μόνιμα και 
διαρκώς επαναλαμβανόμενους 
προβληματισμούς του σχετικά με 
τον Θεό, την πίστη, τον έρωτα 
και την ηθική. Αυτή τη φορά ό­
μως ο λόγος του είναι σταθερός 
και απόλυτα συμπερασματικός. 
Αποφεύγοντας το συμπαθή τρό­
πο της αυτοψυχανάλυσης, δεν 
αρκείται να μας περιγράφει τη 
νεύρωση και δια της τέχνης να 
λυτρωθεί χρησιμοποιεί ψειγματα 
μόνο και σε συνδυσμό με την 
πάντα πλούσια κωμική του φλέ- 
3α σημαδεύει πολύ ψηλότερους 
στόχους και καταφέρνει να τους 
πετύχει δημιουργώντας την πιο 
ενδιαφέρουσα κατά τη γνώμη 
μας ταινία του.

Ο Κλιφ είναι ένας αποτυχημέ­
νος σκηνοθέτης που ο γάμος του 
ναυαγεί και η κοπέλα που γνωρί­
ζει σε ένα τηλεοπτικό γύρισμα 
και την ερωτεύεται προτιμάει τον 
αδελφό της γυναίκας του. Πα­
ράλληλα ο διάσημος γιατρός 

^Τζούντο είναι παντρεμένος αλλά 
έχει παράνομη σχέση με την 
Ντολάρες η οποία τον απειλεί ότι 
θα αποκαλύψει τα παντα στη γυ­
ναίκα του Τζόαν και τον εκβιάζει 
να την παντρευτεί.

Έτσι η μοναδική λύση που 
φαίνεται δυνατή είναι να βγεί η 
Ντολόρες απο τη μέση. Έρωτας 
και θάνατος λοιπόν και η μόνιμη 
ατμόσφαιρα των ταινιών του 
Μπέργκμαν μετακομίζει δια του 
Σβεν Νίκβιστ στην τελευταία ται­
νία του Αλεν. Δεν θέλουμε να 
ταυτίσουμε τον μεγάλο Σουηδό 
δημιουργό με τον Αλεν, αλλά θα 
ήταν παράλειψη μεγάλης σημα­
σίας να μην αναφέρουμε τα κοι­
νά στοιχεία που συνδέουν τους 
δυο σκηνοθέτες τουλάχιστον 
στις «Απιστίες και αμαρτίες».

Ο Γούντι Άλεν δείχνει να κα­
τέχει ολοκληρωτικά το πλούσιο 
σε χαρακτήρες και έννοιες σενα- 
ριακό υλικό του αξιοποιώντας το 
στο έπακρο, φτιάχνοντας μια ται­
νία πολυσήμαντη σε όλα τα επί­
πεδα, αξιοποιώντας παράλληλα 
την αρκετά .πλούσια· και πολύ­
πλευρη κουλτούρα του.

Πρόσωπα και καταστάσεις πυ­
κνώνουν στην κυριολεξία τους 
δύο βασικούς δραματουργικούς 
άξονες και είναι τόσο πλούσια σε 
νοήματα και φιλοσοφικές απο­
χρώσεις τα δρώμενα της ταινίας 
που νομίζεις ότι^εις να κάνεις 
ταυρόχρονα με δύο ταινίες, συγ- 
χωνευμένες όμως αριστουργη- 
ματικά σε μια. ,

Ο σκηνοθέτης έχει την ικανό­
τητα να αποσπάει σημαντικά 
πράγματα ακόμη και από ένα μο­
νόλογο ενώ το δράμα και η κω­
μωδία ελάχιστα απέχουν μεταξύ 
τους και το ένα μαθηματικά σε ο­
δηγεί στο άλλο, διαφοροποιών­
τας ταυτόχρονα ολόκληρη την 
κατάσταση πραγμάτων που είναι 
εγκλωβισμένοι οι ήρωες. Η ηθι­
κή επι καλύπτει αλλά και προσ­
διορίζει τα παντα και είναι ο 
ιστός όπου τα πάντα συνδέονται 
σε ένα βαθύτερο επίπεδο. Οι α­
γωνίες, τα αδιέξοδα αλλά και οι 
ευκαιριακοί ηθικοί ενδοιασμοί 
των πρωταγωνιστών έχουν σί­
γουρα ένα υπαρξιακό υπόστρω-

Γούντι Αλεν, Μία Φάροου, στην ταινία «Απιστίες και Αμαρτίες».

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σπιθάκης, Παλ. KATE 
Σφακιανάκη, Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 

' Καμαρίτης, Ραδιοφ. Σταθμός
Γιόμελου, Λ. Ικάρου 12

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7
Κολυβάκης, Λ. 62 Μαρτύρων

μα που τις κατευθύνει ενώ οι 
δραματικές συγκρούσεις με την 
πλούσια σε έννοιες επιχειρημα­
τολογίες τους ολοκληρώνουν με 
τον πιο θετικό τρόπο τούτη τη 
σύνθετη ταινία που ξεκινάει σαν 
ερωτική κωμωδία και τελειώνει 
σαν μια ταινία έντονων δραματι­
κών και υπαρξιακών καταγρα­
φών στα δύο βασικότερα σημεία 
όπου δοκιμάζεται η ανθρώπινη 
συμπεριφορά. Στον έρωτα και 
στον θάνατο.

(Κρόνος)

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ No 2» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

Συνέχεια της προηγούμενης ο-

μότιτλης ταινίας. Ο Μάικλ Φοξ 
αρκετά μεγαλωμένος αυτή τη 
φορά ταξιδεύει πραγματικά στο 
μέλλον και βλέπει τι πρόκειται να 
του συμβεί όχι μόνο του ίδιου αλ­
λά κρι του γιου του και της κόρης 
του που τους υποδύεται και 
τους... δυό. Κάποια στιγμή θα ξα- 
ναταξιδέψει και στο παρελθόν 
για να λύσει μια οικογενειακή εκ­
κρεμότητα. Υπάρχει όμως κι ένα 
στοιχείο καλλιτεχνικού ενδιαφέ­
ροντος: Η σκηνογραφία. Βλέπου­
με μια ωραία δουλειά, 
παρέμβασης του χρόνου, στα 
ντεκόρ της προηγούμενης ται­
νίας και κυρίως στην πλατεία του 
χωριού. Και πάλι παίζει τον επι­
στήμονα ο Κρίστοφερ Λουντ και 
πάλι σκηνοθετεί αν και δείχνει 
«πεσμένος» - ο Ρόμπερτ Ζεμέκις.

(Αστάρια)

Την Παρασκευή το βράδυ 
βρέθηκα προσκεκλημένος από 
τον Βασίλη Σκουλά στην ·ΝΤΕ- 
Λ1ΝΑ·. Είχαν έλθει περίπου 20 
δημοσιογράφοι από την Αθήνα 
και πήραν συνέντευξη από τον 
Βασίλη, σχετική με τον τελευ­
ταίο δίσκο *Αναφορά στην Κρή­
τη» ηου είναι χωρίς υπερβολή 
μια νέα επιτυχία του καλλιτέχνη. 
Μας δόθηκε η ευκαιρία να ακού­
σαμε και ζωντανές τις όμορφες 
κοντυλιές που αναφέρονται στον 
δίσκο. Τη δική μου αναφορά για 
τον Βασίλη και το έργο του έ- 
γραμα στα γρήγορα εκεί και 
είπα:

Με τον Βασίλη Σκουλά μας 
συνδέουν πολλά χμύια φιλικοί, 
οικογενειακοί, μα και μερακλή- 
δικοι δεσμοί. Μπορώ με ειλικρί­
νεια να πω ότι είμαι θαυμαστής 
του Βασίλη από τα πρώτα χρό­
νια που άρχισε να παίζει λύρα. 
Θα του θυμήσω λίγο το παλιό 
στέκι των μερακλήδων της Κρη­
τικής μας Μουσικής, την *Καλι- 
θέα». Εκεί ήτανε τα πρώτα 
γλέντια που πήρε το άριστα, μα­
ζί όμως με την εκτίμηση και την 
πίστη πως ο Βασίλης θα γίνει με­
γάλος καλλιτέχνης. Οι φίλοι της 
Κρητικής Μουσικής που στηρί­
ζουν με την παρουσία τους τα 
γλέντια - αγαπούν και λαχταρούν 
να βρίσκονται κοντά στον Βασί­
λη. Σαν μεγάλος και καταξιωμέ­
νος λυράρης κατάφερε να 
διατηρεί την απλότητα - εφαρμό­
ζει αυτό που λέει ο λαός - Η α- 
πλότης εστί αρχοντιά.

Έχει γράμει πετυχεμένους δί­
σκους που τους προτιμούν αυτοί 
που νιώθουν πραγματικά'^ την 
Κρητική Μουσική. Προσωπικά

μου άρεσαν τόσο η μουσική του 
τελευταίου δίσκου ^Αναφορά 
στην Κρήτη· μα και ο τίτλος αυ­
τός. Για την Κρήτη εργάζεται ο 
Βασίλης, και da συνεχίσει. Ο 
Σύλλογος των Φίλων της Κρητι­
κής Μουσικής Ηρακλείου του ο­
ποίου έχω την τιμή να είμαι 
ιδρυτής και πρόεδρος, συγχαίρει 
τον Βασίλη και του καμαρώνει.

Καμάρι είναι παντού ο εκλε­
κτός Καλλιτέχνης. Πρώτα στην 
οικογένεια, στην φιλία, μα και 
στην επιχείρηση - είναι το παρά­
δειγμα στον τόπο. Η *Ντελίνα· 
έγινε η αρχή για να φτιαχτούν α­
ξιόλογα όλα τα Κρητικά μαγαζιά. 
Στο Μεγάλο Κάστρο το Κρητικό 
γλέντι ανθεί - οι νέοι αγαπούν, 
πιστεύουν, και τιμούν με την πα­
ρουσία τους την Κρητική μας 
Μουσική Παράδοση. Από τους 
πρωτεργάτες αττής της επιτυχίας 
ο αγαπητός Βασίλης. Έγραμα λί­
γα για να ακούσουν οι δημοσιο­
γράφοι που βρίσκονται απόμε 
στην *Ντελίνα*. Στον Βασίλη α- 
ξίζουνπολλά - εσείς 8α συμπλη­
ρώσετε. Εδώ αξίζει μια δική μου 
μαντινάδα.
Οταν αρχίσει της καρδιάς 

ο χτύπος να βουβαίνει 
τι έχει κάνει ο άνθρωπος 
εκείνο μόνο μένει.

Ο Βασίλης έκαμε και 8α συ­
νεχίσει · εμείς 8α τον θαυμάζο­
με - το αξίζει πραγματικά. 
Τον Ψηλορείτη λεβεντιά 
και τον νησιού τη χάρη 
όπου βρεθείς τηνέ σκορπάς 
όμορφο παλικάρι.

Αυτή ήτανε η ρίμα της στιγ­
μής. Με το καλό και στον επό­
μενο δίσκο.

ΧΡΥΣΟΥΛΑ Κ. ΓΟΝΤΙΚΑΚΗ
Πέθανε στην Αθήνα και εκη- 

δεύθη την 9-3-1990 η Χρυσούλα 
Γοντικάκη το γένος Γρατσέα, δι- 
δασκάλισσα. Προσφυγικής κατα­
γωγής ερίζωσε σ’ αυτόν εδώ τον 
τόπο.

Αν και δασκάλα, δεν υπηρέτη- 
. σε σε σχολείο ιδιωτικό ή δημό­
σιο, διότι είχε δημιουργήσει το 
ιδικό της οικογενειακό σχολείο, 
την μεγάλη της οικογένεια που 
ελειτούργησε υποδειγματικά.

Ηγωνίσθη νικηφόρα στα δύ­
σκολα και φοβισμένα κατοχικά 
χρόνια, που εθεωρείτο άθλος και 
η ατομική επιβίωση.

Βοηθούμενη από τον άνδρα 
της, τον καθηγητή Κων. Γοντικά­
κη, ανέθρεψε, εμόρφωσε με την 
τότε κρατούσαν ελληνοχριστια­
νική παιδεία και έδωσε εις την 
κοινωνίαν χρηστούς και χρήσι-

μους πολίτες.
Οι γονείς Γοντικάκη, νομίζω, 

ότι αξιωθήκανε της ανθρώπινης 
ολβιότητας, όχι στην ύλη, όπως 
γίνεται σήμερα, αλλά στο ότι α­
πέκτησαν πολλά παιδιά και τα εί­
δαν να αποκτούν και αυτά απιδιά 
που έζησαν όλα. Έζησαν και α- 
πέθαναν περιστοιχιζόμενοι από 
τα παιδιά και τα εγγόνια τους. 
«Ετελεύτησαν ευχαρίστως τον
βίον».

Β.

ΟΜΙΛΙΑΓΙΑ
ΤΗΝ ΛΕΥΧΑΙΜΙΑ
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

«Λευχαιμία στα παιδιά» είναι 
το θέμα που θα αναπτύξει η ανα- 
πληρώτρια καθηγήτρια παιδια­
τρικής, αιματολόγος - ογκολόγος 
κ. Μαρία Καλμαντή την Πέμπτη 
15 Μαρτίου στις 6 μ.μ. στην αί­
θουσα του Λυκείου Ελληνίδων 
(Μονής Αγκαράθου 9). Η διάλεξη 
θα δοθεί στα πλαίσια της Σχολής 
Γονέων που λειτουργεί το Λύκειο 
Ελληνίδων υπό την αιγίδα του 
Παν/μίου Κρήτης.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας θυγατέρα, μη­
τέρα, αδελφή, ανηψιά και ε- 
ξαδέλφη

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΑΤΖΑΝΑΚΗ
■ΤΟΡΑΚΗ
Ετών 29

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 13 Μαρ­
τίου και ώρα 2,30 μ.μ. από την οι­
κία μας Αρχιπελάγους 29. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. του Αγ. Στυλιανού, Δει

λινά και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδί της: Αντώνης.
Οι γονείς: Αντώνης και Αργυρή Λατζανάκη.
Τα αδέλφια της: Γιώργος και Δήμητρα Λατζανάκη.
Οι θείοι της, τα εξαδέλφια της, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΣΚΟΥΛΑΣ - ΟΡΦΑΝΟΣ Ο.Ε

Γιαμαλάκη 25 
(ΚΑΜΑΡΑΚΙ)

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση 'καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σ(ων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Τυναικολογας. 

Εγκαταστόθηιέε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στό ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

7ηλ. Ιατρείου 244.70? 
Κλινικής 227.3C5

Προσφέρουμε

ΣΟΥΠΕΡ MAPKET

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

* Άριστη ποιότητα 

if Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
η Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

V’WPmwriin



ΠατριΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΕ ΔΥΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΒΛΑΣΤΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑ ΤΟΥ ΒΑΒΟΥΛΑ
ΕΥΚΟΛΑ ξέπέρασε ο ΟΦΗ και το 

εμπόδιο της Ξάνθης, την οποία κέρ­
δισε με 3-0. Μάλιστα με μεγαλύτε­
ρη προσοχή και περισσότερη τύχη, 
το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα 
μπορούσε να πάρει μεγαλύτερο

σκορ, δεδομένου ότι είχε ένα δοκά­
ρι και έχασε αξιόλογες ευκαιρίες. 
Τώρα ο ΟΦΗ, μετά και την ήττα του 
Ηρακλή, άρχισε να βλέπει Ευρώπη 
και από το πρωτάθλημα, αν και αυ­
τό είναι δύσκολο για δυο κυρίως

λόγους: Ο πρώτος είναι το βαρύ 
πρόγραμμα που έχει και ο δεύτε­
ρος το ότι από τους 11 αγώνες που 
μένουν μέχρι την λήξη του πρωτα­
θλήματος τους 4 μόνο θα δώσει 
στο Ηράκλειο, ενώ τους 7 εκτός

ΜΕ ΝΕΟ 
ΠΡΟΣΩΠΟ

ΜΕ νέο πρόσωπο, σε σχέση με 
προηγούμενες εμφανίσεις του, 
παρατάχθηκε την Κυριακή ο 
ΟΦΗ, αφού ο κ. Γκέραρντ θέλη­
σε να ξεκουράσει ορισμένους 
από τους παίκτες του, εξαιτίας 
του βεβαρημένου προγράμμα­
τος. Πάντως αποδείχθηκε ότι το 
Ηρακλειώτικο συγκρότημα έχει 
ετοιμοπόλεμους όλους τους πο­
δοσφαιριστές του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ για τον ΟΦΗ και 
το γεγονός ότι άρχισε να βρίσκει

Κέρδισε εύκολα
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

. Α ΕΘΝΙΚΗ

36
35

35
27
25
24
23
22
21
20
20
19
18
18

(Σε 24 αγώνες)
1. παηβπνακός....  51-22 38

2. Ολυμπακός ____41-18
3. ΑΕΚ___________44-11

— ΠΑΟΚ__ ________ 35-17
5. ΗρακΑάς____ ..... 50-25 
ί 0·Η ____ ............... 34-24
7. Λάριοα.... ..............29-30
8. Αρης....... ............. 26-29
9. ΙΚΜίΜΟς............. 33-39
ΙΟ,Αόξα..................26-26
11. Κολαμαριά 23-26 
-ΑηάλλυνΑΘ...... 23-27
13. ΛΛοδοαός..... 27-28
14. UppK .......... 26-34
- ΚΜΚός 21-40

' ' ΤΜΙΜνν*'

Του
Σ£>Ί()λ ΠΑΙΔΑΚΙ I

και πάλι τον δρόμο προς τα δί­
χτυα ο Γιώργος Βλαστός, ο ο­
ποίος την Κυριακή σημείωσε δύο 
τέρματα.

ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ να περάσει ένα

με νεο πρόσωπό
//ί/ίτερ 1?^ MAX 
twy (Χ&ΛΖΤΑΙ

νόμιζα ^tc nev

ΛΙΓΟ έλειψε να σημειώσει αυ- 
τογκολ ο Αλαβάντας (54') όταν 
προσπάθησε να γυρίσει την μπά­
λα στον Γεωργούση, τελικά ό­
μως έφυγε κόρνερ.

ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΚΑΙ ΤΟ 2-0

ΦΑΟΥΛ κτύπησε στο 56' ο Ί­
σης και έκανε «τρύπα» στον Βλα­
στό, που μπήκε μόνος στην 
αντίπαλη περιοχή. Ο Χατζηαπο-

στολίδης τον ανέτρεψε, από πί­
σω, και ο διαιτητής έδειξε 
αμέσως το σημείο του πέναλτυ. 
Το εκτέλεσε ο ίδιος ο «παθών» 
και δεξιό σουτ έγραψε το 2-0.

Ο ΒΑΒΟΥΛΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙ ΤΟ 3-0

ΣΤΟ 63' ο ΟΦΗ ανέβασε τον 
δείκτη του σκορ στο 3-0, που ε- 
πρόκειτο να είναι και το τελικό 
της συνάντησης. Ο Νιόπλιας από

δεξιά κτύπησε φάουλ και ο Βά- 
βουλας, στο δεύτερο δοκάρι, πή­
ρε κεφαλιά. Ο Μπουχούρης 
προσπάθησε να διώξει με κεφα­
λιά, για να καταλήξει η μπάλα 
στον Βάβουλα, ο οποίος με συρ- 
τό δυνατό σουτ την έστειλε στα 
δίχτυα.

ΣΤΟ 70’ ο Χανιωτάκης με ετοι­
μότητα απέκρουσε την μπάλα, 
μετά από σουτ του Τζάτζου, μέ-

σα από την περιοχή.
ΕΝΑ λεπτό αργότερα (71') χά­

θηκε μεγάλη ευκαιρία για τους 
γηπεδούχους. Ο Ν. Παπαβασι- 
λείου έβγαλε τον Βέρα μόνο α­
πέναντι από τον Γεωργούση, 
αυτός αντί να πλασάρει γύρισε 
την μπάλα στον Κάβουρα που με 
δυνατό σουτ την έστειλε στο ο­
ριζόντιο δοκάρι.

ΣΤΟ 77’ μετά από σουτ του

Γκουτζίδη η μπάλα έφυγε ελάχι­
στα άουτ.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ τον ΟΦΗ καλύτεροι ήταν 

οι Νιόπλιας, Γρ. Παπαβασιλείου 
και Ίσης,.ενώ από την Ξάνθη οι 
Μπουχούρης, Ουζουνίδης και 
Γκουτζίδης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μπίκας. 
Χρέωσε με κίτρινη κάρτα τους Α- 
λαβάντα (62 ) και Βάβουλα (65 ).

ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Γκουλής, 
Παπαδόπουλος, Τσινός, Βάβου­
λας, Ίσης, Γ. Παπαβασιλείου, Βέ­
ρα (75’ Μαρινάκης), Βλαστός (67' 
Ν. Παπαβασιλείου), Νιόπλιας, 
Κάβουρας.

ΞΑΝΘΗ: Γεωργούσης, Αλα­
βάντας, Κεχαγιάς, Χατζηαποστο- 
λίδης, Μπουχούρης, Ουζουνί­
δης, Γκουτζίδης, Μαρινάκης (59'· 
Μαυρομμάτης), Αδαμόπουλος 
(59' Σερεμέτης), Τζάτζος, 
Μαρτσέλο.

xvrnMA ηνγ

ΒΟΛΟΙ-οφϋ I' 
ΟΜ-ΜΐΙ/ΜϊΐΜίί'Ο

εικοσάλεπτο, να ακουστούν μερι­
κές φωνές από την κερκίδα, για 
να βρεί ο γηπεδούχος την σωστή 
αγωνιστική του ταυτότητα και να 
φθάσει στη νίκη.

ΜΕΤΑ το 1-0 και κυρίως στο β’ 
ημίχρονο, ο ΟΦΗ ήταν κυρίαρ­
χος του παιχνιδιού και δεν δυ­
σκολεύτηκε να πάρει την νίκη.

ΟΙ φιλοξενούμενοι μπήκαν δυ­
νατά στο ματς και πριν συμπλη­
ρωθεί το πρώτο λεπτό έχασαν 
μια καλή ευκαιρία για να προηγη- 
θούν στο σκορ. Καθώς, όμως, κυ-

Του ΚΩΣΤΑ ΔΙΑΚΑΙΝΙΣΑΚΗ
λούσαν τα λεπτά και ο ΟΦΗ 
άρχισε ν’ ανεβαίνει οι παίκτες 
της Ξάνθης μετατράπηκαν σε 
κομπάρσους και οι περιπτώσεις 
που δημιούργησαν τις προϋπο­
θέσεις για γκολ ήταν ελάχιστες.

ΑΝ ΕΙΝΑΙ
ΔΥΝΑΤΟΝ

ΑΥΤΑ μόνο στην Ελ­
λάδα συμβαίνουν. Στον 
αγώνα Ολυμπιακού- 
ΠΑΟ έγινε το σώσε και 
όμως ο Αθλητικός Δικα­
στής κ. παλαιοκώστας 
άφησε ατιμώρητους 
τους γηπεδούχους. Και 
όμως κάποιος άλλος Α­
θλητικός Δικαστής τι­
μώρησε τον ΟΦΗ γιατί 
κάποιος έσπρωξε τον α­
δελφό του Προέδρου 
του Ολυμπιακού στις 
θέσεις των επισήμων. Έ­
τσι, λοιπόν, θα μπει 
φραγμός στη βία. Ετσι 
θα νουθετήσουν τους 
χούλιγκανς. Ετσι θα έ­
χομε ενιαία Δικαιοσύνη. 
Ετσι θα ικανοποιηθεί το 
κοινό περί Δικαίου αί­
σθημα. Η απόφαση δη­
μοσιεύεται σε άλλη 
στήλη.

ΓΚΟΛ-ΦΑΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΟΠΩΣ προαναφέραμε, πριν 
συμπληρωθεί το πρώτο λεπτό η 
Ξάνθη έφθασε κοντά στο γκολ. Ο 
Γκουτζίδης μπήκε από δεξιά 
στην περιοχή και έκανε παράλ­
ληλη συρτή σέντρα, ο Αδαμόπου­
λος και ο Μαρτσέλο 
καθυστέρησαν να σουτάρουν και 
ο Νιόπλιας έδιωξε την μπάλα 
από την περιοχή.

ΕΝΑ φάουλ κτύπησε ο Νιό- 
πλιας, αλλά ο Κάβουρας (5') δεν 
πρόλαβε την μπάλα αν και ήταν 
σε θέση βολής.

ΣΤΟ 25' ο Τσινός κτύπησε φά­
ουλ, ο Βέρα πήρε κεφαλιά και ο 
Βάβουλας με κεφαλιά έστειλε 
την μπάλα ελάχιστα άουτ.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ 
ΚΑΝΕΙ ΤΟ 1-0

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
31ο λεπτό και ο Βέρα κτύπησε 
κόρνερ από δεξιά όπως επιτίθε- 
το η ομάδα του και ο Βλαστός με 
κεφαλιά παραβίασε την αντίπα­
λη εστία (1-0).

ΜΕΓΑΛΗ ευκαιρία για τον 
ΟΦΗ χάθηκε στο 48ο λεπτό, όταν 
ο Νιόπλιας μπήκε στην περιοχή 
από αριστερά και έκανε παράλ­
ληλη συρτή σέντρα. Ο Βλαστός 
και ο Κάβουρας δεν βρήκαν την 
μπάλα, αν και ήταν μόνοι απέναν­
τι από την αντίπαλη εστία.

ΣΤΟ 51' ο Κάβουρας από την 
γωνία της μικρής περιοχής σού- 
ταρε άουτ.

16. ΞόνθΠ________21-44
17. ΟλυρΠΜΚΰς Β. _ 21-48
18. ΒΟΛΚός...... .......13-36
ΣΗΜ : θανοερραώός-ΟΦΗ,

16
14
13 

Ηρα-
■

κΜς, αεκ, έχουν από 23 αγώνες.

Β ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 24 αγώνες)

0 ΟΦΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

1. Αθηναϊκός....... 36-20 32
2. Γιάννενα.......... 34-17 29
3. Παναχοκά____ 30-28 28

4. Βέρο».............. 3>28 27
- Χαρουγιακός.. 28-/5 27
6. Κόρινθος......... 35-19 26
-Εδεοοαϊκός..... 30-27 26
8. Παρκός........... 33-35 25
- Εορδαϊκός...... 18-21 25
10. Διαγόρας...... 26-22 24
-ΕΑΡ.................. 20-20 24
— Καστοριά........ 24-27 24
13. Ατρόμητος.... 30-29 22
14. Μακεδονικός 50-35 21

15. Νάουσα........ . 22-32 20
16. Νίκη Β............. 25-33 19
17. Ιηάρτη____ .21-40 19
18. καλΑΛίο 23-46 14

« Γ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΙΣ Σέρρες αγωνίζεται αύριο το απόγευμα ο ΟΦΗ, 
με τον τοπικό Πανσερραϊκό, στον εξ αναβολής αγώνα 
της 21ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής. Το ματς αυτό έπερεπε να διεξαχθεί στις 18 Φε­
βρουάριου, αλλά όταν οι ομάδες πήγαν στο γήπεδο βρή­
καν κλειστά τις πόρτες, λόγω της τότε απεργίας του 
προσωπικού των Σταδίων.

Για τον αγώνα αυτό οι παίκτες του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν χθες το απόγευμα ενώ προπόνηση θα κάνουν και 
σήμερα το πρωί, ενώ το βράδυ θα «πετάξουν» κατ’ ευ-

Στο εξ αναβολής ματς
θείαν για την Θεσ/κη και από εκεί θα πάνε με πούλ­
μαν στις Σέρρες.

Από τον ΟΦΗ θά απουσιάσουν ο Βάβουλας που 
συμπλήρωσε 6 κίτρινες κάρτες και θα τιμωρη­
θεί με δύο αγωνιστικές και ο Μπατσινίλας, ο ο­
ποίος αύριο θα κάνει αρθροσκόπηση. Αντίθετα υπάρχει

πιθανότητα να επανελθεί ο Τσίμπος ο οποίος το Σάβ­
βατο έφυγε από το ξενοδοχείο στο οποίο έμενε η απο­
στολή του ΟΦΗ γιατί αρρώστησε.

Το ματς Πανσερραϊκού - ΟΦΗ θα αρχίσει στις 3 μ.μ.

ΤΟΝ αγώνα έχει κληρωθεί να διευθύνει ο κ. Ζακε- 
στίδης, ο οποίος όμως φεύγει σήμερα στο εξωτερικό. 
Έτσι η Επιτροπή, που συνεδριάζει σήμερα, θα αποφα­
σίσει αν τον διευθύνει ο αναπληρωματικός κ. Φιλιτπτιά- 
δης (Θεσ/κης) ή θα κάνει νέα κλήρωση.

Στον α' γύρο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει τον Πανσερραϊκό 
με σκορ 4-1.

0 ΑΕΡΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕ 
ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

ΤΟΝ κύριο λόγο στην συνάντηση Αναγέννησης-ΠΟΑ (2-0) έπαι­
ξε ο ισχυρός άνεμος, που φυσούσε στην διάρκεια του αγώνα. Ο άνε­
μος, που τον έχει συνηθίσει η ομάδα της Ιεράπετρας, δυσκόλευσε 
τον ΠΟΑ που είναι τεχνικό συγκρότημα.

ΣΤΟ α μέρος ο ΠΟΑ με τον άνεμο υπέρ αυτού δεν μπόρεσε να 
σκοράρει και είχε μόνο ένα δοκάρι με τον Κάλλα (38').

ΣΤΗΝ επανάλημη η Αναγέννηση πέτυχε δυο τέρματα με τους Κου­
ρούνα (50J και Δρακωνάκη (72') και πήρε την νίκη.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χειμαριώτης.
ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Βορριάς, Καστρινάκης, Ασσαριωτάκης, Ρω- 

μανάκης, Κόλλας, Βλαχάκης, Μαστρογιαννάκης, I. Μηλιαράς, Κ. Μη- 
λιαράς (70' Ρερεράκης), Δυπάκης.

Ακράτητος · Ποοειδώνας 1-0
ΜΙΛΗΣΕ 0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Ο ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ κέρδισε 1-0 τον Ποσειδώνα, αλλά σε καμιά περί­
πτωση δεν θα μπορούσε να πάρει την νίκη αν δεν είχε την συμπα­
ράσταση του διαιτητή κ. Δροσοδήμου. Στο 47ο λεπτό, εκτός των 
άλλων, ο διαιτητής κατασκεύασε ένα πέναλτυ, το οποίο μετέτρε­
ψε σε γκολ ο Παναγιωτάκος και έτσι οι γηπεδούχοι πήραν την νίκη.

ΠΟΛΥ καλή απόδοση είχε στο ματς αυτό ο Ποοειδώνας, αλλά 
δεν ήταν αρκετό για να αποσπάσει ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΠΟΣΕΙΔΩΝ: Κοκόλης, Κεφάκης, Κρεμασμένος, Τσαγκαράκης, Βά­
βουλας, Πλατάκης, Μαρινάκης, Χανιωτάκης, Καρταλιανάκης, Απο- 
στολάκης (78' Κεφαλούκος), Λάμπρου.

Στον αγώνα ΟΦΗ - Ξάνθης κό­
πηκαν 5.329 εισιτήρια και εισπρα- 
χθήκανε 2.798.350 δοχ.

1ΦΑΣΚΙΑ

Ο ΕΓΟΗ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΠΡΩΤΟΣ 11
Στο τοπικό πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας JJ

ΔΕΝ κίχοκ κκπλήξος την Κυριακή στο τοπκό πρωτάθλημα Α' Κστηνορϊαο, το 
Οποίο βρΙακ*τα στην 24η αγωνισπ(ή ημέρα Ο ΕΓΟΗ Φξακαλουθ*! να civa 
ΠΡώτρς στην κορυοή της CoGuoAoyioc «νώ α ομάδος που τον ακολουθούν 

κάνουν προσπάθεια γη να τον φθάσουν. Όλοι οι γηπεδούχοι κέρδισαν

Στις 24 και 25 Μαρτίου δα 
πραγματοποιπδεί στην Αθήνα το 
Κύπελλο Ξιφασκίας και η ΓΕΗ θα 
λάβει μέρος με τους εξής α­
θλητές.
Γυναίκες
Ξίφος Ασκήσεως: Μ. Γεωργι 
λαδάκη.
Ξίφος Μονομαχίας: Ρ. Δαν- 
δουλάκη.
Ανδρες
Ξίφος Μονομαχίας: Δ. και Κ. 
Φουστανάκης, Γ. Σχοιναράκης, Ν 
Χαριστάκης, I Θανασόπουλος.

ΣΚΟΝΤΑΨΕ στο Μενίδι ο Ηρόδοτος και έχασε από τον Αχαρναϊκό με 3-1 για το Πρω­
τάθλημα της Γ' Εθνικής. Το σκορ θεωρείται πλασματικό από τον Ηρόδοτο διότι όπως υπο­
στηρίζουν οι παίκτες έχασαν ευκαιρίες ενώ ήταν άτυχοι στην τελική προσπάθεια. Πά­
ντως τα δύο από τα τρία γκολ που δέχτηκε η ομάδα της Αλικαρνασσού ήταν από πέναλτυ 
ενώ το άλλο αυτογκολ. Νέα ατυχία χτύπησε, λοιπόν, τον Ηρόδοτο σε εκτός έδρας ματς.

Στο 25' οι γηπεδούχοι με πέ- 
ναλτι του Κοντούλη έκαναν 
το 1-0. Η εσχάτη των ποινών 
καταλογίσθηκε όταν σε σουτ 
του Γειόργιάδη η μπάλα βρή­
κε το χέρι του Ανωγειανάκη. 
Ο Ηρόδοτος στο 32' είχε δο­
κάρι σε σουτ του Ανωγειανά- 
κη. Στο 63' ο Κουτσιβίτης 
σπρώχθηκε μέσα στην περιο-

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗΝ 

ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

χή από τον Ασλάνη και το 
νέο πέναλτι που καταλόγισε 
ο διαιτητής Τζάλεζας μετέ­
τρεψε σε γκολ ο Γεωργιάδης 
γράφοντας το 2-0.
ΣΤΟ 73' ο Αγγελίδης έκανε 

ωραία σέντρα και ο Μανιός 
στην προσπάθειά του να διώ­
ξει έστειλε τη μπάλα στα δί­
χτυα της ομάδας ,του ανεβά­
ζοντας έτσι τον δείκτη του 
σκορ σε 3-0.

Ο Ηρόδοτος μείωσε στο 83' 
με πέναλτι που εκτέλεσε ο 
Πρωτογεράκης και που δό­
θηκε σε σπρώξιμο του Διβη- 
τάρη από τον Καραμπατάκη.

Ευκαιρίες για γκολ έχασαν 
οι Διβητάρης (53") και Τσιρά- 
κος (69’).

ΑΠΟ τον Αχαρναϊκό δια- 
κρίθηκαν οι Πασιαπαναγής, 
Κουντούλης, Γεωργιάδης και 
Μαραγκός, ενώ από τον 
Ηρόδοτο οι Κουτσάκης, Δι- 
βητάρης, Τσιράκος και Μα­
νιός.

Διαιτητής ήταν κ. Τζάλεζας. 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Ιϊαουρτάς,
Αγαπητός (68 Μαρταβατζής) 
Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογε­
ράκης, Τσιράκος, Διβητάρης, 
Ανωγειανάκης, Φασουλάκης, 
Κουτσάκης, Σεκέρης.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ: «Για μας η βδο­
μάδα που πέρασε ήταν αρκε­
τά καλή, αφού κάναμε τρεις 
νίκες. Στο πρώτο ΐδλεπτο δεν 
πήγαμε καλά και ευτυχώς που 
δεν δεχτήκαμε γκολ. Μετά 
συγκεντρωθήκαμε. Στο β ημί­
χρονο φορτσάραμε και πήρα­
με μια εύκολη νίκη».

• ΓΟΥΝΑΡΗΣ: «Συγχαίρω τον 
ΟΦΗ, που νίκησε δίκαια. Είχα­
με μια ευκαιρία να προηγη- 
θούμε, αλλά στη συνέχεια ο 
ΟΦΗ ανέβηκε και στο β ημί­
χρονο ήταν αρκετά καλός. Με 
στενοχώρησε που δεχτήκαμε 
δυο γκολ από στημένες 
φάσεις». ΓΥΡΙΣΑΝ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΑ

(ΓΓ ΟμιΑος ■ 26 ματς)

(Νότος-26 αγώνες)
Ί 1. Αργος............... 47-18 38
II1 Ηλυακχός___ 27-13 35

3. Προοδευτική...
....

4 4. Καλαμάτα...... .. 31-21 31
s - Ελευσίνα......... 25-22 31
I 6. Δόξα_______ _ 27-19 30

7. ποναιτυλικός.. 33-26 28
II8. Λουτράκι.......... 27-53 27
1 - Ηρόδοτος........ 35-32 27
q - θρίαμβος......... 26-25 27
* 11. Αιγάλεω......... 35-29 25
- Εθν. Αστέρας.. .2326 25

a - Αχαρναικός..... 32-59 25
” 14. Μεσολόγγι.... 28-30 24

15. Κέρκυρα.... 25-29 23

16. Πσνορκοδικός... 27-36ί 2Ϊ
| - Ρόδος......... .22-32 21

f| 18 Αρτα....... ...... 19-38 18
ίΜ - Χαλκίδα.......... 19-40 18

20. Αχαϊκή........ .. 18-39 11

Δ ΕΘΝΙΚΗ ■

■

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1. χαίδάρι............. 56-21 57

2. Κηφισιά........... "ϊ"

3. Ηλιούπολη...... 35-21 32
-ΠΟΑ.................. 40-31 32
- Ακράτητος...... 32-25 32
- Ποοειδώνας.... 36-31 32
7. Ολυμπος......... 33-31 30
8. Τριγλιά .......... 41-32 29
— ΠΑΝΟΜ........... 25-19 29
10. Φωστήρας.... 38-50 28
11. Χανιά......... .. 5Μ5 27

12. Κράπίπρα .„ 50-27 26
13. Αστέρας........ . 19-25 25
14. κεραυνός.... 32 32 24
15. Θήβα.............. . 33-40 21
— Πάμισος.... . 29<5 21
17. Αρης............ . 20-32 20
18. Εργοτίλης ... . 23-32 ’9
19. Πλστϋνιάς.... . 24-52 14
20. Ολυμωάβα... 14-73 7

(Σε 24 αγώνες)
1. ΕΓΟΗ........................ .....

2. Aaim........ .............
3. Αλμυρός________  
- MwukA______
5. τύλισσος......... ......
6. Τυμπάο..... ............ 
-ΑΕΚ.........................
8. Ενικός..................
- Ολυμπιακός Ηρ.... 
10. Μαραθώνας........  
11. Ολυμπιακός Χερ
12. Αστέρας............... 
-0ΦΑ........................

14. Av0«rtwv................
15. ΐιινιός.......................
11. ΜοΚχ......................

ΜΠΑΣΚΕΤ
Γ ΕΘΝΙΚΗ

38

36 
35
35
28 
26
26
24
24
22 
21
20 
20

11
8
7

1
(σε 17 αγώνες)

ΗράκλΟΟ. 1399-1133 31

I

■1

Q ΕΓΟΗ 2-0 
ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ
ΕΝΑ γκολ σε κάθε ημίχρονο πέτυ- 

Χε ο νικητής. Στο 1Γ με τον Πετρά και 
Οτο 72' ο I. Σακοβέλης.
ΧρυΚ*Λ0Σ ο διαιτητής κ. Εμμ. 

ι yOH: Πανταγάκης, Ζαχαριουδάκης, 
ετΡάς, Δράγατζης, Λυριτζής, Γιαλα- 

ν <’ ^0' Γενετζάκης), Σακαβέλης Γ., 
’Γζηιωάννου, Σακαβέλης I., Ζουρα- 

(60' Πασγιάννης), Κυριακάκης.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ ΠΗΡΕ 
ΤΟΝ ΟΦΑ με 4-2

ξεπέρασε το εμπόδιο 
k ο ΐ0 Ασήμι και εξακολουθεί να 
''βλέψεις για τον τίτλο.

Υκ°λ του νικητή πέτυχαν οι Κα- 
Λί»? (35'), Ξυ-

ΡΠς (40) και Πλεσίτης (75'), ενώ 

συνέχεια στη σελ. 8

ΠΡΟΔΟΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΥΝΑ ΤΟΥ |
Η άμυνά του τον πρόδωσε. Ο λόγος για τον 

Εργοτέλη ο οποίος αν και προηγήθηκε δύο 
φορές δεν κατάφερε. να κερδίσει τον Φωστή­
ρα με αποτέλεσμα η λήξη του αγώνα να τον 
βρεί ισόπαλο με 2-2.

Στο σκορ προηγήθηκαν οι γηπεδούχοι στο 
3' με κοντικό σουτ του Οικονόμου ενώ στο 22' 
μετά από λάθος του Αγαπάκη, ο Κουρτίδης 
ισοφάρισε (1-1).

Στο 57' ο Φιαγκουσάκης απέκρουσε με το 
χέρι μέσα στη μικρή περιοχή σουτ του Λά­
σκου όμως ο διαιτητής δεν είδε το καθαρό πέ- 
ναλτι. «Συγνώμη παιδιά δεν το είδα, τι να 
κάνω» έλεγε στα αποδυτήρια στους παράγον­
τες του Φωστήρα.

Στο 78 ο Φρουδαράκης μετά από ωραία 
πάσα του Οικονόμου, έκανε το 2-1 ενώ στο

84’ από αδράνεια της άμυνας του Εργοτέλη 
ο Τηνιακός ισοφάρισε (2-2).

Οι απουσίες των Καβουσανού και Μυλω- 
νάκη στοίχισαν στον Εργοτέλη που αν πρό­
σεχε θα έπαιρνε τους 2 βαθμούς της νίκης. 
Από τον γηπεδούχο διακρίθηκαν οι Οικονό­
μου, Φραγκιαδάκης και Σαατσάκης ενώ από 
τον φιλοξενούμενο οι Τηνιακός, Γιάκαλος και 
Λάσκος.

Με λάθη η διαιτησία του κ. Γερολύμου. Έ­
δειξε κίτρινη κάρτα στον Φρουδαράκη (75 ).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, Οικονόμου, 
Αρβανιτάκης, Μαυρής, Φραγκιαδάκης, Μα- 
θιουδάκης, Σαατσάκης (60' Φρουδαράκης), 
Αναγνωστόπουλος (75' Φινοκαλιώτης), Κε- 
φαλογιάννης, Ντάγκινης, Φιαγκουσάκης.

Ο κ. ΞΗΜΕΡΗΣ
ΣΤΟΝ Γ.Γ.Α

ΤΟΝ Γ.Γ.Α. κ. Σφακιανάκη 
επισκέφθηκε χθες ο κ. Ξημέ- 
ρης, ο οποίος του έθεσε ορισμέ­
να θέματα τόσο της ΠΑΕ όσο 
και του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Ο κ. 
Γενικός έδειξε κατανόηση σε 
όλα τα θέματα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αισθά­
νεται την υποχρέωση να ευ­
χαριστήσει και δημόσια τον 
Γ.Γ.Α. κ. Στέλιο Σφακιανάκη 
για την οικονομική βοήθεια 
που παρέχει στο Σύλλογο.

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

Παχουλάκης και Σταυρουλάκη 
από το διεθνές μίτινγκ της Αυστρίας

2.
3

κό&κκ 
ΟΦΗ.......... 
κολοσσός

5. ΑπόΛΛων

1390-1291 
1310-1252 
1293-1274
1309-1363

29
27
27

Πολύ καλή εμφάνιση πραγματοποίησαν στο διεθνές μίτινγκ της 
Βιέννης οι κολυμβητές του Ηρακλείου Ηλίας Παχουλάκης (ΚΟΗ) και 
Δέσποινα Σταυρουλάκη (ΝΟΗ). Ο κολυμβητής του ΚΟΗ Παχουλά­
κης ήρθε 2ος στα ΙΟΟμ. πρόσθιο με 1.04.10 και 4ος στα 200μ. πρό­
σθιο με 2.25. Η Σταυρουλάκη του ΝΟΗ ήρθε 2η στα 400μ. Μ.Α. με 
5.06 και στα 10Ομ. πεταλούδα με 1.05. Η ομάδα της Ελλάδας με τους 
Παχουλάκη, Παπανικολάου, Γρινεζάκη και Κόρακα ήρθε 2η στην 
σκυταλοδρομία. Με τέσσερα, λοιπόν, συνολικά μετάλλια επέστρε­
ψαν οι 2 αθλητές του Ηρακλείου και τώρα περιμένουν τους επόμε­
νους αγώνες.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ Ο ΟΦΗ ΣΤΟ ΠΟΛΟ
Στον πρώτο αγώνα του τουρνουά πόλο Νέων με την επωνυμία 

«Ολυμπίάς 96» η ομάδα του ΟΦΗ που αποτελείται από πολύ νέους 
αθλητές (5 γεννηθέντες του 1975, 2 του 1976 και οι υπόλοιποι του 
1977) εντυπώσιασε με την απόδοσή της στα Χανιά παρά το γεγο­
νός ότι ηττήθηκε από τον ΝΟΧ με 7-5. Τα 7λεπτα ήταν 3-0, 0-2,1-3 
και 3-0. Οι σκόρερς και οι διακριθέντες του ΟΦΗ ήταν Γ. Χουρδά- 
κης (2), Παπαδάκης Ν. (2) και Κοκκινάκης (1). Ακόμα έπαιξαν οι Πα- 
λικάρης, Γαληνάκη, Παπαδάκης, Ζερβουδάκης, Καρέτσος, 
Σπαγγουλάκης, Π. Γαληνάκης και Βαλιανός.

- Αθηναώός. 1183-1142 
7. ΚύδΜν......1219-1242 
-HAtounoAn 1274-1310
9. ΤρΜρυΑκκός 1318-1345 
10. ΑΓ»....... 1154-1261

11.ΠοαειβώΜς. 1224-1269
12. ΓΕΗ......... 1211-1338

Β ΕΘΝΙΚΗ

-

26
25
25
98
23

22
21

(Σε 17 αγώνες)
1. Ακαδημία . 1150- 904 33

2. Αστέρας... 1103- 883 
3. Ηρόβοτος. 973- 969 
- ΑθπναΙδα. 1119-1019 
- Έσπερος.. 1009- 977
6. ΓΕΗ............ 974-1042 
- Νάαρ Hot. 1085-1028 
8. κερκυοακος 948-1119

32
27
27
27
25
25
20

I

-Ολυμπιό6θ.. 853-1032 20
10. ΑΠΕΧ....... 907-1104 19



ΠατριΣ Τρίτη 13 μλρτιου 1990

πανελλήνιο Συνέδριο για 
τους υδατικούς πόρους

ΚΕΝΤΡΩΟΙ ΣΗΚΩΘΕΙΤΕ!

Αρχίζουν αύριο σε κεντρικό 
ξενοδοχείο της πόλης οι εργα­
σίες του 4ου Πανελλήνιου Υδρο- 
τεχνικού συνεδρίου που γίνεται 
υπό την αιγίδα της Περιφέρειας 
Κρήτης.

Το συνέδριο οργανώνεται από 
την Ελληνική Υδροτεχνική Ένω­
ση (Ε.Υ.Ε.) μια επιστημονική εται­
ρεία χωρίς κερδοσκοπικό 
χαρακτήρα που έχει ως βασικό

Ο λαός και οι φορείς της 
Κρήτης οργανώνουν τον α­
γώνα τους κατά των αμερικα­
νικών βάσεων. Στη διάρκεια 
πλατειάς παγκρήτιας σύσκε­
ψης που έγινε το μεσημέρι 
της Κυριακής στην Ιερά Μο­
νή Αρκαδίου αποφασίστηκε η 
συγκρότηση περιφερειακής 
επιτροπής Κρήτης αντιβασι- 
κού αγώνα και η επανάσταση 
των νομαρχιακών αντιβασι- 
κών επιτροπών που υπήρχαν 
και λειτουργούσαν στο νησί. 
Στη συνάντηση της Κυριακής 
πήραν μέρος παράγοντες 
της πολιτικής και κοινωνικής 
ζωής του τόπου, εκπρόσωποι 
των κομμάτων και άλλοι.

Στη διάρκεια της εισήγη­
σης του προέδρου του Συν­
δέσμου των Τοπικών Ενώ­
σεων Δήμων και Κοινοτήτων 
του νησιού Δημάρχου Ανω- 
γείων Πώργου Κλάδου υπο­
γραμμίστηκε ότι τον κρητικό 
λαό τον βρίσκει αντίθετο κά­
θε σκέψη για μεταφορά λει­
τουργιών των βάσεων Ελλη­
νικού και Νέας Μάκρης στις 
βάσεις της Σούδας και των 
Γουρνών, ενώ το αίτημα του 
για απομάκρυνση των βάσε­
ων από τη χώρα μας παραμέ­
νει επίκαιρο. Σήμερα μάλιστα 
είναι ακόμη πιο επιτακτική η 
ανάγκη να εφαρμοστεί η συμ­
φωνία του 1983 και να φύ­
γουν οι εγκαταστάσεις των 
ΗΠΑ από τα εδάφη της χώ­
ρας μας, μιας και στο διεθνή 
ορίζοντα το κλίμα που έχει 
διαμορφωθεί βοηθάει σε μια 
τέτοια εξέλιξη. Οι.συμμετέ- 
χοντες στη σύσκεψη αποφά­
σισαν ακόμη:
-Τη διοργάνωση πανελλαδι­
κής συνάντησης κατά των ξέ­
νων βάσεων μέσα στο Μάη, 
με την ευκαιρία των εκδηλώ­
σεων για τη Μάχη της Κρή­
της^____________________ _____

ΟΜΙΛΙΑ Θ. ΣΚΟΥΛΑ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ ΣΤΟ ΡΟΤΑΣΙ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ο Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Θα­

νάσης Σκουλάς καλεί τα στελέ­
χη και τους φίλους του την 
Κυριακή 18 Μαρτίου 10.30πμ. στο 
κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» με θέμα εκλο­
γές 8 Απριλίου.

Επίσης από σήμερα Τρίτη 
13-3-90 ξεκινά τις περιοδείες στο 

νομό αρχίζοντας από την επαρ­
χία ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ και θα μιλήσει 
στα παρακάτω χωριά:

Καμαράκι 5μμ., Αϊδονοχώρι 
5.30μμ., Αστυράκι 6μμ., Γωνιές 

ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ

Η ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, με έδρα την Ανωγείων 61 στο 
Ηράκλειο, εγκαινιάζει το εκθεσιακόν της περίπτερο στις 16 Μαρτίου 1990 .στην 
κεντρική λεωφόρο Σοφοκλή Βένιζέλου 49 <δίπλα στη λαχαναγορά» και πρσ- 
σκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους ξενοδοχεία, εσπατόρια, ταβέρνες, ζαχα­
ροπλαστεία, ψητοπωλεία Self Service , κρεοπωλεία, σούπερ μαρκετς, καφετέ- 
ριες κ.λ.π. να παρευρεθούν στην παρουσίαση αυτή των καλύτερων σε ποιότητα 
ευρωπαϊκών συσκευών και μηχανημάτων επαγγελματικού εξοπλισμού υγραερί­
ου και ρεύματος, όπως ψυγειοκαταψύκτες και ψύκτες Δανίας, ψυγεία, βιτρίνες, 
θαλάμους, μηχανές παγοκύβων, πλυντήρια ρούχων, σιδερωτήρια, στεγνωτή­
ρια, πλυντήρια πιάτων και σκευών, κουζίνες, φούρνους κυκλοθερμικούς, απο­
χυμωτές, είδη μπαρ, ζυγούς, μονάδες εξαερισμού, κλιμαπστικά μηχανήματα, 
ταχυλέβητες υγραερίου μεγάλης απόδοσης, φριτέζες, ανατρ. τηγάνια, καθώς 
και τις μοναδικές ψησταριές υγραερίου του Καναδά, και πολλά άλλα μηχανή­
ματα και συσκευές σε ότι καλύτερο προσφέρει η Ευρωπαϊκή αγορά για κάθε 
επαγγελματικό εξοπλισμό. Οι τιμές μας θα σας καταπλήξουν σε ποιότητα και 
ευκολίες πληρωμής. Επίσης πολλές ευκαιρίες προσφορών και εκπτώσεων σε 
πολλά είδη έως 5 Απριλίου 1990.
Σας προσφέρουμε υπεύθυνο SERVICE από έμπειρους τεχνικούς και λύση για 
κάθε τεχνικό σας πρόβλημα.
Σας περιμένουμε από τις 16 Μαρτίου 1990 και κάθε ημέρα εκτός Κυριακής από 
ώρα 9ην πρωινήν έως 21 ην βραδυνή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ 
ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 257921-244001

σκοπό την ανάπτυξη, μετάδοση 
και εφαρμογή τεχνογνωσίας στα 
αντικείμενα της επιστήμης νερού 
και γενικά την συμβολή στην ορ­
θολογικότερη διαχείριση των υ­
δατικών πόρων που όπως είναι 
γνωστό αποτελούν βασικό παρά­
γοντα ζωής και ανάπτυξης.

Η Ε.Υ.Ε. καλύπτει όλο το φά­
σμα της επιστήμης νερού όπως 
Υδρολογία, Υδραυλική, Υδρογε­
ωλογία, Μηχανική ΡΕυστών, Μη­
χανική Υπογείων νερών, 
Περιβαλλοντική Μηχανική και 
προστασία Ακτών και Υδροσυ­
στημάτων κ.α.

Τα μέλη της είναι επιστήμονες 
που ασχολούνται επιστημονικά ή 
επαγγελματικά με θέματα υδατι­
κών πόρων σε Πανεπιστήμια, Δη­
μόσιες Υπηρεσίες ή Ιδιωτικές 
Επιχειρήσεις.

ΣΚΟΠΟΣ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Η αντιμετώπιση των πολύπλο­
κων προβλημάτων που απασχο­
λούν τη χώρα μας σε θέματα 
έρευνας, αηιοποίησης, χρήσης

-Τη δημοσιοποίηση μιας «δια­
κήρυξης αγώνα» κατά των 
εγκαταστάσεων. Η διακήρυ­
ξη θα απευθύνεται στον λαό 
της Κρήτης και θα τον καλεί 
σε αγωνιστικές κινητοποιή­
σεις για την απομάκρυνσή 
ΐους.
-Την έκδοση ψηφίσματος που 
ζητά να μη μεταφερθούν οι 
λειτουργίες των καταργού- 
μενων από την κυβέρνηση 
των Ηνωμένων Πολιτειών εγ­
καταστάσεων της Νέας Μά­
κρης και του Ελληνικού στην 
Κρήτη. Παράλληλα διατυπώ­
νεται το αίτημα για την άμε­
ση απομάκρυνση όλων των 
βάσεων.

Στη συνάντηση που οργα­
νώθηκε από το Σύνδεσμο 
των ΤΕΔΚ συμμετείχαν οι Δή­
μαρχοι Ηρακλείου, Αγίου Νι­
κολάου, Λασιθίου, Μοιρών, 
Μαλίων, οι εκπροσωπούντες 
τους Δημάρχους αντιδήμαρ- 
χοι Χανίων και Ρεθύμνου, 
Κοινοτάρχες, εκπρόσωποι 
των εργατικών κέντρων, των 
ομοσπονδιών βιοτεχνών και 
επαγγελματιών, των ΕΛΜΕ, 
άλλων επιστημονικών φορέ­
ων του νησιού, των κινήσεων 
Ειρήνης κ.α.

Παραβρέθηκαν ακόμη εκ­
πρόσωποι του ΠΑΣΟΚ, του 
Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου, ο βουλευ­
τής του ΠΑΣΟΚ Μανόλης 
Λουκάκης, ο πρώην υπουρ­
γός και βουλευτής Κώστας 
Ασλάνης, ο Αντώνης Ναξά- 
κης από την πανελλαδική ε­
πιτροπή κατά των ξένων βά­
σεων και ο πρώην διοικητής 
της αεροπορικής βάσης Α­
κρωτηρίου, που αναφέρθηκε 
στις επιπτώσεις των βάσεων 
σε όλους τους τομείς της ζω­
ής του ανθρώπου. 

6.30μμ., Μονή 7.15μμ., Καμαράκι 
8μμ., Κεραμούτσι 8.30μμ., Καβρο- 
Χώρι 9μμ.

και γενικά διαχείρησης των υδα­
τικών πόρων που σχετίζονται ά­
μεσα με την περιφερειακή 
ανάπτυξη αποτελεί το αντικείμε­
νο των εργασιών του συνεδρίου. 
Τα προβλήματα αυτά παρουσιά­
ζονται ιδιαίτερα οξυμένα στις νο­
τιοανατολικές και νησιωτικές 
περιοχές.

Ενδεικτικά και μόνο αναφέ­
ρονται τα θέματα των υπόγειων 
νερών της επεξεργασίας και διά­
θεσης των υγρών αποβλήτων, 
της παράκτιας υδραυλικής και 
οργάνωσης των λιμανιών, της 
προστασίας των ακτών και γενι­
κά των υδροσυστημάτων και της 
χρήσης περιθωριακών νερών.

Το συνέδριο θα διαρκέσει μέ­
χρι και το Σάββατο 17 Μαρτίου.

Η Οργανωτική Επιτροπή του 
Συνεδρίου θα δεξιωθεί τους συ­
νέδρους το βράδυ της πρώτης η­
μέρας των εργασιών του 
συνεδρίου. Την δεύτερη ημέρα 
(15η Μαρτίου) το βράδυ θα παρα­
τεθεί επίσημο δείπνο από τον Δή­
μο Ηρακλείου.

Η Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΘΕΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ
Η Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ με α­

φορμή τη δημοσίευση σχολίων 
σε τοπικές εφημερίδες και τον 
«ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ» καθώς και 
τις ανακοινώσεις ορισμένων 
τοπικών κομματικών επιτρο­
πών σχετικά με δήθεν επεισό­
διο του Προέδρου της Εταιρίας 
μας κ. Νικολ. Κ. Κεφαλογιάν- 
νη με τον Νομάρχη Ηρακλείου 
κατά την επίσκεψη του στο Νο­
μαρχιακό γραφείο στις 8/3/90 
για την επίλυση του από μα- 
κρού εκκρεμούντος θέματος 
της ύδρευσης του Ξενοδοχείου 
μας και για την αποκατάστα­
ση της αλήθειας και την ορθή 
ενημέρωση της κοινής γνώμης 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Το ομώνυμο Ξενοδοχείο 
της Εταιρίας μας Α' Κατηγο­
ρίας δυναμικότητος 717 κλινών 
και με απασχολούμενο προσω­
πικό 150 περίπου άτομα, έχει 
κάνει κατ’ επανάληψη προσπά­
θειες με σημαντικές δαπάνες 
για να λύσει το σοβαρό πρόβλη­
μα της ύδρευσης του από γε­
ώτρηση.

2. Μετά από σχετική αίτηση 
μας, τα προβλεπόμενα από το 
Νόμο 1739/87 δικαιολογητικά 
και την υπ’ αριθ. 2471/25.1.90 
πρόταση της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου προς την Δ/νση Υδατι­
κού Δυναμικού και Φυσικών 
Πόρων του Υπουργείου Βιομη­
χανίας, Ενέργειας και Τεχνολο­
γίας εξεδόθη η επισυναπτόμενη 
υπ’αριθμ. 1225/13.2.90 προέγ­
κριση χορήγησης στην Α.Ε. Α­
ΚΤΗ ΖΕΥΣ ενιαίας αδείας 
χρήσης νερού-εκτέλεσης έργων 
ανόρυξης γεώτρησης βάθους

ΙΤΑΛΙΚΩΝ
ΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Τα γνωστά Ιταλικά καταστήμα­
τα παιδικών ενδυμάτων PIERO 
GIANNINI παρουσιάζουν τα είδη 
τους σήμερα και αύριο σε ειδική 
έκθεση στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς». Η έκθεση ενδιαφέρει όλους 
τους καταστηματάρχες της πό­
λης μας που πωλούν παιδικά 
ρούχα.

υπό την αιγίδα της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
14-17 Μαρτίου 1990 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

150 μέτρων και μεταφοράς- 
αποθήκευσης νερού στην θέση 
Αινοπεράματα (θέση γεώτρηση 
Κουμπέ) της Κοινότητας Γαζίου 
του Ν. Ηρακλείου για κάλυψη 
των αναγκών ύδρευσης του Ξε­
νοδοχείου.

3. Οι υπηρεσίες και ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου όμως καθυστε­
ρούν αδικαιολόγητα την υπο­
χρέωση τους να εκδώσουν την 
από τον Νόμο προβλεπόμενη ά­
δεια επικαλούμενοι αστήρικτες 
προφάσεις και πλέον συγκεκρι­
μένα ο κ. Νομάρχης μέσω του 
Συμβούλου του κ. Θεοφίλου 
Τρουλινού, παρουσία Δ/ντών 
και Τμηματαρχών εδήλωσε 
στον Πρόεδρο της Εταιρίας 
μας «ότι υπάρχει έντονη αντί­
δραση από τα παρακείμενα Ξε­
νοδοχεία στο θέμα της ύδρευ­
σης του Ξενοδοχείου ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ από την γεώτρηση».

4. Μετά από την ανωτέρω έμ­
μεση δήλωση του Νομάρχη ε- 
πεκοινωνήσαμε με τους εκπρο­
σώπους των Ξενοδοχείων της 
περιοχής, ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, ΣΑΝΤΑ ΜΑ­
ΡΙΝΑ κ.λ.π. οι οποίοι αρνήθη- 
καν οποιαδήποτε ανάμειξη 
τους επί του προκειμένου.

Κατόπιν του απαράδεκτου 
εμπαιγμού της Εταιρίας μας 
και την αδικαιολόγητη κωλυ­
σιεργία από μέρους του κ. Νο­
μάρχου η Εταιρία μας προέβη 
στις ακόλουθες ενέργειες:

α) Ο Πρόεδρος μας την 
8/3/90 επεσκέφθη τον Σύμβου­
λο του Νομάρχου κ. Θεόφιλο 
Τρουλινό και του εγνώρισε την 
άρνηση των παρακείμενων Ξε-

Εκατόν τέσσερα αρνιά και 10 
πρόβατα έκλεψαν άγνωστοι το 
βράδυ της Κυριακής από τη θέ­
ση «Κεφαλά» σε αγροτική περιο­
χή του οικισμού Ροτασίου της 
κοινότητας Εθιάς. Τα κλαπέντα 
ανήκαν στους Γιώργο Επιτροπά- 
κη 51 χρόνων, Γιάννη Βελεγρά- 
κη 77 χρόνων, Αντώνη Λουλάκη 
62 χρόνων, Νίκο Λουλάκη 60 
χρόνων, Μιχάλη Καλεντάκη 60 
χρόνων, Ειρήνη Ζαχαράκη 60 
χρόνων και Τριβιζαδάκη Καλ. 35 
χρόνων.

Άγνωστοι εξάλλου έκλεψαν 
τις πρώτες πρωινές ώρες χθες

ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΑ ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΜΕΣΑ

υποκαμιςαΚΡΗΤΙΚΑΪΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 204

(έναντι Εθνικής Τραπέζης, κοντά στη Χανιώπορτα)

ΤΗΛ. 286.209
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ-ΧΟΝΔΡΙΚΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΕ ΟΛΑ
ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ, ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ, ΤΟΥΡ. ΓΡΑΦΕΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, Κ,λ.Π

Υφάσματα των
• Lauffenmuhle · Fmhammerle · 

Brennet · Pontetorto · Carlo Bassett!.

νοδοχείων για ανάμειξη των 
στο θέμα της γεώτρησης, ο ο­
ποίος έκπληκτος τον παρέπεμ- 
ψε στον κ. Νομάρχη για 
περαιτέρω εξηγήσεις επί του α­
ναληθούς ισχυρισμού αδικαιο­
λογήτου καθυστερήσεως εκδό- 
σεως της αδείας. Στη συνέχεια 
ο κ. Κεφαλογιάννης και αφού 
περίμενε μάταια στον προθάλα­
μο του κ. Νομάρχου, χωρίς να 
τυγχάνει ουδεμίας απαντήσεως 
παρά την αναγγελία του από 
την γραμματέα, εισήλθε στο 
γραφείο του Νομάρχου και δια- 
μαρτυρήθηκε έντονα για τις α­
στήρικτες προφάσεις, τους 
ψευδείς ισχυρισμούς και την α­
δικαιολόγητη καθυστέρηση στη 
λύση του ζωτικού για το Ξενο­
δοχείο μας θέματος την ύδρευ­
ση. Αυτήν ακριβώς την περι­
σσότερο από δίκαια διαμαρτυ­
ρία μας και το σχετικό διάλο­
γο η κομματική σκοπιμότητα 
την μετέβαλε και την παρου­
σίασε σαν επεισόδιο και 
«Τραμπουκισμό».

β) Επίσης η Εταιρία μας α- 
πέστειλε προς τους Υπουργούς 
Εθνικής Οικονομίας και Τουρι­
σμού, Εσωτερικών και Βιομη- 
χανίας-Ενέργειας και Τεχνολο­
γίας την δημοσιευθείσα στο το­
πικό τύπο τηλεγραφική διαμα­
ρτυρία μας για την απαράδεκτη 
παρελκυστική τακτική των Νο­
μαρχιακών Υπηρεσιών και του 
Νομάρχου, στην προσπάθεια 
της να λύσει ένα τόσο σοβαρό 
πρόβλημα.

Μετά τιμής
Το Δ.Σ. της Α.Ε. ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

από κοινό ποίμνιο των Μαρ. Μα- 
νιαδάκη και Γ. Καβουσανάκη στο 
Θραψανό 51 αρνιά.

Στη συνέχεια τα φόρτωσαν σε 
Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο που εί­
χαν κλέψει από τους Αποστό­
λους και εξαφανίσθηκαν. Το 
φορτηγό βρέθηκε εγκατελειμμέ- 
νο κοντά στο χωριό Βόννη.

ΤΗΛ. 261.512

SERVICE & ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ! 
■■24 ΜΗΝΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ·

Αναζητώντας για πολλά χρό­
νια το δικό μας κομματικό εκφρα­
στή, σαν τους Εβραίους της 
διασποράς που αναζητούσαν τη 
μυθική Γη Χαναάν, όπως και εκεί­
νοι περιπλανηθήκαμε μέχρι και 
σήμερα σε πολλούς πολιτικούς 
χώρους, αφού δεν είχαμε το δι­
κό μας Μωυσή να μας οδηγήσει 
στη γη της επαγγελίας.

Ενισχύσαμε την Ένωση Κέ- 
ντρου-Νέες Δυνάμεις, μέχρι που’ 
είδαμε τον τελευταίο της αρχή-, 
γό, το Γεώργιο Μαύρο, να την* 
εγκαταλείπει για να πάει με τον 
αντίπαλο. Σαν στρατηγός, που 
την παραμονή της μάχης αυτομό- 
λησε στον εχθρό.

Ενισχύσαμε την ΕΔΗΚ, ώσπου 
μεταβλήθηκε σε μικρόφωνο ενός 
κακού, παρανοϊκού και υστερι­
κού γέροντα.

Ενισχύσαμε το ιστορικό «Κόμ­
μα Φιλελευθέρων», ώσπου κατα­
λάβαμε πως το κόμμα αυτό 
κανείς δεν το κληρονόμησε, α­
φού ανήκει σ’ όλους τους Έλλη­
νες και η θέση του βρίσκεται στο 
Πάνθεο της Ελληνικής ιστορίας, 
και όχι στις μύγες της προεκλο­
γικής αγοράς.

Ενισχύσαμε το ΠΑΣΟΚ, και 
του δώσαμε τη μοναδική ευκαι­
ρία να κυβερνήσει παντοδύναμο 
τον τόπο για μια οκταετία. Στό 
τέλος τι απόμεινε; Ένα αξεδιά­
λυτο κουβάρι από προδομένα ο­
ράματα, ξεφτισμένα μοντέλλα, 
τυφλά πολιτικά πάθη, αδέξιους 
έως ανόητους κοινωνικούς μετα­
σχηματισμούς, πράσινους ή­
λιους, βαρύτατες καταχρήσεις 
του δημόσιου χρήματος, εξαφά­
νιση κάθε ηθικής αξίας, φανατι­
κές μάζες ισοπεδωμένων ανθρώ­
πων, φτωχούς σημαιοανεμιστές, 
χθεσινές απαντήσεις στα προ­
βλήματα του σήμερα και του αύ­
ριο, και μια βιομηχανία παραγω­
γής νέων ονείρων, στα οποία κα­
νείς πια δεν πιστεύει. Για να πλη­
ρωθεί ο στίχος του ποιητή 
«Ήρθαν ντυμένοι φίλοι αμέτρη­
τες φορές οι εχθροί μου, τα παμ­
πάλαια δώρα προσφέροντας» 
(Οδυσσέας Ελύτης, Άξιον Εστί).

Ολ’ αυτά τα χρόνια, δεν ξέφυ- 
γε απ’ την προσοχή μας πως η 
Νέα Δημοκρατία, εξελισσόταν. 
Τα δημοκρατικά ανοίγματα του

Για το διάβασμα και τη γυναίκα μάνατζερ

ΝΕΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΑΠΟ
ΤΟ ΕΛΚΕΠΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Δύο ακόμη σεμινάρια, για το 

«γρήγορο και δυναμικό διάβα­
σμα» και τη «γυναίκα μάνατ­
ζερ» οργανώνει μέσα στο 
Μάρτη το παράρτημα Ηρα­
κλείου του ΕΛΚΕΠΑ.

Το πρώτο σεμινάριο θα γίνει 
στις 16 και 17 Μαρτίου και το 
δεύτερο από 23 Μαρτίου μέχρι 
10 Απριλίου.

Το σεμινάριο για το γρήγο­
ρο και δυναμικό διάβασμα α­
πευθύνεται σε στελέχη επιχει­
ρήσεων, επαγγελματίες, επι­
στήμονες, σπουδαστές και γε­
νικά σε κάθε σύγχρονο άνθρω­
πο που θέλει να μαθαίνει και να 
ενημερώνεται συνεχώς.

Εισηγητής θα είναι ο κ. Νί­
κος Ευστρατιάδης, πρώην διευ­
θυντικό στέλεχος πολυεθνικής 
εταιρίας, και υπεύθυνη του προ­
γράμματος η κ. Βαρβάρα Κοκο- 
λάκη. Το δικαίωμα συμμετοχής 
είναι 22.000 δραχμές και οι αι­
τήσεις γίνονταν δεκτές μέχρι 
Χθες.

«Όταν διαβάζουμε», αναφέ­
ρεται σε ανακοίνωση του ΕΛ­
ΚΕΠΑ «τα μάτια μας δεν κι­
νούνται ομαλά πάνω στις τυπω­
μένες γραμμές αλλά κάνουν 
διαδοχικά μικρές κινήσεις και 
στάσεις. Σαν μια φωτογραφική 
μηχανή, τα μάτια πρέπει να 
σταματήσουν και να συγκεν­
τρωθούν στις λέξεις, πριν μετα­
δώσουν την εικόνα τους στον 
εγκέφαλο. Και ο συνολικός 

Η ΑΛΛΗ ΑΙΣΘΗΣΗ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ & ΑΓΡΟΤΙΚΟ

Καραμανλή δεν ήταν μόνο στα 
λόγια. Άλλωστε δεν τον κατηγό­
ρησαν άδικα οι δικοί του άνθρω­
ποι για «σοσιαλμανία». Παρακο­
λουθούσαμε πως σιγά-σιγά το 
κόμμα αυτό προχωρούσε στο δι­
κό μας πολιτικό χώρο. Στο χώρο 
δηλαδή που εκφράζεται με την 
Αριστοτελική ρήση «Μεσότης α­
ρετή εστί, στοχαστική ούσα του 
μέτρου» (Ηθικά Νικομάχεια). Η 
προοδευτική αυτή μετεξέλιξη ο­
λοκληρώθηκε με τη σημερινή η­
γεσία της Νέας Δημοκρατίας^ 
Όπως ο Μιχαήλ Γκορμπατσώφ 
με την περεστρόικα μετέτρεψε 
ένα γραφειοκρατικό, δογματικό 
απολίθωμα σε μια σύγχρονη α­
ξιοζήλευτη δήμοκρατία, το ίδιο 
και ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης 
με τον φιλελευθερισμό, ολοκλή­
ρωσε αυτό που ο Καραμανλής

TOU Γιάννη
υλούρη

ξεκίνησε. Δηλαδή τη μετατροπή 
της Νέας Δημοκρατίας στο πιο 
σύγχρονο, προοδευτικό καί δη­
μοκρατικό κόμμα του κόσμου.

Είδαμε λείψανα του παρελ­
θόντος να παραχωρούν τη θέση 
τους στο φως. Παλιές δοξασίες 
κρατικού συγκεντρωτισμού, να 
παραχωρούν τη θέση τους στην 
ατομική πρωτοβουλία. Το Κρά­
τος του αυταρχισμού και της κα­
ταστολής να υποχωρεί μπροστά 
στις πανανθρώπινες αξίες. Τη 
μοναδικότητα της ανθρώπινης 
προσωπικότητας να αντικαθιστά 
τις απρόσωπες μάζες. Το διχα­
σμό του παρελθόντος, να παύει 
οριστικά με την ιστορική πλέον 
φράση: «Εύχομαι το αίμα του δι­
κού μου παιδιού να είναι το τε­
λευταίο αίμα που χύνεται άδικα 
σ’ αυτό τον τόπο».

Είδαμε ολ’ αυτά που συνθέ­
τουν ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ιδεολογία Α­
ναγνωρίσαμε ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ιδε­
ολογικό χώρο. Και αφού αυτόμα­
τα είμαστε στο χώρο μας, δίνου­
με και τη μάχη των εκλογών.

Γιατί η Νέα Δημοκρατία, είναι 
η Φιλελεύθερη Παράταξη, που 
φέρνει στην Ελλάδα, τη νέα επο­

χρόνος των στάσεων αυτών εί­
ναι, ούτε λίγο ούτε πολύ, το 
95% του χρόνου που διαθέτου­
με για διάβασμα. Από συνή­
θεια, που μας έμεινε από τα 
παιδικά μας χρόνια, οι περισ­
σότεροι εξακολουθούμε να δια­
βάζουμε λέξη-λέξη, δηλαδή με 
άλλα λόγια, διαβάζουμε σε κά­
θε στάση μόνο μια λέξη. Και εί­
ναι αρκετοί εκείνοι που όταν 
διαβάζουν, ψιθυρίζουν τις λέ­
ξεις είτε με τα χείλη τους είτε 
νοερά.

Είναι λοιπόν φανερό πως αν 
εξασκήσουμε τα μάτια μας με 
ειδικές ασκήσεις, να φωτογρα­
φίζουν σε κάθε στάση δύο, 
τρεις ή ακόμη και τέσσερις λέ­
ξεις. Θα μειώσουμε ανάλογα 
τον αριθμό των στάσεων και έ­
τσι θα μπορούμε να διαβάζου­
με δύο, τρεις ή τέσσερις φορές 
πιο γρήγορα».

Το σεμινάριο με θέμα «η γυ­
ναίκα μάνατζερ» απευθύνεται 
σε γυναίκες στελέχη επιχειρή­
σεων και οργανισμών που έ­
χουν αποφασιστικό ρόλο στην 
ηγετική λειτουργία και επιθυ­
μούν να αναπτύξουν σε μεγαλύ­
τερο βαθμό τις ικανότητες τους 
πάνω στις διαπροσωπικές σχέ­
σεις και να αυξήσουν τη συμβο­
λή τους στην αποτελεσματική 
λειτουργία της επιχείρησης.

Τα θέματα που θα συζητη­
θούν στη διάρκεια των έργα-

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 

χή. Ο ίδιος ο Πρόεδρος του κόμ­
ματος άνοιξε το δρόμο, που σή­
μερα τον ακολουθούν οι χιλιάδες 
των αγνών οπαδών της. Των αν­
θρώπων εκείνων που δεν αγωνί­
ζονται με ύβρεις, κατηγόριες και 
λάσπες, αλλά με ήθος, σοβαρό­
τητα και μετριοπάθεια. Θα τους 
δείτε παντού, στα χωριά και στις 
πόλεις, στους δρόμους και στις 
πλατείες, στα συνδικάτα και 
στους χώρους της δουλειάς. Θα 
τους δείτε εκεί που γεννιέται το 
πρόβλημα, γιατί οι άνθρωποι αυ­
τοί αγωνίζονται στο φως. Αυτοί 
είναι ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΜΑ£ άνθρωποι. Μ’ 
αυτούς ανήκουμε στην ίδια οικο­
γένεια, γιατί αυτοί ακριβώς είναι 
οι άνθρωποι που εκφράζουν τη 
Φιλελεύθερη Παράταξη.

Η Φιλελεύθερη Παράταξη εί­...

ναι Ο ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ιδεολογικός 
και πολιτικός χώρος. Χρέος μας, 

να τον υπερασπιστούμε με πεί­
σμα από κάθε επιβουλή, απ’ ό­

που κι αν προέρχεται. Τα δικά 
μας μέσα είναι η αλήθεια και η 

διαφάνεια. Οι δυνάμεις μας ανε­
ξάντλητες. Το μέλλον και της Ελ­
λάδας, αλλά και της Φιλελεύθε­
ρης Παράταξης είναι ΔΙΚΟ ΜΑΣ. 
Ο σπόρος που ρίξαμε στις τελευ­
ταίες εκλογές, θα βλαστήσει. Ο 
αγώνας που βάζουμε μπροστά 
μας είναι μεγάλος, και προς κά­
θε κατεύθυνση. Το αξίζει ολόκλη­
ρη η Φιλελεύθερη Παράταξη, 
από τον Αρχηγό μέχρι και τον τε­
λευταίο αγνό οπαδό της.

Άλλωστε γι’ ανθρώπους σαν 
εμάς, το ρήμα ζω σημαίνει πάν­
τα αντιστέκομαι.

Γιάννης Ξυλούρης

σιών του είναι:
—- Ο κοινωνικός ρόλος της γυ­
ναίκας
— Η προσαρμογή της γυναί­

κας στελέχους στις απαιτήσεις 
της επιχείρησης.
— Η αναγνώριση της προσω­

πικότητας της γυναίκας στο 
κοινωνικό και εργασιακό περι­
βάλλον

— Το προφίλ της γυναίκας 
manager
— Ανάπτυξη ικανοτήτων (επι­
κοινωνία, υποκίνηση, ηγεσία) 
— Επιδράσεις του φύλλου στο 
εργασιακό περιβάλλον
— Ο ρόλος της γυναίκας Επι­
κεφαλής Εργασιακής Ομάδας 
(Δυναμική ομάδων, Λήψη απο­
φάσεων, Λύση προβλημάτων 
Αντιμετώπιση συγκρούσεων, 
Τεχνικές διαπραγματεύσεων). 
— Σύγκρουση λογικής και συ­
ναισθηματικής συμπεριφοράς 
της γυναίκας στο εργασιακό 
περιβάλλον

— Κόπωση: Φυσιολογική- 
Ψυχολογική

Εισηγήτριες θα είναι οι κ.κ. 
Μάγια Παλαιολόγου, Σύμβου­
λος επιχειρήσεων σε θέματα 
προσωπικού και Νάγια Στασι- 
νοπούλου, Οικονομολόγος, 
Κοινωνιολόγος, Υπεύθυνη Ερ­
γασιακών Σχέσεων και εκπαί­
δευσης μεγάλης εταιρίας. Το 
δικαίωμα συμμετοχής είναι 
28.000 δραχμές.

ΓΙΑ DAIHATSU
EMM. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.
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ΨΕΚΑΣΜΟΣ 
ΣΤΑ ΠΕΥΚΑ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΟΔΟ

Ψεκασμός στα πεύκα που
βρίσκονται κατά μήκος της ε­
θνικής οδού εντός νομών Ηρα­
κλείου και Λασιθίου θα γίνεται 
από αύριο μέχρι τις 30 Μαρτίου 
από την 3η ΔΕΚΕ. Από την 
Διεύθυνση της 3ης ΔΕΚΕ κα­
λούνται όσοι έχουν τοποθετήσει 
κυψέλες εκατέρωθεν της εθνι­
κής οδού σε απόσταση 150 μ. 
να τις απομακρύνουν ώστε να 
αποφευχθεί τυχόν κίνδυνος 
ζημιών.

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σαράντα πέντε χιλιάδες 
δρχ., ένα μαγνητόφωνο αξίας 
60.000 δρχ. και δύο δίσκους 
σερβιρίσματος επάργυρους έ­
κλεψε άγνωστος το βράδυ της 
Παρασκευής όταν μπήκε στο 
διαμέρισμα του Δημήτρη Καρ- 
πέτη 20 χρονών σπουδαστή 
στην οδό Αργυράκη 9.

Αγνωστος εξάλλου διέρρηξε 
προχθές το πρωί το εστιατόριο 
του Γιώργου Χατζάκη στου 
Κοκκίνη Χάνι και του έκλεψε 
ένα βίντεο αξίας 180.000 δρχ. 
και 3.500 δρχ. σε χαρτονο­
μίσματα.

τραυματισμοί'
ΠΕΖΗΣ

Σοβαρά τραυματίσδπκε το πρωί 
του Σαββάτου π 58χρονπ ξενοδο- 
χουπάλλπλος Μαρία Φλουρή ό­
ταν παρασύρβηκε από δίκυκλο 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε ά­
τομο άγνωστων στοιχείων. Το α­
τύχημα έγινε στο 5ο χλμ. της 
παλιάς εδνικής οδού Ηρακλείου 
- Ρεδύμνου.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Από την Αρχοντιά Αμαριωτάκη
Από την κ. Αρχοντία Αμαριω- 

τάκη πήραμε την παρακάτω ε­
πιστολή 
Κύριε Διευθυντά,

Στο φύλλο της εφημερίδας 
σας με αριθμό 13070 της 6ης 
Μαρτίου 1990, δημοσιεύτηκε άρ­
θρο, στο οποίο αναφέρεται <5τι 
δήθεν προέβην σε «αντισυνδικα- 
λιστικές» ενέργειες κατά την 
48ωρη απεργία των γιατρών του 
ΕΣΥ της 5ης και 6ης Μαρτίου 
1990.

Θεωρώ μετά από αυτό, χρέος/ 
μου, να σας πληροφορήσω τα ε­
ξής για την αποκατάσταση της α­
λήθειας:

Τα μεγάλα προβλήματα των α­
γροτών του νομού Ηρακλείου κα­
ταγράφονται στο υπόμνημα που 
επέδωσαν οι συνεταιριστές στον 
πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου. Στο υπόμνημα ανα­
φέρονται μεταξύ άλλων:

ΣΤΑΦΙΔΑ

Το σταφιδικό περνά σήμερα 
την πιο κρίσιμη καμπή της ιστο­
ρίας του, αφού απειλούνται θε­
σμοί και κατακτήσεις δεκαετιών 
που παρέχουν μια μίνιμουμ προ­
στασία στο προϊόν και τον πα­
ραγωγό.

Όμως γνωρίζετε, επιχειρείται 
με πρόταση της COMISSION να 
υιοθετηθεί ένα νέα Σχέδιο Κανο­
νισμού για τη σταφίδα, που η τυ­
χόν εφαρμογή του θα έχει ως 
αποτέλεσμα την εγκατάλειψη 
της αμπελοκαλλιέργειας στον 
Τόπο μας.

Το νέο σχέδιο Κανονισμού, ό­
πως σωστά διατυπώθηκε από την 
CORA COZEKA, αλλά και παρα­
δέχτηκαν οι υπεύθυνοι της 
COMISSION είναι προϊόν πιέσε­
ων των ΗΠΑ μέσω της GATT 
προς την ΕΟΚ, για άρση του προ­
στατευτισμού στα αγροτικά 
προϊόντα, μέχρι τέλος του 1990.

Η επιλογή της σταφίδας για 
το πείραμα της φιλελευθεροποί­
ησης, οφείλεται κύρια στο γεγο­
νός ότι αφορά συγκριτικά με 
άλλα προϊόντα περιορισμένες ε­
κτάσεις και μικρό αριθμό πα­
ραγωγών.

Οι μέχρι σήμερα δυναμικές 
αντιδράσεις παραγωγών και φο­
ρέων, που συνοδεύονται με πα­
ρεμβάσεις και ουσιαστικές 
προτάσεις θα ενταθούν σύντομα, 
αφού η άτεγκτη στάση της ΕΟΚ 
και η απειλή αφανισμού της καλ­
λιέργειας και του εισοδήματος 
παραγωγών πυροδοτούν και κλι­
μακώνουν τις αντιδράσεις.

Το μέγεθος του προβλήματος 
γίνεται πιο φανερό από την πα­
ραπάνω σύντομη σύγκριση της 
υφιστάμενης κατάστασης με τις 
προτάσεις της ΕΟΚ.

Το υφιστάμενο καθεστώς για 
τη σταφίδα, με βάση κύρια τον Κ. 
426/86 προβλέπει:

— Εγγυημένη τιμή στον πα­
ραγωγό
— Τιμή εισόδου τρίτων Χωρών 
— Μεταποιητική επιδότηση

1. Τιμώ και σέβομαι τους για­
τρούς του ΕΣΥ όπως και όλους 
τους συνδικαλιστές, οι οποίοι α­
γωνίζονται για καλύτερες συνθή­
κες ζωής.

2. Η καταγγελία της ΠΕΓΕΣΥ 
στερείται ακριβείας, όσον αφορά 
το σημείο, στο οποίο αναφέρει 
ότι «συνελήφθην επανειλημμένα 
να καταστρέφω αφίσσες της α- 
πέργίας...», διότι ουδέποτε συνε­
λήφθην, η αλήθεια είναι ότι ως 
υπάλληλος υπεύθυνη για την κα­

θαριότητα του νοσοκομείου α- 
φαίρεσα δύο αφίσσες από 
εσωτερικό χώρο του Βενιζε-

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ
ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
— Κατώφλι εγγύησης για 93.000 
τόννους
— Αποθεματοποίηση και ενίσχυ­
ση στην αποθεματοποίηση

Παράλληλα από πλευράς Δη­
μοσίου καθιερώθηκε επί πρωθυ­
πουργίας σας η συγκέντρωση 
για λογαριασμό των παραγωγών 
που διασφάλιζε την άμεση παρά­
δοση του προϊόντος, την άμεση 
πληρωμή των παραγωγών και 
την κάλυψη των εξόδων και των 
τόκων των αποθεματοποιών.

Το προτεινόμενο σχέδιο της 
COMMISSION, προβλέπει κύρια: 
— Κατάργηση της ελάχιστης τι­
μής στον παραγωγό και πρόβλε­
ψη νέου συστήματος, με ενίσχυ­
ση ανά εκτάριο. Αυτό το σύστη­
μα των στρεμματικών επιδοτήσε­
ων είναι γνωστό ότι δεν ευνοεί 
το μικρό κλήρο, ούτε συμβάλει 
στην καλυτέρευση της ποιότητας 
και της ανταγωνιστικότητας, α­
φού είναι αντικίνητρο στην κα­
τεύθυνση αυτή.

Παράλληλα εκτιμάται ότι θα 
επέλθει σημαντική μείωση του ει­
σοδήματος του παραγωγού.
— Κατάργηση της μεταποιητι­

κής επιδότησης, που σημαίνει ότι 
για την εξασφάλιση της ανταγω­
νιστικότητας οι μεταποιητές θα 
πιέζουν προς τα κάτω τις τιμές α­
γοράς του προϊόντος από τους 
παραγωγούς.
— Κατάργηση της ελάχιστης τι­
μής εισαγωγής που θα επιφέρει 
παραγκωνισμό του Ελληνικού 
προϊόντος.
— Μείωση του κατωφλιού εγγύ­
ησης των 93.000 τόννων και των 
προσαυξήσεων στα έξοδα απο­
θεματοποίησης, που σημαίνει ότι 
ο παραγωγός εξωθείται στο ξε­
πούλημα και στη μειοδοσία του 
προϊόντος.

λε(ουιγια λόγους καθαριότητας 
και μόνον, αφού στον εν λόγω 
χώρο υπάρχουν ταμπλώ ειδικά 
για την τοποθέτηση αφισσών.

3. Η παραπάνω ενέργειά μου, 
ουδεμία σχέση είχε με τον πρό­
εδρο του Δ.Σ. κύριο Κουκρυράκη, 
του οποίου το όνομα επίσης κα­
κώς αναφέρεται.

4. Η ενέργειά μου αυτή, προς 
ουδεμία διάταξη νόμου αντίκει- 
ται, πολύ περισσότερο δε, δεν 
μπορεί σε καμία περίπτωση να 
θεωρηθεί αντισυνδικαλιστική, α­
φού και εγώ από χρόνια είμαι μέ­
λος συνδικαλιστικής παράταξης.

5. Κατά την εικοσιεξαετή θη­
τεία μου στην Υπηρεσία, ουδέπο­
τε κατηγορήθηκα για το παραμι­
κρό.

Παρακαλώ, σύμφωνα με το 
Νόμο περί Τύπου, να δημοσιευ­
τεί η επιστολή μου στην (δια σε­
λίδα με το σχετικό άρθρο της 
εφημερίδας σας.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Αρχ. Αμαριωτάκη

Δεν νομίζουμε ότι χρειάζονται 
περισσότερα στοιχεία για την ε­
πισήμανση του κινδύνου αφανι- 
σμού της καλλιέργειας και 
πιστεύουμε ότι θα αναλάβετε 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην απο­
τροπή της απειλούμενης κατα­
στροφής με τη στήριξη και 
προώθηση των θέσεων μας που 
αφορούν σε γενικές γραμμές τη 
διατήρηση της βασικής λογικής 
του ισχύοντος Κανονισμού 
426/86 και την ενεργοποίηση των 
μηχανισμών ελέγχου για την εί­
σοδο σταφίδων τρίτων Χωρών.

ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ 
α) Αναμπέλωσης

Η αναμπέλωση στην Κρήτη 
και ιδιαίτερα στο Νομό Ηρα­
κλείου, αποτελεί κορυφαίο θέμα, 
λόγω της εξάπλωσης της φυλλο- 
ξήρας, που σύντομα θα ολοκλη­
ρώσει το καταστροφικό της 
έργο.

Στην επιτακτική ανάγκη να 
μπουν πιο γρήγοροι ρυθμοί στην 
πορεία της αναμπέλωσης, οι 
Συν/κές Οργανώσεις του Νομού, 
έχουν ανταποκριθεί με τον καλ­
λίτερο τρόπο, με την ίδρυση και 
λειτουργία Φυτωρίων παραγω­
γής εξυγιασμένου Φυτωριακού 
υλικού.

Παράλληλα, στα πλαίσια των 
ΣΠΑ υπάρχει απόφαση για το 
πρόγραμμα αναμπέλωσης στην 
Κρήτη που προβλέπει αποζημιώ­
σεις για την αντικατάσταση 
65.000 στρεμμάτων για μια εξα­
ετία από το 1989.

Για την ενεργοποίηση της α­
πόφασης αυτής είναι απαραίτη­
το να αποφασίσει η Επιτροπή 
Τιμών και Εισοδημάτων, σε ότι α­
φορά τη συμμετοχή της Χώρας 
μας στην οικονομική δαπάνη.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΡΟΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΑΦΙΔΑΡΑ

Να ηαρδούν μέτρα για
τη μεταφορά της χωματερής

Έκκληση στο Δήμο να πάρει 
ΥΡήγορα μέτρα μεταφοράς της 
χωματερής και ταυτόχρονα να 
καθαρίσει την περιοχή γύρω από 
τη Σκαφιδαρά και να διασφαλίσει 
πως δεν θα συνεχισθεί από ιδιώ­
τες η ανεξέλεγκτη απόρριψη 
σκουπιδιών και μπαζών ως τον 
Αλμυρό, κάνει με ανακοίνωσή 
της η Ριζοσπαστική Οικολογική 
Κίνηση Ηρακλείου, που προχθές 
πραγματοποίησε δεντροφύτευ- 
ση του σκουπιδότοπου του Δή­
μου στη Σκαφιδαρά.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
η ΡΟΚΗ αμέσως μετά το τέλος 
αυτής της προσπάθειας αναφέ­
ρονται τα εξής:

«Εμείς που μαζευτήκαμε με

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ)

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί: ’

25121
65018

934

15.000.000 δρχ.
4.800.000 δρχ.
2.400.000 δρχ.

Από 600.000 δρχ.
17061 40991 47878 55244 72165

Από 240.000 δρχ.
7679 13018 19845 29716 34094 

35813 52095 60551 69919 76927
Από 120.000 δρχ.

3168 4800 9792 11246 14951 
15128 21578 22897 27373 31128 
37085 39098 43154 44826 46755 
50312 57507 63425 66477 70723 
75039 79751

Από 92.000 δρχ.
1786 5347 8260 9011 10394 

14220 15889 18263 20496 25871 
34516 35108 35132 40310 42573 
44045 46044 48799 49350 51474

Θεωρούμε απαράδεκτο, εθνι­
κά επιζήμιο και δείγμα πρωτοφα­
νούς αδιαφορίας την καθυστέ­
ρηση από την Επιτροπή Τιμών 
και Εισοδημάτων για τη λήψη της 
σχετικής απόφασης, δεδομένου 
ότι οι ανάγκες είναι πιεστικές και 
ο ρυθμός της προσβολής της 
φυλλοξήρας δεν συμμερίζεται 
τις γραφειοκρατικές λει­
τουργίες.

Επίσης καθυστερεί αδικαιολό­
γητα η απόδοση εγκριμένων επι­
δοτήσεων αναμπέλωσης στους 
παραγωγούς ύψους 500 εκατομ­
μυρίων δρχ. από το προηγούμε­
νο πρόγραμμα.

Πιστεύουμε ότι από την πλευ­
ρά του Κινήματος που εκπροσω­
πείτε θα ασκηθούν οι αναγκαίες 
πιέσεις και θα αναληφθούν πρω­
τοβουλίες για την αποτελμάτω­
ση της υπόθεσης.

β) Λοιπές επιδοτήσεις
Στον Κανονισμό Αναμπέλω­

σης δεν υπάρχει πρόβλεψη για 
αντικατάσταση των ποικιλιών 
που εκριζώνονται με άλλες. Επει­
δή υπάρχουν ποικιλίες χαμηλής 
εμπορικότητας, ασύμφορες και 
περιορισμένης ζήτησης διεκδι- 
κούμε να επιτραπεί, στα πλαίσια 
αυτού του Κανονισμού, η αντικα­
τάσταση των αμπελώνων με δυ­
ναμικές ποικιλίες επιτραπέζιων 
σταφυλιών και οιναμπέλων.

Επίσης στο θέμα των επιδοτή­
σεων για Σχέδια Βελτίωσης, που 
αφορούν επενδύσεις παραγω­
γών στις εκμεταλλεύσεις τους, 
για την καλυτέρευση της ποιότη­
τας των προϊόντων, την αύξηση 
της παραγωγικότητας και της ε- 
κμηχάνησης της παραγωγής, πα­
ρατηρείται σημαντική καθυστέ­
ρηση απόδοσής τους.

Έτσι φτάνουμε στο παράδο- 

πρωτοβουλία της ΡΟΚΗ και κά­
ναμε δεντροφύτευση του σκουπι­
δότοπου του Δήμου Ηρακλείου 
στη Σκαφιδαρά, διαπιστώσαμε το 
τεράστιο πρόβλημα που έχει δη- 
μιουργηθεί με τη μόλυνση των 
νερών του Αλμυρού και βάναυση 
προσβολή του περιβάλλοντος 
της περιοχής.

Καλούμε το Δήμο Ηρακλείου 
και όλους τους ΟΤΑ ποτέ πια να 
μην κάνουν νέα χωματερή χωρίς 
να παίρνουν όλα τα νομοθετημέ­
να μέτρα υγειονομικής ταφής.

Καλούμε ακόμη το Δήμο Ηρα­
κλείου γρήγορα να πάρει μέτρα 
μεταφοράς της χωματερής και 
ταυτόχρονα να καθαρίσει την πε­
ριοχή γύρω από τη Σκαφιδαρά

56015 58999 59800 65165 69191 
69972 73797 74428 76116 78119

Από 60.000 δρχ.
502 1063 1315 2507 3919 

7108 10313 10675 12077 13469 
16600 17782 18934 20967 22129 
23760 25111 26622 28124 28895 
30507 32079 32800 33472 36604 
37696 38387 39779 41762 45613 
46966 47637 49901 50803 53016 
54257 56796 58168 61262 62013 
62744 63476 64987 65906 67088 
68460 71474 72916 77788 78940

Από 2.000 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 1. 

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ξο φαινόμενο να διακηρύσουμε 
την προσαρμογή στις συνθήκες 
ανταγωνισμού της ΕΟΚ, να οδη­
γούμε τον παραγωγό σε επενδύ­
σεις, με κίνητρο την επιδότηση 
και στη συνέχεια να μην την απο­
δίδουμε, δημιουργώντας εξυ- 
παρχής προβληματικές εκμετα­
λλεύσεις.

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ
Από τα προβλήματα των ανα­

διαρθρώσεων επικεντρώνουμε 
την περίοδο αυτή στην εκπόνη* 
ση προγράμματος αναδιάρθρω­
σης της χονδρολιάς, με λιανολιά.

Το θέμα είναι ιδιαίτερα σοβα­
ρό, λόγω της ζήτησης του ελαιο- 
λάδου ποιότητας στη Διεθνή 
Αγορά και στο ύψος των τιμών 
που διαμορφώνονται για τα λά­
δια αυτά.

Για να προχωρήσει όμως η α­
ναδιάρθρωση σε μια καλλιέρ­
γεια, που από το χρόνο 
εκρίζωσης μέχρι το χρόνο από­
δοσης του νέου δένδρου, μεσο­
λαβούν 6 χρόνια τουλάχιστον, 
απαιτείται ενίσχυση του παραγω­
γού.

Η θέση των Αγροτικών Φορέ­
ων όλης της Κρήτης είναι να εν­
ταχθεί με πρόταση του Υπου­
ργείου -Γεωργίας σε Τομεακό 
πρόγραμμα της ΕΟΚ που θα προ­
βλέπει κάλυψη του χαμένου εισο­
δήματος και του κόστους ανα­
διάρθρωσης στον παραγωγό.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ
Οι περικοπές των χρηματοδο­

τήσεων στον Αγροτικό Τομέα 
λειτουργούν αρνητικά στην πα­
ραγωγική διαδικασία και υπο­
βαθμίζουν το ρόλο των Συν/κών 
Οργανώσεων.

Είναι χαρακτηριστικό ότι, με 
το πρόσχημα της οικονομικής 
κρίσης, επιχειρήθηκε ο περιορι­
σμός των χρηματοδοτήσεων, 
που στέρησαν στον παραγωγό 
τη δυνατότητα για βασικές καλ­
λιεργητικές φροντίδες και απο­
δυνάμωσαν τις λειτουργίες και 
τον παρεμβατικό ρόλο των ΑΣΟ.

Επειδή το θέμα έχει Πανελλή­
νια διάσταση, αφορά το σύνολο 
των αγροτών και το χειρίζεται η 
ΠΑΣΕΓΕΣ, δεν θα επεκταθούμε. 
Όμως θέλουμε να τονίσουμε την 
ανάγκη άρσης των πιστωτικών 
περιορισμών, σε μια περίοδο έν­
τονου ανταγωνισμού στον Αγρο­
τικό Τομέα, με άλλες χώρες».

και να διασφαλίσει πως δε θα συ­
νεχιστεί από ιδιώτες η ανεξέλεγ­
κτη απόρριψη σκουπιδιών και 
μπάζων ως τον Αλμυρό,

Καλούμε όλους τους κατοί­
κους Ηρακλείου πρώτα απ’ όλα 
τους δημοτικούς συμβούλους να 
επισκεφθούν τη Σκαφιδαρά για 
να δουν με τα μάτια τους τη φο­
βερή εικόνα που εμείς οι ίδιοι έ­
χουμε δημιουργήσει.

Κάνουμε έκκληση σ’ όλους 
τους Ηρακλειώτες, γενικά όλους 
τους ευαισθητοποιημένους πολί­
τες να πάρουν μέτρα σωστότε­
ρης διαχείρισης των σκουπιδιών 
τους, και πρώτα απ’ όλα να συμ- 
μετάσχουν στα προγράμματα 
που αρχίζουν σύντομα στο Ηρά­
κλειο για διαλογή στην πηγή».

i Ο 3ος ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο τρίτος λαχνός του Λαϊκού 

Λαχείου, αριθμός 934 που κέρ­
δισε 2.400.000 δρχ. πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Φώτη Τζαγάκη.

ΠΑΝΝΗΧ Ε. ΛΛΓΉΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγή­
τριας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ
Μια ομάδα Ηρακλειω­

τών φίλων του, οργάνωσε 
το Σάββατο το βράδυ στο
ξενοδοχείο «Ατλαντίς»
μια πολύ επιτυχημένη συ­
νεστίαση προς τιμήν του 
υποψηφίου Βουλευτού της 
Νέας Δημοκρατίας κ. 
Στέλιου Ματζαπετάκη.

Στην πρόσκληση τους 
ανταποκρίθηκαν περισσό­
τεροι από 600 (!) συμπολί­
τες, γεμίζοντας ασφυκτι­
κά τη μεγάλη αίθουσα.

Εξαιρετική και η ομιλία 
του κ. Ματζαπετάκη που

μεταξύ άλλων τόνισε: 
Φίλες, μου και Φίλοι μου

Μέσα σε 9 μήνες, οι 
Ελληνες έχομε κληθεί 

δύο φορές σε εκλογικούς 
αγώνες και μετά από 4 ε­
βδομάδες θα τριτώσομε. 
Υπάρχει κούραση -που 
κινδυνεύομε να μετατρα­
πεί σε αδιαφορία- υπάρχει 
δυσπιστία, ο πολιτικός 
λόγος έγινε δυσπρόφερτος 
ή κοινότοπος.

Υπάρχει όμως, ορατός 
τώρα απ’ όλους, κι ο κίν­
δυνος του Εθνικού κατα­
ποντισμού, της χρεωκο- 
πίας όχι μόνο της Οικονο­
μίας, αλλά κυρίως των ό­
σων μας κράτησαν εν ζωή 
χιλιάδες χρόνια, των Α­
ξιών όπως μονολεκτικά 
συνηθίσαμε ν’ αποκαλού- 
με μύρια κύτταρα του ορ­
γανισμού μας.

Εν ονόματι της άμυνας 
κατά του κινδύνου αυτού

Με πολλή αγάπη
ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ - ΥΠ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΙΛΙΩΝ 
ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ 
ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Σήμερα, Τρίτη 13 Μαρτίου: Μ. Βρύση 6.30, Αγ. Θω­
μάς 7.ΟΟ, Δουλι 7.30, Λαράνι 8.00, Ακρια 8.15, Λαύ­
ρες 8.30, Ασήμι 9.00

Τετάρτη 14 Μαρτίου: Ανώπολη 6.00, Κ. ΒάΟεια 6.30, 
Εληά 7.00, Πάνω Βάδεια 7.30, Αϊτάνια 8.00, Σγουρο- 
κεφάλι 8.30, Επισκοπή 9.00

Πέμπτη 15 Μαρτίου: Γωνιές 6.00, Αηδονοχώρι 6.30, 
Αστυράκι 7.00, Μονή 8.00, Τύλισσος 8.30, Καλέσα 9.30.

Ο υποψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δέχεται τους φίλους στο 

πολιτικό του γραφείο
ΡΟΥΣΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 7

(Έναντι Κτηματικής)

Τηλ.: 288.809

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ 

ΜΑΝΩΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ
Σήμερα Τρίτη 13 Μαρτίου ο υποψήφιος βουλευ­

τής του ΠΑΣΟΚ Μανόλης Καρέλλης θα μιλήσει στα 
εξής χωριά:

Σκαλάνι, 6.30μμ., Κάτω Αρχάνες 7.00μμ., Ανω 
Αρχάνες 7.30μμ., Φορτέτσα 9.00μμ.

Αύριο, Τετάρτη 14 Μαρτίου ομιλίες θα γίνουν στα 
χωριά:

Γάζι 6.30μμ., Καβροχώρι 7.00μμ., Κεραμούτσι 
7.30μμ., Κορφές 8.00μμ., Λουτράκι 8.30μμ., Κρουσ- 
σώνας 9.00μμ.

Δήλωση Σκουλά για επεισόδιο 
σε βάρος συνδικαλιστή

Δήλωση με την οποία καταΓ 
δικάζει την επίθεση που έγινε σε 
βάρος του προέδρου των εργα­
ζομένων στους σταθμούς παρα­
γωγής της ΔΕΗ κ. Ζάχο έκανε 
ο βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Θανάσης Σκουλάς.

Στη δήλωση του κ. Σκουλά 
αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι 
«εμείς θέλουμε και θα επιβάλ­
λουμε ήρεμες και τίμιες εκλο­
γές. Ας πάψουν να προκαλούν 
να βρίζουν και να απειλούν 
τους αγωνιστές της Δημο­
κρατίας».

«Δυστυχώς η έναρξη της 

λοιπόν, καλούμαστε ν’ 
αντλήσομε δυνάμεις από 
τα τελευταία έστω αποθέ- 
ματά μας, για να τον απο­
μακρύνομε, να τον 
εξαφανίσομε...

Βλέπετε, οι επερχόμε- 
νες εκλογές δεν μας επι­
τρέπουν την πολυτέλεια 
της αναστολής αποφάσε­
ων, της αναβολής πράξε­
ων.

Γιατί, δεν είναι εκλογές 
κοινές, ή εκλογές απλώς 
κρίσιμες. Είναι μια απο­
φασιστική αναμέτρήση!

Από τη μια μεριά ο Φι­
λελευθερισμός, από την 
άλλη- και μην ακούτε τις 
βαρύγδουπες λέξεις- ο 
Λαϊκισμός στη χειρότερη 
από τις μορφές του, αυτήν 
του έρποντος φασισμού.

Διανοείστε τη μοίρα 
αυτού του τόπου εάν πα­
ραδοθεί και πάλι -έστω 
εμμέσως- στις ορέξεις του 
Παπανδρέου, του Κουτσό- 
γιωργα και των λοιπών 
«μεταρρυθμιστών»;

Διανοείστε τι σημαίνει, 
τα Βαλκάνια ν’ απελευθε­
ρώνονται η Τσεχοσλοβα­
κία να αποκαθιστά με 
μύριες θυσίες τη Δημο­
κρατία, η Πολωνία να 
κλίνει συνετά προς τη Δύ­
ση, οι δύο Γερμανίες να ε­
νοποιούνται κι εμείς να 
κυβερνώμαστε από ανί­
σχυρα σχήματα;

προεκλογικής περιόδου σημα­
δεύτηκε στην Κρήτη με τρομο­
κρατικές επιθέσεις σε βάρος 
δημοκρατικών πολιτών. Μια 
τέτοια ενέργεια που θυμίζει 
σκοτεινές περιόδους από το 
παρελθόν, σημειώθηκε με θύμα 
τον γνωστό για τους δημοκρα­
τικούς του αγώνες και την συν­
δικαλιστική του
δραστηριότητα πρόεδρο των 
εργαζομένων στους σταθμούς 
παραγωγής της ΔΕΗ κ. Ζάχο.

Δεν θεωρώ τυχαίο το περι­
στατικό αλλά ούτε και την χρο­
νική περίοδο που αυτό έγινε».



ΓΙΑΤΡΕ Τρίτη 13 Μαρτίου 1990

ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με μεγάλη διδακτική πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Λυκείου, Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ:234.302, 252.974
2702

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ προγραμμαπστής, 
πρώην στέλεχος εταιρίας Η/Υ, παρα- 
δίδει μαθήματα Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών. Πλ’ηρης και άριστος εξοπλι­
σμός.
Πληρ.Τηλ: 226.601 μεσημέρι ή 
286.209 εργάσιμες ώρες, κο Κρηπκά- 
κη 
2474

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κλασικής Φιλολογίας 
στην Ιταλία παραδίδει μαθήματα Ιταλι­
κών.
Πληρ.Τηλ: 244.947 από 10π.μ.-2μ.μ.
2100

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα 
περιοχή Κάμπος Κτηματική περιφέ­
ρεια Γαρύπας.
Πληρ.Τηλ: 237.543
2706

ΕΥΚΑΙΡΙΑ αυτ/το MAZDA 323 4 ετών 
με 60000 χλμ. μόνο, σε άριστη κατά­
σταση, με έξτρα αξεσουάρ, ραδιομα- 
γνητόφωνο, καλύμματα καθισμάτων, 
ειδικό διακόπτη ασφάλειας, σύστημα 
συναγερμού, κουκούλα εξωτερικής 
προστασίας.
Πληρ.Τηλ:246.376, 260.822 
2718

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL μοντ. ‘64 
για κυκλοφορία ή ανταλλακπκά.
Πληρ.Τηλ: 225.737
2723

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγ­
χρονη βιοτεχνία μακώ-φούτερ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.321,254.186
2724

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 112 τ.μ. <πην Πλ.
Σταδίου Χανιώπορτα.
Πληρ.τηλ: 250.884 από 6 8μ.μ.
2725

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου.
Πληρ.τηλ: 243.091 για προσφορές 
από 1-4μ.μ.
2722

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. εντός οι­
κισμού ένανπ ξενοδ. Απόλλωνα. Τιμή 
16.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 222.528 ΤΟ 1 U-
2721 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 72άρι. Τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 230.429 από πς 5μ.μ.
2720

ΠΩΛΕΠΑΙ κλούβα VOLKS WAGEN 
χρώματος μπλε με εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 286.418, 280.511
2719

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε πμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.408
2716

ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο με σπίπ 166τ.μ. 
στη θέρισσο.
Πληρ.Τηλ: 25.28 37
2715

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πμή ευκαιρίας στερεο­
φωνικό συγκρότημα, κατάλληλο και 
για επαγγελματική χρήση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και σε μεμονωμένα κομμάτια.
Πληρ.Τηλ: 254.723
2714.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πμή ευκαιρίας επιχείρη­
ση φρουταγοράς με μόνιμη πελατεία 
στην οδό Καστρινάκη λόγω ασθενεί- 
ας. Πληρ. εκτός Τρίτη πρωί.
Πληρ.Τηλ: 235.478 10-2π.μ. και 5- 
ΙΟμτι.
2712

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ δίπλα στο 
ξμν HILTON μικρό κατάστημα με συ­
νεχόμενη ημιυπόγεια γκαρσονιέρα 
ενοικιασμένη. Τιμή 3.000.000 δρχ. με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 261.185, 231.765
2711 y
ΠΩΛΕΠΑΙ κλούβα VW τράνσπορτ με 
εμπορική άδεια μοντ. '82 σε άριστη κα­
τάσταση και καλή πμή. Γίνεται και 
ανταλλαγή με μικρότερη.
Πληρ.Τηλ:261.185, 231.765
2710

ΠΩΛΕΠΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη. Βγάζει 
300-500 κιλά την ώρα.
Πληρ.Τηλ: 281.672
2703

ΠΩΛΕΠΑΙ AUTOBIANCHI μοντ. 76 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
640.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.15
2706

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πμή ευκαιρίας κατάστη­
μα πολυτελείας ειδών δώρων-καλλυ- 
ντικών-μπιζού λόγω ανάγκης. Τιμή 
1.800.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:211.383, 243.159
2707

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GSA 
1150 κυβ. μοντ. '86 σε άριστη κατά­
σταση με όλα τα κομφόρ. Τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 246.492, 221.413
2704

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τιμή 7.000 δρχ. η κάθε 
μία.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42 291
2727

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Αγ. Αικα­
τερίνη Καμπεροσαλί προς 15.000 δρχ. 
το τ.μ και οικόπεδο στον Πόρο στον 
Κιν/φο ΚΡΟΝΟ 45.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ.τηλ: 221.475 από 3-8μ.μ.
2726

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου. Διαμερίσματα και δύο 
μονοκατοικίες και δύο οικόπεδα για 
επαγγελματική στέγη και δύο σκελε­
τούς καρά γιαπί, δύο ελαιόφυτα κα 
δύο αμπέλια κα διάφορα παραλιακά. 
Πληρ.Τηλ: 250.510 ώρα 2-4 μ.μ. κα 7- 
9μ.μ.
2706

1ΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγεια 
'ώρα 10Οτ.μ. κα 54τ.μ. με ανεξάρτη- 
ες εισόδους κοντά στην Πλ. Κορνά- 
ου.
Ιλ^ρΤηλ:226922.3

1ΩΑ0ΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
πς ΣΙσες 5 στρεμ. Τιμή 4.700.000 
>χ. 10 στρεμ. 4.000.000 δρχ. στο 
ΟΔΕΛΕ 30 στρεμ. 5.000.000 δρχ. 10 
ρεμ. 5.000.000 δρχ. κα άλλα κομμά-

Αηρ.Τηλ: 281945

1ΑΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ ΣΕ 
1Η ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ.5υΖυΚΙ DR 250cc 
J.000, SUZUKI DR 125cc 170.000, 
IZUKI VESPA 125cc 150.000, 
ZUKI RV 50cc 95 000, SUZUKI 
iOcc autom. 80.000, VESPA 
CC1O 125 autom. 140.000, VESPA 
CCIO 200cc 180.000 Μοτοποδή- 
140 000
ρ.Τηλ: 224.053, από 11-2.30μ.μ.

«Λ-. J 
Πλη, 
2677

ΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
ι δρχ. το τ.μ.
».Τηλ: 232.769

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 2 στρέμμα­
τα εντός σχεδίου, ολόκληρα ή τεμα­
χισμένα, με αρτιότητα 300τ.μ. σε τιμή 
4000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
2664

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ όπεδα παραθαλάσσιο 
άρτιο εκτάσεως 1500τ.μ. οικοδομήσι­
μο ενδιαμέσως ΚοκκΙνη Χάνι Γούρνες. 
Πληρ.Τηλ: 223.031 
2489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπιλιάρδο αμερικάνικο, 
Γαλλικό και ένα ποδοσφαιράκι.
Πληρ.Τηλ: 0894/ 22.339, 6-9μ.μ.
2504

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείο στην 
Πλ. Ατσαλένιου.
Πλτ^.Τηλ: 236.478

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέζια από 
Εσπατόριο πολυτελείας καθώς επί­
σης και ηλεκτρονικός φούρνος LINOX 
πλατώ, φρυτέζα, μαχαιροπίρουνα, πιά­
τα και λοιπά σκεύη Εσπατορίου.
Πληρ.Τηλ: 232.172
2667
ΙΙΟΛΟΥΝΤΑΙ οε ποθύ καΑές τιμές:
ΑΚΪΝΪίτδ 1 50w 2όοο<κ> στη ΧΑΝ10Π0ΡΤΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ηαοαθαθάσσια έκταση 26Οστο 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ I 200 άρτιο KABPOXS2PI 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1351τμ άρτιο στο ΓΙΟΤΥΡΟ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3ΟΟτμ με 8έα ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 340τμ με θέα στη ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4000τμ ΒΙΛεςΤαμειακών 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4000τμ ΒΙΛΕΣ ΤΑΜΙΑΚΏΝ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 476τμ άρτιο ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 650τμ άρτιο παραθαλάσσιο 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 930τμ άρτ-οικοβ. ΑΝΘΟΚΗΠΟΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ με κτίριο 600τμ στα ΜΑΛΛΙΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ+ακίνητο κόμθος Γουρνών 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1676τμ με οικοδ.άδεια ξενοίοχ.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΏΝ μ.ηα 
ΚΛουκάοεωο 12 m3 260 665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 1500cc σε άρι­
στη κατάσταση, σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 210.303 κο Γώργο 
2487

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ΜΠΑΛΙ 
εντός και εκτός οικισμού από 400τ.μ. 
μέχρι 25 στρεμ. Τιμές από 1000-8.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0834/94.280 από 4-8μ.μ. κά­
θε μέρα 
2488

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέρισσο οικόπεδο 
σπίτι 150 μ
Πληρ.Τηλ: 252.837
2346

μβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FUEGO GTS 
1600 σε άριστη κατάστασ) λόγω αγο­
ράς νέου. Τιμή 2.300.000.
Πληρ.Τηλ: κο. Βαγγέλη 238.403, 
252.286

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι σε καλή τιμή. Δεκτή και 
ανταλλαγή με Ηράκλειο και διακανονι­
σμός
Πληρ.τηλ: 0891/22.216 Αρκαλοχώρι 
και Ηρακλείου 257.330, 252.730 
1825

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 281.787 6 9μ.μ. κο Γιαχνά- 
κη 
2500

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι 125τ.μ. ισόγειο μονο­
κατοικία μεταξύ Δειλινών-θερίσσου σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 258.511
2637

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ πολυτελούς κατασκευ­
ής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Ακαδημίας και 
Δαμασκηνού σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 284.237 και 227.169
2646

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750τ.μ. στου 
ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.362
2636

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμογεννήτρια παραγωγής j 
1250 κιλών ατμού ωριαίως σε άριστη 
κατάσταση λειτουργεί με όλα της τα 
ηλεκτρικά και μηχανολογικά εξαρτήμα­
τα και ντεπόζιτα. Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
φυγοκεντρικός διαχωριστήρας της 
LAVAL και αεραντλία βαρέως τύπου 
του ΚΟΥΠΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 081/283.715
2635

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στην πλα­
τεία Σινάνη.
Πληρ.Τηλ: 233.654, 238.973
2634

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής ΚΑΤΕΡΠΙΛΑΡ 
9551. ελπιστριοφόρος.
Πληρ.Τηλ: 257.114. 256.933
2633

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΤΗΛ. 252.310, 289.583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στις περιοχές: Ν. 
Πλαστήρα 85τ.μ., Μασταμπάς 110τ.μ. 
Εθν. Αντιστάσεως πολυτελές 130τ.μ. 
Αγ. Ιωάννης 100τ.μ. Ν. Στάδιο 95τ.μ. 
Πατέλλες 61τ.μ. Θέρισσος 45τ.μ. Μα­
σταμπάς 80τ.μ. Ιερωνυμάκη 100τ.μ
• ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ Στην Κυκλάδων 

των 23τ.μ. Στην Ιερολοχιτών των 
20τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Κάτω Μασταμ­

πάς Μεζονέτα 85 + 85τ.μ. Μασταμπάς 
Παναγίτσα τριώροφη οικοδομή σε οι­
κόπεδο 185τ.μ. ευκαιρία. Πόρος διώ­
ροφη 100τ.μ. κάθε όροφος. 
Κατσαμπάς 70τ.μ.
• ΒΙΛΛΑ στις Μεσαμπελιές διώροφη 
180τ.μ. και 180τ.μ. σε 600τ.μ. οι­
κόπεδο.
• ΤΑΡΑΤΣΑ στο κεντρικό παραλιακό 

δρόμο Χερσονήσου περ. 550τ.μ. ευ­
καιρία.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Ιδομενέως, Πλ. 

Αρκαδίου, Λ. Χρυσοστόμου, Εθνικής 
Αντιστάσεως, 25ης Αυγούστου, 
Στάνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: στις περιοχές: Παπα­

ναστασίου, Πάλμε, Καλοψούζι, Μα­
σταμπά, αναπ. Μασταμπά, Χωστός, 
Κορακοβοΰνι, Κολυμβητήριο, Πατέ- 
λες, Γιόφυρο, Παλαιά ΚΑΤΕΕ, Ταβέρ­
να Νικολούδη από 1000τ.μ. έως 
3500τ.μ. στο ύψωμα, Μαραθίτη, Τσα­
λικάκι, Γούρνες, Μαλάδες, Παλαιόκα- 
στρο, ΑΡΙΝΑ, Μάλια, Σταλίδα, Πόρος, 
Βασιλιές.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ ΔΙΩΡΟΦΗΣ οικοδομής 

με ημιυπόγ. συνολικά 280τ.μ. στου 
Κοκκίνη Χάνι.
Τηλ. 252.310 από 8-1 και 5-8 και 
224.575 ώρες 8-1 και 289.583

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. κα 
400τ.μ. στην Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι.
Πληρ.τηλ: 285.034 ώρες καταστημά­
των.
2416

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 

ΚΟΖΥΡΗ 4 
ΤΗΛ. 220.112, 243.566 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στον Μασταμπά 

76,78τ.μ. στην Παπαναστασίου, 90τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Στον Πόρο 

220τ.μ. διώροφη με πολλές ευκολίες 
και άλλη διώροφη 200τ.μ.
• ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: 28, 43, 44, 50τ.μ. 

και στον Κατσαμπά 60τ.μ. με τον 
αέρα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 56τ.μ. Χάνδακας 

και 3 άλλα κεντρικά.
• ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ Δ/ΤΑ: 8 διαμερί­

σματα και επάνω σκελετό στις Γούρ­
νες (ΕΥΚΑΙΡΙΑ)
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ: 3 ελαιόφυτα στο ΣΚΟ­

ΤΕΙΝΟ και ένα άλλο 10 στρεμ. στο ΚΑ- 
ΒΡΟΧΩΡΙ.
• ΓΟΥΒΕΣ: 4 στρεμ. με άδεια 400τ.μ. 

όλο μαζί 16.000.000. Δεξιά εθνικού 
740 τ.μ. εντός οικοδομούνται 400τ.μ. 
σε χαμηλή τιμή.
• ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ: 1250τ.μ. με άδεια, 

1300τ.μ. και 200τ.μ. εντός οικισμού.
• ΔΙΑΦΟΡΑ: ΟΙΚΟΠΕΔΑ, ΠΑΡΑΘΑ­

ΛΑΣΣΙΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΞΕΝ/ΧΕΙΑσε 
διάφορα μέρη της Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUMBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ η ανταλάσσεται με 
φορτηγό η κλούβα.
Πληρ.Τηλ: 256.317
2329

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μοντ. ‘84 με
70.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας. Τιμή 2.500.000
Πληρ.Τηλ: 237.717
2231

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 TELEX με τις γραμμές 
ΟΤΕ σε άριστη κατάσταση και σε χα­
μηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 280.447
1528

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας , 
και κερδίστε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας: ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φο­
ρέματα, σύνολα, παντελόνες, φού­
στες, πουκαμίσες, μπλουζάιαα, 
ΜΑΓΙΟ, μπουρνούζια, ρόμπες, νυχτι­
κά, πιζάμες, εσώρουχα. Ακόμα 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ και λευκά είδη. Δίδο­
νται δεί
Πληρ.Τηλ: 283.369, 222.474 
2752

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγοραίο σε άρι­
στη κατάσταση MITSUBISHI GALANT. 
Πληρ.Τηλ: 821.212. 821.235 
2627

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Τσαλικάκι περίπου 1 στρέμμα 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο με άδεια οι­
κοδομής.
Πληρ.Τηλ: 257.294
2628

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETTA μοντ. 77 μεταλλικό χρώμα 
μαύρο, ζαντολάστιχα περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 1.100.000 δρχ. και BMW 
1800. Τιμή 800.000. δρχ.
Πληρ.Τηλ: 283.689 από 5-8μ.μ. και 
220.837 
2501

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX LADA μοντ.84 σε άρι­
στη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 260.751, 284.178 από 8- 
4μ.μ.
2629

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί της 
Δρακοντοπούλου 16 σε νεοανεγειρό- 
μενη πολυκατοικία.
Πληρ.Τηλ: 241.929 από 3-10μ.μ.
2502

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας επί 
της Λ. Κνωσού 185. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288.437, 246.354
2630

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με ζαντολάστιχα, 
ραδιοκασετόφωνο και ενισχυτή. Τιμή 
500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.345, 254.306 μετά τις 
1μ.μ.
2503

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ. Χερσονήσου επιχεί­
ρηση Τουριστικών Ειδών πλήρης εξο­
πλισμένη σε πολύ καλό πόστο. Τιμή 
10.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 236.031 - 236.328
2331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. στην 
παραλία Μιλάτου 400μ. από τη θάλασ­
σα εντός ζώνης οικισμού παραλίας Μι- 
λάτου.
Πληρ.τηλ: 289.880 και 0841/81243, 
0841/81.359
2225

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πάνω Αρχά- 
νες 760τ.μ. με την άδεια οικοδομής, 
παραπλεύρως νέου Γυμνασίου και 
DIAS
Πληρ.Τηλ: 251.520 πρωί και 255.307 
βράδυ 
1402

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ψυγείο αλλαντικών 2,5 μέ­
τρα.
Πληρ.Τηλ: 239.468
2336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κ. Γούβες 
εντός οικισμού 740τ.μ. και δυνατότητα 
κάλυψης 400τ.μ.
Πληρ.τηλ: 231.693
2243

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε Ιο και 
2ο όροφο των ενός, δύο, τριών και 
τεσσάρων δωματίων σε πολύ καλές τι­
μές.
Πληρ.Τηλ:224.423 και 238.139
2320

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα ηλεκτρική εστιατο­
ρίου και πλατώ ηλεκτρικό.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2244

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 225.305
1031

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινάδες- 
σιδεράδες. Ωράριο συνεχές. Ημερομί­
σθιο ανάλογο προσόντων.
Πληρ.τηλ: 243.435 Νικόλ. Παναγιωτά- 
κης Αρχιμήδους 20
2751

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 238.188 από 08.00-13.000
taLl7.30-20.30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Ξερο- 
πόταμου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. =υλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238279 
οικίας.
939

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά με ωραία θέα αυτοτελές 
συμβόλαιο.
Πληα.Τηλ: 256.698 - 252.829
2341

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ/ση Γαλακτοζαχ/στείου 
μαζί με μηχ/τα κατασκευής Λουκοψά- 
δων στην Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 252.815 από 12-4μ.μ. ΤΙΜΗ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσεως 
2631

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 250 ΚΧΤ τρί­
τροχο γουρούνα) 2 μηνών λόγω 
στρατεύσεως.
Πληρ.Τηλ: 259.878 μετά τις 5μ.μ. κο
Κώστα
2506

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικός φούρνος και 
πλατό Εστιατορίου.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2632

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 750F1. Τιμή 
380.000 δρχ. με ευκολίες. Γίνεται και 
ανταλλαγή με εντούρο 125/250 μοντ. 
89/90. Διαφορά συζητήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 224.053 5-7μ.μ.
2495

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. περιοχή 
Ξηροποτάμου τιμή 10.000 το Τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 260.860
2645

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
Πληρ.Τηλ: 211.001
2642

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER
VW υδρόψυκτη σε άριστη κατάσταση 
μοντ. '84
Πληρ.Τηλ: 751.304
2641

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: α) Σπς Γούρ- 
νες 7 γκαρσονιέρες εν λειτουργία και 
ριγμένη ταράτσα ακόμη για 4 γκαρσο­
νιέρες. Τιμή πολύ λογική, β) Διαμέρι­
σμα 2άρι στο Μασταμπά. γ) Ημιυπόγει­
ος γκαρσονιέρα 44τ.μ. δίπλα στα 
Γυμνάσια θερίσσου. δ) 2 διαμ/τα 
110τ.μ. και 87τ.μ. ε) ας Ανω Αρχάνες 
οικόπεδο 700τ.μ. ε
Πληρ.Τηλ: 280.341
2497

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA C 70cm σε 
υπεράριστη κατάσταση με πολλά έξ- 
τρα. Τιμή 150.000
Πληρ.Τηλ: 231.827
2640

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 450 βιντεοκασσέτες 
εταιρειών μία επιγραφή, 1 ράφι, 1 πά­
γκο δρχ. 1.000.000 μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 212.782, 256.504
2638

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην παραλία 
Φόδελε ένανπ ξενοδ. Φόδελε Beech 
στον κόμβο Εθνικ. οδού προς Φόδελε 
δίπλα, γύρω στα 10 στρεμ. Επίσης 
στην παραλία Αγ. Βασίλειο στο Βενζι­
νάδικο 300μ. προς το Ηράκλειο αρι­
στερά με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
1,5 στρεμ. Επίσης 300μ. από κόμβο σε 
Φόδελε, αριστερά της οδ
Πληρ.Τηλ: τοπογραφικό σχέδιο. 
521.206
2496

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ.
Πληρ.Τηλ: 234.044
2643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος, 6 κιβ. 
ψυγείο βιτρίνα, κατάψυξη.
Πληρ.Τηλ: 261.764

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατορίου σε 
τιμή ευκαιρίας και καυστήρας πετρε­
λαίου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.749
2639

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας LADA 
λόγω αναχώρησης στο εξωτερικό. Εί­
ναι μοντέλο 84 με 50.000 χλμ. και βρί­
σκεται σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 281.309
2575

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με ελαιόδεντρα 
(105) σε έκταση 5,5 στρεμμάτων σε 
αγροτική περιοχή της Κοινότητας 
Χουστουλιανών Μεσαράς (δίπλα στο 
δρόμο προς Πλάτανο). Το αγρόκτημα 
βρίσκεται σε επίπεδο χώρο, είναι καλ- ι 
λίεργημένο και έχει δικό του νερό. Τι- . 
μή ευκαιρίας. '
Πληρ.Τηλ: 244.006, (8-1) και 229.011 .
(1-9μ.μ.)
2561

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 1100 μοντ. 
‘80 σε πολύ καλή κατάσταση και σε 
πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 237.703 4-9 το βράδυ.
2483

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET πλήρως 
εξοπλισμένο σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 232.126 ,
2508

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε καλή τιμή 
Πληρ.Τηλ: 253.772 
2484

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πόλης θε 
οδοσάκη 6 κατάστημα εμπορίας Τουρι- 
στ. Ειδών με πλήρη εξοπλισμό και με­
γάλο στοκ εμπορεύμ. για άμεση 
λειτουργία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ/ση και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί
Πληρ.Τηλ: 241.922 εργάσιμες ώρες 
κα 231.569 όλες πς ώρες 
2492

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή αυτοκινήτου Ρενώ 
5 εισαγώμενη από τη Γερμανία και άλ­
λα ανταλλακτικά του Ρενώ 5 από ιδιώ-

Πληρ.Τηλ: 238.644, 232.451 
2485

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινήτο FORD
ESCORT σε άριστη κατάσταση μοντ.
76 πρώτο χέρι.
Πληρ.Τηλ: 238.644, 232.451
2486

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουξ κατα­
σκευής σε προνομιούχο θέση στο Μα­
σταμπά φτιαγμένο όχι για πώληση σε 
τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 281.114
2491
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ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΑΓΟΡΕΣ, 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΠΑΣΗΣ 
ΦΥΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΟΠΩΣ: 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΟΙΚΕΣ, ΒΙΛΕΣ, 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
κ.λ.π. ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗΣ 
ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ. ΠΛΗΡ. 
ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ.
Πληρ.τηλ: 282.360 Λ. Καλοκαιρινού 
120, α’ όροφος. TELEFAX: 287670 
2316

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απο ζευγάρι λόγω ανα­
χώρησης απο Κρήτη : Ψυγείο (υψ. 
1,20), ηλεκτρικές μικροσυσκευές, 2 
κρεβάπα (μονο Λ διπλό), τραπέζι σα­
λονιού χαμηλό κΛ.π. σχεδόν καινούρ­
για.
Πληρ.Τηλ: 281.950 ώρες 8-9 μ.μ. κ Τά- 
κη.
2-WA

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμπέλι & οικόπεδο δίπλα 
στην ταβέρνα Βάτσινά, 4,5 στρεμ. πο- 
πσηκό και γραμμικό.
Πληρ.Τηλ: 233992
2326

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κατασκειής 
73 εντός των τειχών με πρόσοφι σε 
Λεωφόρο.
Πληρ.Τηλ: 289.014, 288.687
2175

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ενός στρέμματος με άδεια οικοδομής 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου.
Πληρ.Τηλ: απόγευμα 0834/23.188 
690

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία σε 
Καφετέρια πολυτελείας. Αποδοχές 
ικανοποιητικές.
Πληρ.Τηλ: 284.495 ώρες γραφείου και 
από 8μ.μ.-12μ.μ στο τηλ. 288.815 
2728

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γυναίκες για λαντζέ- 
ρισσες, 1 μάγειρας και 1 νεαρός έως 
17 ετών με λίγες γνώσεις μαγειρικής. 
Πιτσαρία Ντελίζια Πλ. Ελευθερίας.
Πληρ.Τηλ: 226.519
2746

ΕΥΚΑΙΡΙΑ σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κάτωθι εξοπλισμός (και­
νούργιος & άριστης κατασκευής) επι­
χείρησης κατεψυγμένων προϊόντων: 
ΒΤΡΙΝΑ, ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΜΗΧΑΝΗ (3ΐπ.), 
ΣΤΟΙΧΕΙΟ, ΠΙΝΑΚΑΣ θαλάμου κατά­
ψυξής, ΑΝΑΒΑΤΩΡΙΟ(παλάγκο Δυν. 
500κ & καρότσι)
Πληρ.Τηλ:, 286.654
2349

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VW ΚΛΟΥΒΑ υδρόψυ- 
κτη 5αρι σασμάν VW παλιά μοντέλα - 
ΠΕΖΩ ΚΛΟΥΒΑ- MITSUBISHI -ISUZU- 
MITSUBISHI L 300 φορτηγό ανοικτό. 
Ολα περασμένα απο ΚΤΕΟ 
Πληρ.Τηλ: 241-039 
2355

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αλφέττα 1600 σε πολύ κα 
λή κατάσταση, στερεοφωνικό συγκρό­
τημα, λάσπχα ΥΟΚΑΗΑΜΑ και άλλα 
έξτρα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.980 από 3-8μ.μ.
2282

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. 1)ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ 
ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ 2) 
ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΖΩΗ 3) ΝΕΑ ΔΟΜΗ 4) 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 5) ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
6) ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΕΘΝΟΥΣ. 7) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΑΣ. ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ 
ή ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟ. ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΓΓΕ 
ΜΑΣ.
Πληρ.Τηλ: ΕΒΑΝΣ 36 Α’ ΟΡΟΦ. ή 
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ στο 280.495 για δω­
ρεά.. επίδειξη. 'Ωρες λειτ/γιας από 
τις 9-2μ.μ. 5.30-8μμ 
2172

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚίΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 
303

ΖΗΤΩ να αφοράσω: Ψυγείο επαγγελ­
ματικό, ψησταριά με κάρβουνο και ρεύ­
μα (σούβλα) σε καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 256.636 ώρες γραφείου 
2732

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
υπάλληλοι με γνώσεις μπαρ και Αγγλι­
κής γλώσσας.
Πληρ.τηλ: 223.676 6-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΥΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ απ’ την Ολλανδία, με 
γνώσεις Αγγλικών-Γερμανικών και με 
δίπλωμα οδήγησης ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
εκτός μπαρ και εστιατόριο.
Πληρ.Τηλ: 225.198
2733

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας στην πε­
ριοχή Φοινικιά οικόπεδο πάνω στην 
άσφαλτο ένα στρέμμα περίπου, κοντά 
στο καφενείο Καφαντάρη.
Πληρ.Τηλ: 260.466, 251.861
2075

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 
11δΟοαμοντ 87 με 65000χλμ εντελώς 
αγραντζουνιστο, σχεδόν καινούργιο 
σε άριστη κατάσταση λόγω αγοράς με- 
γαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ Γιάννη
2342

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου ΚοκκΙνη Χάνι παρα­
λιακό οικόπεδο 1700τ.μ. εντός οικι­
σμού με έτοιμη οικοδομική άδεια και 
έγκριση EOT για 29 επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα.
Πληρ.Τηλ: 243.980
2281

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άριστη κατά­
σταση ένα ρεγκάλ, ένα τραπέζι στρογ­
γυλό και έξι καρέκλες. Δίνονται και με­
μονωμένα.
Πληρ.Τηλ: 257.083
2076

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GSX 
500 Ε μοντ. '86 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτή ανταλλαγή με μηχανάκι.
Πληρ.Τηλ: 239.636 τον κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σύνθετο και 
καθιστικό σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.τηλ. 261.494

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 (μη­
χανή παγωτού 3 γεύσεων ΙΤΑΛΙΑΣ 
αξίας 2500000 μόνο 700000 δρχ σε 
άριστη κατάσταση 2)μηχανή παραγω­
γής γρανίτας ΠΑΛΙΑΣ 2 γεύσεων 
αξίας 400000 μόνο 200000 δρχ. Λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 211.520 - 212067 
2328

ΜΑΤΑΛΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη επι­
χείρηση ρούχων με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα.
Πληρ.Τηλ: 237.717
2230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
λόγω αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 239.962 από 11-2μ.μ. και 5- 
ΙΟμ.μ. εκτός Κυριακής.
2087

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λιμ. Χερσο­
νήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.138 και 223.809
2097

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
κσπέλλεζ (τργοζόμεντς ή μη) μ£ 
σκοπό την προώθηση των ει­
δών της βιοτεχνίας μας κερδί­
ζοντας πολλά χρήματα με λίγο 
mono «ο> χρόνο.
Τα καινούργια μας προσπέ- 
κτους περιλαμβάνουν φορέμα­
τα, φούστες, παντελόνια, ζακέ 
τες, ποχαμίσες, ποχύμισα, πσν- 
τελόνες, μπλουζάιμσ, σορτς 
κλπ. Επίσης πολλά παιδικά κα­
θώς και ανδρικά, γυναικεία, παι 
διικά εσώρουχα. Τα είδη της 
Βιοτεχνίας μας «ίινοι ασυναγώγι 
στα σε ποιότητα, άνα^ «m 

μόδα. Δίνονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα, χρυσα/ρικά και 
φω μπιζού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 40-50 
τ.μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 261.503
2699

ΑΠΟ Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δί­
πλωμα οδηγού.
Πληρ.Τηλ: 254.839, 254.921
2624

Η ΑΤΟΜΙΚΗ Επιχείρηση Λεκάνης 
ΠΡΟΚΑΤ ΖΗΤΑ μόνιμους ειδικευμέ­
νους ξυλουργούς και Ιανειδίκευτο.
Πληρ.Τηλ: 791.129

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό =ενοδοχείου 
πόλεως Ρεσεψιόν με προϋπηρεσία και 
δύο τουλάχιστον ξένες γλώσσες επί­
σης νυχτερινός.
Πληρ.Τηλ: 220.737, 224.736 από 9- 
11π.μ.
2625

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός ή Φυσικός για 
συνεργασία ή για ν' αναλάβει εξ ολο­
κλήρου Φρονπστήριο Μ.Ε. στην 
επαρχία.
Πληρ.Τηλ: 212.497
2608

Πληροφορίας Τηλ ; -<9735
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα περιοχή Σταλίδας.

ΞΑΠΛΩΣΤΡΕΣ μεταχειρισμένες πα­
ραλίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλή τι­
μή κο Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 01/5025170, 01/5024206 
Αθήνα
2224

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 211.128
2093

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπς Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 837 τ.μ. με 6 μεγάλες ελιές 200 μ. 
πάνω από την εθνική οδό, σε καλή τι­
μή
Πληρ.Τηλ: 244.047
2319

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο Λ όροφο 
2αρι με αποθήκη στην οδό Ραυπτο- 
πούλου 27 Μασταμπά
Πληρ.τηλ: 242475 απο 8 - 12 μ 
2322

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS χρώματος 
κόκκινο με μηχανή 1600 σπέσιαλ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Η ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλου- 
βάκι DATSUN ή TOYOTA μισού τό­
νου.
Πληρ.Τηλ: 26.10.71
2240

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο χρώματος λευ­
κού, 6 μηνών σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 2-4.30μ.μ. και 8-10μ.μ. Δευ­
καλίωνος 2 Πανάνειο.
2091

ΑΔΕΙΟΥΧΟ Πρακτικό Μηχανικό συ­
ντηρητή ΜΕΚ, Α ή Β τάξης ΖΗΤΑ η 
εταιρεία PACIFIC ARCHITECTS & 
ENGINEERS.
Πληρ.Τηλ: 761.196 εσωτ. 3530 Δευτ.- 
Παρασκ. ώρα 8.00-15.00 
2749

2618

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORINO μοντ. 87 .με­
ταλλικό χρώμα.
Πληρ.Τηλ:221301 - 222233
2324

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW TRASPORTER φορτη­
γό μοντ. '82 σε τιμή ευκαιρίας και 
BMW μοντ. '87 50000 χλμ. με πολλά 
έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 255.129 ώρες καταστημά­
των.
2219 -----------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3650τ.μ. στη θέ­
ση Αγ. Ειρήνη Χρυσοβαλάντου με 
πρόσοψη στο δρόμο, με φως, νερό τη­
λέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 233.843
2090

ΑΠΟ ΤΗΝ ACT ΑΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ προ­
γραμματιστής σε γλώσσα COBOL. 
Γνώσεις UNIX θα εκτιμηθούν ιδιαίτε­
ρα-
Πληρ.Τηλ: 221.300 και 244.773 
2729

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής 50-60 ετών χή­
ρα ή μεγαλοκοπέλα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για ν' αναλάβει την 
περιποίηση ηλικιωμένου κυρίου 80 πε­
ρίπου ετών ως και την φροντίδα του 
σππιού του καθ' όλο το 24ωρο. Προ- 
σφέρεται στέγη, τροφή και ικανοποιη­
τικός μισθός.
Πληρ.Τηλ: 246.112 8-10π.μ. και 8- 
ΙΟμ.μ. 12-13.30μ.μ. και 4-5.30μ.μ, 
240.900,246.127 8-10π.μ. 8-10μ.μ. 12- 
13.3 
2617

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μοντέλο 87 λόγω 
αναχωρίσεως στο εξωτερικό με Γερ­
μανικές προδιαγραφές, σούπερ αμό­
λυβδης βενζίνης. ΔΕκτός κάθε έλεγ­
χος. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 261.372
2339

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, ένανπ Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234 344 και οικίας 233.366

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τμ στο Αρκα- 
λοχώρι πλησίον κέντρου υγείας σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 239329 απογευματινές 
ώρες.
1958

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο. 
Πληρ.Τηλ: 255.715 
1898

Η ACTION BUSINESS CENTER ΖΗΤΑ 
Ιδιαιτέρα Γραμματέα. Οι κατάλληλες 
υποψήφιες θα πρέπει να γνωρίζουν: 
Αριστη γνώση Αγγλικής και Ελληνικής 
γραφομηχανής (τυφλό σύστημα). Αρι­
στη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Η 
γνώση word Processing θα εκτιμηθεί 
ιδιαίτερα. Οι ενδιαφερόμενος παρακα­
λούνται να επικοινωνούν
Πληρ.τηλ: με την κα Εφη Τζατζαδάκη 
για υποβολή απήσεως. 244.783
2750

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία στην 
ΤΑΒΕΡΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΗ. Λ. Κνωσού 
116
Πληρ.Τηλ: 210.416 7-10μ.μ.
2615

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εμπορικό 
κατάστημα. Απαραίτητες συστάσεις. 
Πληρ.Τηλ: 241.164 ώρες κατ/τφν. 
2610

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 16/24 
με καρότσα ανατρεπόμενη χωριτικό- 
τητας ΙΟκ.β σε πολύ καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 226.693
2340

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήματος 
ή και το εμπόρευμα μαζί στις Πατέλ- 
λες Ολύμπου 58
Πληρ.Τηλ: 211.383
2236

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας όλα 
μαζί μεταχειρισμένα θαλάσσια ποδή­
λατα σέρφινγκ, κανό και δύο καναδέ- 
ζικες βάρκες σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 280.616
1882

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας στον 
Αγ. Νικόλαο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 231.471 0841/22850 
2345

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου 
στον Πόρο. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 227.637

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 3, 4 δω­
ματίων με μεγάλα μπαλκόνια 1ου, 2ου 
ορόφου.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
1897

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ μήπως 
έφτασε η ώρα να κάνετε τη ζωή σας 
πιο εύκολη και πιο άνετη κερδίζοντας 
έξτρα χρήματα και δουλεύοντας τις 
ώρες που εσείς διαλέγετε; Αν ναι τη- 
λεφωνείστε στο 280.671 9-12π.μ. και 
ελάτε κοντά μας στον όμορφο κόσμο 
των καλλυντικών. Μεγάλα ποσοστά, 
πλούσια δώρα.
Πληρ.Τηλ: 280.671 9-12π.μ.
2743

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια με 
προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 χρόνων 
με γνώσεις μηχανογράφισης για το 
Λογιστήριο Εμπορικής Ανώνυμης 
εταιρίας.
Πληρ.Τηλ: 280220 κ. Γιάννη 
2609

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

1) ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
2) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ
3) ΤΕΧΝΙΚΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Γνώσεις Αγγλικής. Θα εκτιμηθεί η 
προηγούμενη εμπειρία ή σπουδές
ΤΗΛ. 246.385, 220.790 κο ΠΕΡΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 

δίπλωμα αυτοκινήτου. 

Τηλ. 254850 - 254876.

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νέροικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αύγουστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 - 226693.

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ~

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΑΕ κατασκευαστική τε­
χνίτης σιδεράς. Εβδομάδα 5 ημερών. 
Αποδοχές ικανοποιητικές.
Πληρ.Τηλ: 250.715, 250.733
2739

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κατάλληλος για 
Φροντιστήριο στην περιοχή των οδών 
Παπανδρέου I. Δρακοντοπούλου , 
Χρυσοστόμου.
Πληρ.Τηλ: 240.467
2621

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΠΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ^ 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΟΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΔΟΠΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
• καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΟΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, - 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429 
ΠΛΑ ΊΈΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρωινή λαντζέρισσα και 
πρωινός σερβιτόρος για Ταβέρνα. 
Αμεση πρόσληψη.
Πληρ.Τηλ: 236.017
2738

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με γνώ­
σεις Γερμανικών για χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο. Μισθός ικανοποιητικός 
και ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 212.613
2622

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγόρ.α τηλέφωνο σπς 
Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 223.977, 282.101
2737

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος που να μιλά» 
Αγγλικά ή Γερμανικά για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.066, 228.943 από 9-

2612

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
προσέχει μωρό 6 μηνών κατ' οίκον 
απογευματινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 259.269, 288.127
2735

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 3 
παιδιών περ. Καμινίων.
Πληρ.Τηλ: 254.648
2623

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός σερβι­
τόρου για το εστιατόριο ΚΑΛΥΨΩ στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητι­
κός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.018, 41.352
2734

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύλα­
ξη μωρού πρωινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 229.143 από 5-7μ.μ.
2613

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο άτομο για υπεύ­
θυνη θέση σε εμπορικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 243.666
2614

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στον Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 245.385 από 13.00-15.00 
και 18.00-20.00 
2731

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια
ΡΕΣΙΤΑΛ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 ΙΟπ.μ.- 
1μ.μ.
2740

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εσπατόριο Λιμ. Χερ­
σονήσου: Μπουφές, λάντζα, ταμπλί- 
στα, ταμείο άριστες συνθήκες εργα­
σίας. Μισθός ελεύθερα όρια, 
αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.745
2607

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για μόνιμη απα­
σχόληση. Για θερμοκήπιο, για εργα­
στήριο βιοτεχνολογίας (απόφοιτοι Λυ­
κείου) που βρίσκεται στην περιοχή 
Σίσι.
Πληρ.Τηλ: 230.834 7-9 βράδυ 
2742

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του τουριστικού 
γραφείου OPTA OF CRETE άτομα 
(αγόρια ή κορίτσια) με γνώση της Γαλ­
λικής γλώσσας για μερική ή ολική απα­
σχόληση Απαραίτητη προϋπόθεσ) 
γνώση μοτοποδηλάτου ή αυτοκινήτου. 
Πληρ.Τηλ: 245.612 από 09.00-15.00 
κον Γαβριλάκη Μανόλη 
2626

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι για ολι­
γόωρη πρωινή εργασία. Διανομή εφη­
μερίδων, ώρες γραφείου 
Πληρ.Τηλ: 229.393, 226.675 
2748

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας ή ψήστης και 
κοπέλα για το BAR του FOUR LIONS. ( 
Πληρ.Τηλ: 222.333, 280.732 
2619

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για Σνακ 
Μπαρ στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 31.621
2747

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB κα- ( 
φετέρια πολυτελείας πρώην ΣΑΣΙ Γ. 
Παπανδρέου 8.
Πληρ.Τηλ! 233.810, 239.146

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ημιαπασχόληση 
στο πρακτορείο Τοπικού Τύπου.

I Πληρ.Τηλ: 250.495 πρωί.
I 2745

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη I 
για Τουριστικό κατάστημα από 20/3- 
20/10 με γνώσεις Γερμανικών. Πληρ.
Σταθάκης Κων/νος οδός 1866 αρ. 12 
κεντρική αγορά.
Πληρ.Τηλ:
2585

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει ηλι­
κιωμένο ζευγάρι, πρωινές ώρες. 
Πληρ.Τηλ: 223.187 
2744

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μπουγατζατζής 
και πίτσας.
Πληρ.Τηλ: 285.716
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ΠΑΤΡΙΣ
ΣΤΟ Ν.Σ. ΑΥΡΙΟ Η ΠΡΟΤΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΒΑΡΗΚΟΩΝ
r ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΝΤΕΙ ΝΙΟΥΖ ΖΗΤΕΙ κο­
πέλα για βραδινή απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ:245.163 από 5-7μ.μ.
2525

ΖΕΥΓΟΣ χωρίς παιδιά ΖΗΤΑ μονοκα­
τοικία τριών δωματίων με κήπο ή αυλή 
μεγάλη εκτός πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 223.937 κατά προτίμηση 
βραδινές ώρες.
2516

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο στην 
περιοχή Μαλίων.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.025 ώρες 10-2μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευαστής 
και ηλεκτροσυγκολλητής για μόνιμη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 233.268
2514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για αρτοποιείο. 
Πληρ.Τηλ: 252.763 
2528

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ανειδίκευτος για 
μπουφέ από 17-22 ετών.
Πληρ.Τηλ: 223.023

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ με κεφάλαιο 
6.000.000 δρχ. για επιχείρηση με πολύ 
μεγάλες προοππκές. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες
Πληρ.Τηλ: 254.882 από 1μ.μ.-3μ.μ.
2521

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά απολύτου με- 
τρητοίς κατάστημα σπς Μοίρες επί 
της Λεωφόρου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. Εμπορικές Επιχ/σεις Αντι­
προσωπείες, Εισαγωγές, Ειδών γγιει- 
νής. Μανώλης Φασουλάκης.
Πληρ.Τηλ:221.768, 285.802
2527

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ενοικιαζόμε­
να διαμερίσματα στη Σταλίδα. Απα­
σχόληση 2 ημέρες τη βδομάδα.
Πληρ.Τηλ: 231.864, 237.819 από 6-9 
το απόγευμα 
2523

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και βοηθοί. 
Πληρ.Τηλ: 241.247
2512

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί 
έκθεση επίπλων.
Πληρ.Τηλ: 257.529
2519

για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με καλή γνώση της Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου. 2) άνδρας συ­
ντηρητής (Μηχανικός θα προτιμηθεί) 
αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 240.587, 240.588 από 6 
8μ.μ. JUST RENT-A-CAR
2520

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι έως 30 ετών για 
μόνιμη εργασία σε αποθήκη επεξεργα­
σίας και εμπορίας σιδήρων, θα προτι­
μηθούν αυτοί που έχουν μηχανουργι- 
κές γνώσεις ή προηγούμενη εμπειρία 
σε ανάλογη θέση. Αποδοχές ανάλογα 
με τα προσόντα. Εβδομάδα 5 ημερών. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να 
ετασκεφτούν την επί
Πληρ.Τηλ: ΜΕΓΑΚΛΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Οδός Μ. Μεταξά- 
κη 18-22 ΔΕΙΛΙΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
2524

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσο­
νήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.072
2529

ΠΑΡΑ σοβαρής Βιοτεχνίας Κατασκευ­
ής =υλουργικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
έμπειροι τεχνίτες ξυλουργοί. Αμοιβές 
αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 220.787, 210.158
2511

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδη- 
γο(-πωλητές για διανομή τροφίμων. 
Απαραίτητα προσόντα. 1) Αδεια οδή­
γησης Γ’ Κατηγορίας. 2) Απόφοιτοι 
Λυκείου.
Πληρ.Τηλ:241 689
2377

ΖΗΤΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ για 
πρόσληψη πωλητή με πείρα για προώ­
θηση προιόντω ν εντός Κρήτης. Συ- 
στάσης - άδεια οδήγησης απαραίτητα. 
Πληρ.Τηλ: 228.025 - 228.559 
2361

ΖΗΤΑ Η INTEPAMEPICAN 3 ΑΤΟΜΑ 
ανεξαρτήτως φύλλου, ηλικίας ανω 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
για την στελέχωοη του νέου Υπ/τος 
Πληρ.Τηλ: 224.585 κ Κατσιράκη ώρες 
9.30-2 & 6-8,30 μμ 
2356

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Reseptlon με 
προϋπηρεσία και γνώσεις Γερμανικής 
και Αγγλικής γλώσσας. Επίσης 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΑΡΜΑΝ νυχτερινός για 
ξενοδοχείο στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 233.695 8 4μ.μ.
0897/22.493 όλες τις ώρες
2375

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε ταβέρνα στη 
περιοχή Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 283.665

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
ενοίκιά σεως αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 281.835 απο 6-8,30 μ,μ, 
2364

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρες ή ψήστης για το
FOUR LIONS στα Λιοντάρια 
Πληρ.Τηλ: 222.333,280.732 
2365

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρεία πρός ενοικία- 
ση επαγγελματική στέγη 100 τμ (ισό­
γεια, 1ος, 2ος όροφος) στην ευρύτε­
ρη περιοχή της Χανιόπορτας. Δεκτά 
και ημιτελή κτίρια.
Πληρ.Τηλ: 257-460 απο 8-12μ & 4-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ερνασθεί σε 
πλυντήτιο ρούχων στο Λ Χερσονήσου. 
Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/22639

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικ. Αυτοκινήτων με γνώσεις Αγγλι- 
Sq, Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 

ήγησης ανεξαρτήτου φύλου, Ελλη­
νας ή αλλοδαπός.
Πληθρ.Τηλ: 226358

^Π-ΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ..pw. κα, με
ΓΡΑΦΕΙΟ δεσπανίς που να ομιλεί σημέρι 10 βράδυ 
Φλαμανδικά ή Ολλανδικά για να έργα- 2771 
σθεί σαν αρχηγός γραφείου. Μισθός 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙμονοκατακΙαχωλ,σα-Πληρ.Τηλ. 224.583 - 223.781 απο 10-2 λοτραπεζαρία, κουζίνα, 3 υπνοδώμά- 
& 4-7 μ.μ. έκτος Κυριακή. ·· και μπάνιο, στην οδό Κοκκινίδου 7·
2370 Αγ. Τριάδα.
----------------------------------- Πληρ.Τηλ: 286.055, 260.021

2769ΑΠΟ ΤΟ Ξενοδοχείο STELIOS στην 
Αγ. Πελαγία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: a) Σερβιτό­
ρος β) Βοηθ. σερβπόρου. Πληρ. Απή- 
σεις
Π*ηΡΤΠ*: 252.245, 259.418 ώρες 
2^βμμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της εταιρείας 
INTERRENT EUROPCAR άτομα για 
το πλυντήριο αυτ/των. Μισθός ικανο­
ποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 25ης Αυγούστου 76 - 
222.505

। 2255

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
°εως αυτοκινήτων στην Αγ. Πελαγία 
Va την θερινή περίοδο από 1/4 μέχρι 
^ΙΟ με γνώσεις Αγγλικών ή Γερμανι- 
κων.
Πληρ.Τηλ: 283.713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα σε πολυκατοικία για 3-4 
φοιτητές με δική του θέρμανση και 
χωρίς κοινόχρηστα οδός Δαιμονάκη- 
δων 3 κοντά στη Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 284 969, 241.370

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 διαμερίσματα 
40τ.μ. διαμπερή με πισίνα επιπλωμένα 
τα τέσσερα με 4 κλίνες, το ένα με 3, 
μεμονωμένα ή όλα μαζί με τη σαιζόν ή 
το μήνα, στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.545, 23.049 από 
10.00-15.00
2603

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα. Να γνωρίζουν 
άπταιστα Αγγλικά για να εργασία σε 
Γραφείο ΤαξιδΙων ILIONS TRAVEL.
Πληρ.Τηλ: 281.422, 286.920 ap ο
17.00-20.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο. Μίνωος 120.
Πληρ.Τηλ: 252.398
2271

2251 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170τ.μ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανομών 
ΣΤΑΗΚΑ Α.Ε. 1 Λογιστής, 3 Οδηγοί.
Πληρ.Τηλ: 240.001, 240.004
2249

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννου 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2784

200μ. νοτίως της πλατείας Νέων Κα­
ταστημάτων χώρος κατάλληλα δια­
μορφωμένος για πολλαπλές χρήσεις 
όπως κοσμικό κέντρο, εκθέσεις επί­
πλων ή κομπιούτερ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πλή­
ρως επιπλωμένο δίπλα στη θάλασσα 
στον Ραδιοφωνικό σταθμό.
Πληρ.Τηλ: 256.332
2532ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο περιο­

χή θερίσσου Μασταμπά.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου.
Πληρ.Τηλ: 288.533

Πληρ.Τηλ: 0821/50.577 Χανιά από 12-

3μ.μ.
οδός Γρηγορίου Ε αρ. 65 
2272

Πληρ.Τηλ: 251.549 
2248.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. πε­
ρίπου στο Λιμ. Χερσονήσου σε κεντρι­
κό σημείο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.554
2537

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλ/γοι ’ και 
υδραυλικοί.
Πληρ.Τηλ: 221.573, 224.105

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερΙσμιΤτα στο 
Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 235.972 ώρες καταστημά­
των.
2778

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές πάνω από τη Ταβέρνα Πανό­
ραμα στα ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 250.853 από 8π.μ.-8μ.μ.2245 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο

ΣΙΔΕΡΑΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για κατεργασία 
και τοποθέτηση σιδηρού οπλισμού με 
το κιλό στην Αμερικανική Βάση Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 284.155
2247

περιοχή Βαγιά κοντά στην παραλία.
Πληρ.Τηλ: 258.554
2538

2275

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στου Κοκκίνη Χάνι για 
ολόκληρο το χρόνο ή και με την σαι­
ζόν. Τιμή καλή.
Πληρ.Τηλ: 251.739, 250.631
2776

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο 
Πληρ.Τηλ: 245.854 από 7-9μ.μ. 
2539

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στην Κλινική 
ΓΑΛΗΝΟΣ. Πληροφ. εντός Κλινικής.
Πληρ.Τηλ:
2111

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό Λ. 
Κνωσού 73 20 τ.μ. με υπόγειο 100τ.μ.. 
Πληρ.Τηλ: 230.213 
2540

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω­
ματίων για εργένηδες ή ζευγάρια στις 
Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015
2267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ανεξάρ­
τητα καινούργια επιπλωμένα ή μη με 
κοινή κουζίνα και λουτρό περ. θερίσ­
σου.
Πληρ.Τηλ: 255.980
2775

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ζαχαροπλά- 
στης και βοηθός για να εργαστεί σε 
ζαχαροπλαστείο περιοχή Σταλίδας.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.533 και 0897/
31.391 .
2109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. με πα­
τάρι 8X3 και τηλέφωνο πλήρες τελει- 
ωμένο 50μ. απ’ το δρόμο Ηρακλείου- 
Μοιρών στη θέση Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ:261.104
2543

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι λίγο πιο πάνω από τη διακλάδω­
ση Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 258.523, 235.917, 257.587
2193

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με κε­
ντρική θέρμανση και ηλιόθερμο.
Πληρ.Τηλ: 239.349

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για Τουριστι­
κό Κατάστημα στη Χερσόνησο, που να 
μιλούν Αγγλικά ή Γερμανικά για 7ωρη 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.068 καθημερινά 
από 10-12π.μ.
2110

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋπηρεσία 
από βιομηχανική εταιρεία τροφίμων. 
Προσόντα δίπλωμα οδηγήσεως, γνώ­
σεις στην αγορά τροφίμων Ηρακλείου- 
Λασιθίου. Αποδοχές μισθός και ποσο­
στά αναλόγως προσόντων.
Πληρ.Τηλ: 244.813 2-4μ.μ.
1901

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρΐα BAR-STOP Εφόδου 3.
Πληρ.Τηλ: 255.564 από 16.00-24.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

25ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 91τ.μ. με πατάρι 45τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 Δικη­
γόρο κ. Σ. Καστρινάκη.
2779

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Πηνελ. Δέλτα 6 κάτω απ’ την Αγ. 
Μαρίνα Καμινίων.
Πΐήρ.Τηλ: 253.858 μετά τις 2μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Εθνο­
μαρτύρων και Τεγέας 1 επαγγελματική 
στέγη μετά γραφείου και τουαλέτας 
100τ.μ
Πληρ.Τηλ: 288.968
2785

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
35τ.μ. με πολυτελή κατασκευή πλή- 
ρως επιπλωμένη με πολυκουζινάκια 
και ψυγείο για θερινή και χειμερινή 
σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 252.832
2760

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
Πόρο Κατεχάκη 52 γωνιακό, ευήλιο, 
ευάερο α' όροφος.
Πληρ.Τηλ: 0844/31.293
2786

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα κατοικία με θέρ­
μανση 4 δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων στον α' όροφο γωνιακής οικοδο­
μής οδός Λυκούργου και Κομνηνών 
κοντά στον Αγιο Γεώργιο στον Πόρο. 
Πληρ.Τηλ: 289.305 από 11-12 μεσημέ­
ρι 
2757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι περιποιη- 
μένο και με ηλιόθερμο στάση Αθανά­
των.
Πληρ.Τηλ: 231.846
2787

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων γ’ όροφος περ. Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 284.879, 242.144
2755

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρετι­
ρέ στον Πόρο καινούργιο στάση Δρά­
κου οδός Δρύρου 10 κατάλληλο και 
για φοιτητές, φοιτήτριες και εργαζόμε­
νες.
Πλ^φ.Τηλ: 241.037 ή στο ισόγειο.

EH01KIAZ0HTAI:
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο Ιαρι 40τμ ευρύχωρο 
κουζίνα και Πουτρό ημιυπόγειο με κήπο 
με θέρμανση ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 30 ΟΟΟδρ 
ΚΑΤΑΣΠίΜΑ νέο! ΟΟτμ χωνία ΚΑΜΙΝΙΑ 
νεόδμητο με μεχάθη τζαμαρία οδός Ε8ευ 
θέρνης ενοίκιο 35 ΟΟΟδρ ■ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο Ιδωμ Β'ορ ΑΓΤΙΤΟΣ 
καινούργια ποΠυκατοικΙα με ατομική 
θέρμανση εξωτερική, τιμή 30.000δρ 

.........ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ μηα 

.........ΚΛουκάρεως 12 τηβ 200.665....~Ζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφενείο με τον εξο­
πλισμό του θερίσσου 85.
Πληρ.Τηλ: 252.876
2763

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα, 2 
μεγάλα δωμάτια και κουζίνα. Οδός 
Γέργερης αριθμός 15 προς Δειλινά.
Πληρ.Τηλ: 251.756
2777

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για 2 άτομα Ισαύρων 14 Καμίνια 
Πληρ.Τηλ: 254.749 
2774

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 55τ.μ. περί­
που ΖωγραφΙδου Τίτου θέρισσος
ΠληΡ-Τη*: 791.587
2773

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Στεργιογιάννη 33 κοντά στο 2ο 
Γ υμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 257.698
2772

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα 110τ.μ. στις Κά­
τω Γούβες κοντά στη θάλασσα
Πληρ.Τηλ: 233.269 8-9 πρωί και 2-4 με-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτελούς κα­
τασκευής στον 3ο ‘οροφο ρετιρέ με 
εσοχή στο πάρκο θεοτοκόπουλου 8.
Πληρ.Τηλ: 280.379 ώρες γραφείου 
2780

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δεύτερος όροφος οι­
κοδομής 250τ.μ. επί των οδών Ρ. Φερ- 
ραίου και Στρ. Πεζανού κοντά Πλ. Αγ. 
Μηνά κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη.
Πληρ.Τηλ: 246.233 5-10μ.μ.
2781

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα περ. Γιό- 
φυρο οδός Ευπόρου.
Πληρ.Τηλ: 250.855
2767

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο εντός πόλε­
ως με πλήρη εξοπλισμό ρομαντική το­
ποθεσία σε πλατεία για πάρκινγκ με 
τηλ/νο εντός διαμ/τος. Για εργαζόμε­
νους ή φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 28.34.23
2768

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια Ολύμπου
33 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 241.406 από 11-6μ.μ.
2766

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα επιπλω­
μένο στα Μάλια και 3 διαμερίσματα 
επιπλωμένα πολυτελή στοά Κοκκίνη 
πλησίον Χατζή μόνο για ξεναγούς.
Πληρ.Τηλ: 246.490-91 8..30-2μ.μ. και 
7-8μ.μ.
2761

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα χωρίς κουζίνα (σε διαμέρισμα) 
για φοιτητές ή για επαγγελματική στέ­
γη στο κέντρο Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 241.358, 221.018
2759

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι σε καινούργια οικοδομή, α’ ορο­
φος, οδός Μίνωος 114.
Πληρ.Τηλ: 2431431
2756

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επιπλω­
μένες γκαρσονιέρες εις την Δ/ση 
προς ΤΕΙ Εσταυρωμένο. Οδός I. Αθη- 
τάκη 2
Πληρ.Τηλ: 280.393
2754

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κλ.π. ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απένανπ 
απ’ το Γυμναστήριο μπάσκετ .
Πληρ.Τηλ: 257.987 κ. Χατζάκη
2764

ΔΥΟ ΔΩΜΑΤΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ περ.
Ανάληψης δίπλα στο Καπετανάκειο. 
Μόνο για αγόρια.
Πληρ.Τηλ: 222.639 κυρίως απόγευμα, 
βράδυ.
2758

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κότατο σημείο του Ηρακλείου υπόγειο, 
ισόγειο 1ος οροφος. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις συζητήσιμες.
Πληρ.Τηλ: 255.764 από ώρα 4-5μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
160τ.μ. μαιζονέτα πολυτελούς κατα­
σκευής οδός Σμπώκου 88 Μασταμπάς. 
Πληρ.Τηλ: 285.914, 231.787 
2694

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι δίπλα στο θερα­
πευτήριο Απολλώνειο Κριτοβουλίδου 
23 με 3 ευρύχωρα δωμάτια και ευρύ­
χωρη κουζίνα κατάλληλο για φοιτή­
τριες ή ιατρείο.
Πληρ.Τηλ: 284.084
2688

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής στον Ξε- 
ροπόταμο περ. Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού. *
Πληρ.Τηλ: 250.545 9μ.μ.-10μ.μ.
2660

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ηλιακό θερμοσίφωνα ηλεκτρι­
κό μάτι α’ όροφος κοντά στα ΤΕΙ μόνο 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Τιμή 19.000 
Πληρ.Τηλ: 258.442 
2649

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 258.708 σε ώρες καταστη­
μάτων.
2647

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη Λ.
62 Μαρτύρων, Ισαύρων 9. 
Πληρ.Τηλ: 286 585, 255.062

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ορό­
φου Εβανς 34 αποτελούμενο από 3 
γραφεία διάδρομο, τουαλέτα.
Πληρ.Τηλ: 220.018, 282.880, 289.596
2653

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση και ζεστά 
νερά 1η πάροδος Μον. Τερέζας 12 
Γιόφυρο.
ΠληριΤηλ: 259.183
2654

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι μεγάλο ανε­
ξάρτητο με κήπο περιοχή Νέο Στάδιο. 
Πληρ.Τηλ: 253.461 
2655

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος περιφραγμέ­
νος 700τ.μ. δίπλα στη βίλα 
ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ στον Αγ. Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 238.831 9-1 π.μ. και 5 9μ.μ. 
2657

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ σε 
πολύ καλή θέση στο Λιμάνι Χερσονή­
σου λόγω αλλαγής κατοικίας.
Πληρ.Τηλ: 255 883, 253.436

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζόμε­
νη ή φοιτήτρια κοντά στη στάση για 
ΤΕΙ. Βόηθητικοί χώρα. Οδός Βίτσι 52. 
Πληρ.Τηλ: 225282 
2659

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
2άρια στην οδό Τριφίτσου 31 κατάλλη 
λα για εργένηδες ή εργαζόμενες ή 
φοιτητές και φοιτήτριες
Πληρ.Τηλ: 227.842 ώρες γραφείου ή 
220.310 όλη την ημέρα
2661

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στον Πό­
ρο οδός Φλωρίνης 82.
Πληρ.Τηλ: 220.596 μετά τις 17.00 ή 
εντός
2597

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ SNACK BAR επιπλω­
μένο στον κεντρικό δρόμο Λιμ. Χερσο­
νήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.049 από 10.00-
14.00 και 18.00-21.00
2604

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννης 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2544

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές τριάρι 
διαμέρισμα κοντά στην εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 284.251,256.097 1-3μ.μ.
2546

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές. 
Ενα δωμάτιο ανεξάρτητο με χωλ, κου­
ζίνα, λουτρό.
Πληρ.Τηλ: 245.057 από 11π.μ.-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση επιπλωμένων διαμερισμάτων 
πλήρως εξοπλισμένη στο Παλαιόκα- 
στρο.
Π^ΐρ.Τηλ: 222.659 Νικολ. Καραμπίνης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα επι­
πλωμένο σε φοπητές-τριες στην πε­
ριοχή Καμινίων.
Πληρ.Τηλ: 239.518
2553

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα για κοπέλες.
Πληρ.Τηλ: 245.549, 222.641
2555

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ανεξάρ­
τητο διαμπερές με αυλή, τηλέφωνο, 
ψυγείο, τηλεόραση για 2 φοπητές- 
τριες Κουρμούληδων 76 Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 225.429
2556

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια δύο 
Γραφεία συνεχόμενα γωνιακά σε 1ο 
" οροφο κατάλληλα και για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 289.671,231.444
2554

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.
Πληρ.Τηλ:243.546 ώρες γραφείου
2534

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοιτητές- 
τριες ημιεπιπλωμένο περ. Πόρου Μή­
λου 4.
Πληρ.Τηλ: 227.536
2393

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμένα Χερσονή­
σου επί της οδού Δημοκρατίας και θε­
άτρου γωνιακό κατάστημα 97τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 282.134
2392

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Ινάτου 34 πάροδος Μάχης Κρήτης 
150μ. πριν τα σχολεία ΤΑΛΩΣ. Εχει 
εμβαδόν 60τ.μ. περίπου με πατάρι, 
τουαλέτα κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 255.394 όλες τις ώρες ιδι­
αίτερα βραδινές 
2391

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
υπόγειο 70τ.μ. γωνία Ανδρεαδάκη-Λο- 
γίου κοντά στον ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 01/8239046 3-6μ μ.
2390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 1821 
αρ. 62.
Πληρ.Τηλ: 283.490
2389

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
επί της Λ. Δημοκρατίας 27 έναντι πάρ­
κου, όπου σήμερα η αντιπροσωπεία 
αυτ/των TOYOTA.
Πληρ.Τηλ: 227.315
2388

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κεντρική 
θέρμανση με κοινή κουζίνα και μπάνιο 
μόνο για φοιτήτρια. Πάροδος 62 Μαρ­
τύρων.
Πληρ.Τηλ: 250.145, 287.158
2401

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ. 
Τσαλικάκι παραπλεύρως Σ/Μ Τσαγκα- 
ράκη.
Πληρ.Τηλ: 711.143
2395

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στο Παλιό- 
καστρο πλήρως εξοπλισμένη και με 
τηλέφωνο δικό της.
Πληρ.Τηλ: 284.389
2385

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα στη Μεγάλη 
Χερσόνησο πλήρως εξοπλισμένη.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.185, ’22.054
2399

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 2 δωματίων πάροδος Ραδιο­
φωνικού Σταθμού Ξεροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 256.828
2403

ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσονήσου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για επιπλωμένη 300μ. απ’ τη θάλασσα 
με μεγάλο ανθόκηπο όχι σκυλιά.
Πληρ.Τηλ: 227.382, 259.438
2398

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521,228.487
2305

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλ­
ληλη για φοιτητές, πλησίον 
ΠΛΕΚΤΑΜ Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 256.057 απογευματινές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. 
στον παραλιακό δρόμο ΜαλΙων. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 081/222.107
2268

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου Ζαχαροπλαστικής πλήρως εξο­
πλισμένη με μηχανήματα, ψυκτικούς 
θαλάμους, πάγκους, λαμαρίνες, εργα­
λεία κ.α 100τ.μ. (υπόγειο, ισόγειο).
Πληρ.Τηλ: 283.602 ώρες καταστημά­
των.
2269

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. με 
καλυμένο χώρο 50τ.μ. κουζίνα, δωμά­
τιο κατάλληλο για Ταβέρνα ή Μπαρ 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 289.594, 241.056 ώρες 
κατ/των.
2270

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο 3άρι περιοχή Γουβών. Πληρ. Μιχ. 
Καραταράκη.
Πληρ.Τηλ: 255.459, 261.706
2133

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. περίπου 
με ρεύμα βιομηχανικό, τουαλέτα, οδός 
Ερυθραίας.
Πληρ.Τηλ: 234.113
2129

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) 
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
2044

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με μεγάλη 
πρόσοψη στην Αγ. πελαγία δίπλα στο 
κύμα και ξενοδ. Καψής. Ποικίλες χρή­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 031/ 442.476, 812.592 , 
280616
1922

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στον Καρτερό.
Πληρ.Τηλ: 253.481
1920

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα παραθα­
λάσσιο στη Βαγιά.
Πληρ.Τηλ: 251.714
1805

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή μη 
δωμάτια σε καινούργιο διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Οδός Μάχης Κρήτης 45.
Πληρ.Τηλ: 260.240
1808

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πάσης φύσεως 
εργασία με πέτρα χωριάτικους φούρ­
νους, ξερολιθιές αυλοστρώσεις κλ.π. 
Πληρ.Τηλ: 0894/ 22 456, 22.242 κ. Ση- 
φάκη 
2701

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό μαύρο πε­
ριείχε εκλογικό βιβλιάριο, αστυνομική 
ταυτότητα, αναπηρική ταυτότητα, 2 βι­
βλιάρια ΑΤΕ και Αττικής μια εμπορο- 
κάρτα και μια Εθνοκάρτα, κάρτα πλη­
ρωμής από ΙΚΑ, ένα μπλοκ 
αποδείξεων, και διάφορα άλλα από 
Εβανς μέχρι Ταχυδρομείο και ανήκουν 
στον Τζωρακάκη Κων/νο. Παρα
Πληρ.Τηλ: 260.250 οδός Στεργιογιάν- 
νη 5 
2700

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΠΊ ΣΑΣ. Εχετε 
προβλήματα; Τηλεφωνείστε μας. Επι­
σκευάζουμε (αλλάζουμε) 1) Χαλασμέ­
νες κλειδαριές 2) Πόρτες, παράθυρα, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε είδους ξυ­
λουργικού αντικειμένου.
Φρεσκ'αρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση σπς αντίκες 
Πληρ.Τηλ: 231 406 ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΑΣ.
2478

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY.
ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΤΖΑΜΙΑ, 
ΑΙΘΟΥΣΕΣ, ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
2477

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 245.738,241.551 Κων. Ανα- 
πολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός Κεφαλού- 
κα 10 
1924

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ: 
241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
.. Υι°
όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ:255.818 από 9-2μ.μ.
445

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλούνται 300 ζεύγη υποδήματα Γ υναικεία, στην 
καταπληκτική τιμή των 1.000 δρχ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΙΩΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ
Οδός 1821 αρ. 68 - Τηλ. 285007.

Το θέμα της ίδρυσης μονο- 
θεσίου ειδικού νηπιαγωγείου 
και τριθέσιου ειδικού Δημοτι­
κού σχολείου κοφών και βα- 
ρηκόων θα συζητηθεί στην 
διάρκεια ΐης συνεδρίασης του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Η­
ρακλείου που θα πραγματο­
ποιηθεί την Πέμπτη στις 7 μ.μ. 
στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος» 
του Δήμου Ηρακλείου. Την ει­
σήγηση της Νομαρχιακής Επι­
τροπής παιδείας θα 
παρουσιάσει ο Πρόεδρος της 
κ. Γ. Παραγιουδάκης.

Στην ίδια συνεδρίαση θα συ­
ζητηθεί η εισήγηση του προ- 
δρου της επιτροπής 
Μεταφορών και Εμπορίου του

ΣΤΟΥΣ Κλειστά δημοτικά
και νηπιαγωγεία

Συνέχεια από σελ. 1

ΠΑΣΟΚ κ. Α. Παπανδρέου, στον 
οποίο ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ Π. 
Τσακίρης και της ΕΑΣΗ κ. Μιχ. 
Βουμβουλάκης ανέλυσαν το πρό­
βλημα που αντιμετωπίζει η σταφί­
δα. Όπως εδήλωσε στην Επιτρο­
πή ο κ. Παπανδρέου, η πολιτική 
του ΠΑΣΟΚ ταυτίζεται απόλυτα 
με τις δέσεις των Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων.

Τα αποτελέσματα των επαφών 
με τους πολιτικούς αρχηγούς και 
το υπουργείο Γεωργίας, δα εκτι- 
μηδούν κατά την ευρεία σύσκεμη 
εκπροσώπων των Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων του Νομού Ηρα­
κλείου που δα γίνει στις 6 μ.μ. της 
Πέμπτης 15 Μαρτίου, στον κινη­
ματογράφο «Ορφέας».

ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ
ΤΟ Ιο ΛΥΚΕΙΟ
Οι μαθητές εκδρομείς του 1ου 

Λυκείου Ηρακλείου έφθασαν 
στην Κέρκυρα χθες και είναι όλοι 
τους καλά.

τρίτη 13 μαρτιου
στις 8 μ.μ. 

αρχίζει σειρά Φυσικής Φιλοσοφίας 
με θέματα όπως:

ΑΙΙΎΠΤΟΣ-ΙΝΔΙΑ-ΘΙΒΕΤ:
Γιόγκα και Μετενσάρκωση

ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΑΔΑ:
Σωκράτης, Πλάτωνας, Πυθαγόρας 

ΒΙΟΡΡΥΒΜΟΙ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ:
Το μέλλον (;) του Πολιτισμού μας. 

—είσοδος ελεύθερη—
Ιολιτιστικο Κέντρο ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ

25ης Αυνούστου 14, τηλ. 288479

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ
Ιατρός Κυτταρολόγος 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 
ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Πλ. Κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται καθημερινά 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, πέμπτη 
18.00-20.00

ΑΝΩΔΥΝΟΣ 
ΤΟΚΕΤΟΣ

Με Ψυχοπροφυλακτική

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ 
- ΦΑΚΙΔΗ

Τηλ. 259269 - 256433.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται ότι στις 14 Μαρ­

τίου 1990 και από ώρας 07.00 έως 
14.00 και από ώρας 19.00 έως 
22.00, θα εκτελεσθούν βολές από 
όπλα καμπύλης τροχιάς και κα­
ταστροφές στο πεδίο βολής ΜΟ- 
ΧΟΥ Νομού Ηρακλείου.

Επικίνδυνη περιοχή αυτή που 
περικλείεται μεταξύ των χωριών 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ - ΑΓΡΙΑΝΑ - 
ΓΟΥΒΕΣ - ΣΚΟΤΕΙΝΟ - ΚΟΞΑ- 
ΡΗ — ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ.

Στην παραπάνω περιοχή ΑΠΑ­
ΓΟΡΕΥΕΤΑΙ κατά το χρόνο της 
βολής κάθε κίνηση ατόμων, 
ζώων, οχημάτων για αποφυγή α­
τυχήματος.

1-2

Ν.Σ. κ. ΒελίΥραντακης, για γνω­
μοδότηση χορήγησης άδειας 
σκοπιμότητας για δρομολόγη­
ση πλοίου της ΑΡΚΑΔΙΑ LINES 
Ν.Ε. στη γραμμή Πειραιά - Η­
ράκλειο.

Αλλο θέμα συζήτησης είναι 
η έγκριση μισθωμάτων μηχα­
νημάτων του Νομαρχιακού Τα­
μείου Ηρακλείου που 
εργάστηκαν στην Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Νο­
μού Ηρακλείου για τα έτη 
1988-1989.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΘΕΣΜΟΥ ΤΟΥ Ν.Σ.

Εκτός ημερήσιας διάταξης 
θα συζητηθεί στην συνεδρία­
ση του Ν.Σ. εισήγηση του νο-

Συνέχεια από σελ. 1

το μήνα, ενώ στους δασκάλους 45 
ώρες, υπερωριακής αποζημίωσης. 
Αυτό ως ομοσπονδία αλλά και ως 
σύλλογος το δεωρούμε άδικο».

Οσον αφορά το δεύτερο αίτη­
μα του κλάδου ο κ. Σμυρνάκης ε- 
πεσήμανε ότι στα Σ.Δ.Ε.Ν.Π 
(Δημοτικά σχολεία όπου διδά­
σκονται μουσική, ξένες γλώσσες, 
καλλιτεχνικά και γυμναστική) δεν 
επαρκούν οι ειδικοί εκπαιδευτικοί 
της δευτεροβάδμιας εκπαίδευσης 
οι οποίοι διδάσκουν σ’ αυτά τα 
σχολεία. (Στο Νομό Ηρακλείου 
σήμερα υπάρχουν 27). «Ως κλά­
δος», υπογράμμισε ο κ. Σμυρνά­
κης «ζητάμε και πρέπει να επε- 
κταδεί ο δεσμός λειτουργίας 
τους». Ζητάμε ακόμη, τόνισε ο 
πρόεδρος του συλλόγου, να υπο­
γράφει το Προεδρικό Διάταγμα 
προκειμένου να εξελιχδούν οι δέ­
σεις των ειδικών εκπαιδευτικών 
οργανικές. Σαν συνέπεια τα σχο­
λεία αυτά δα λειτουργήσουν σω­
στά, χωρίς το πρόβλημα των ανα­
πληρωματικών εκπαιδευτικών και 
των μετακινήσεών τους.

Να σημειωδεί ότι χδες, στο Ερ­
γατικό κέντρο Ηρακλείου, πραγ- 
ματοποιήδηκε σύσκεμη των με­
λών του Συλλόγου Δασκάλων και

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.
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ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Πλ. Ελευθερίας

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΙΜϋ 
ΟΠΤΙΚΑ

Δημόσιους ΙιιοΙΙΠ^ 
κοπο παιδιά^

Ν.Γ.ΜΑ ΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟΙ

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
Τελευταία πάροδος δεξία στη 182 

’ ΗΑΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

1-β

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμε- 
νες προσφορές για την ανάδειξη 
αναδόχου ή αναδόχων, για την 
δακτυλογράφηση σημειώσεων 
και κειμένων για το 1990.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 22 
Μαρτίου 1990 και ώρα 11.00 (λή­
ξη παραδόσεως προσφορών) στα 
γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 
Βαρδής Νίκος 

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ
— Ηλ. Υπολογιστές IBM
— Μηχανές Γραφείου
— Ταμειακές Μηχανές
— Τηλεφωνικά Κέντρα.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 226582 - 3 

ή στα Γραφεία μας Ζωγράφου 2-3.

μαρχιακού Συμβούλου κ. 
Τσεβαμπινά που προτείνει την 
καταδίκη ενεργειών όπως αυ­
τή που έγινε την προηγούμενη 
εβδομάδα σε βάρος του Νο,- 
μάρχη κ. κουνενάκη και την 
προστασία του θεσμού του 
Ν.Σ.

Εξάλλ'ου ο κ. Τσεβαμπινάς 
με ερώτησή του ζητάει να πλη- 
ροφορηθεί αν αληθεύουν οι 
πληροφορίες που προέρχον­
ται από δημοσιεύματα Αθηναϊ­
κών εφημερίδων ότι η Κρήτη 
έχει επιλεγείγια καύση βιομη­
χανικών αποβλήτων χωρών 
της εοκ όπως επίσης και η πε­
ριοχή Αστακού από ιδιωτική 
ξένη εταιρεία.

Νηπιαγωγών Ν. ΜρακΛειου κατά 
τη διάρκεια της οποίας έγινε ενη­
μέρωση και συζήτηση σχετικά με 
τα αιτήματα του κλάδου. Σήμερα 
εξάλλου, κλιμάκιο του Δ.Σ. του 
συλλόγου πρόκειται να επισκε- 
φδεί τα χωριά Αρκαλοχώρι και 
Πύργο προκειμένου να ενημε- 
ρώσει-σχετικά με τις κινητοποιή- 
σεις-τους εκπαιδευτικούς των δύο 
κοινοτήτων.

Α.Κ.

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδ/νοςστο Γενικό κρατικό Νο­
σοκομείο Αθπνών-Ειδ/νος 
στους υπέρηχους και στην Παι­
διατρική υπερηχογραφία
ΠΛ. Κορνάρου 31 (Στοά Για- 
^εράκη)

Ηράκλειο 280294

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ, Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ, και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

’ Εχει ασχοληθεί ειδικά δε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα- , 
πεία της χοληστεριναιμίας.

. 1-25

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι- 

• σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αηοστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά^ 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δ/νση Γεωργίας 
Νομαρχίας Ηρακλείου ανακοι­
νώνεται ότι το Εκπαιδευτικό 
ταξίδι για το Ισραήλ θα πραγ­
ματοποιηθεί τελικά από 25 
Μαρτίου μέχρι 2 Απριλίου 1990 
και όχι όπως είχε προγραμμα­
τιστεί αρχικά από 28 Μαρτίου 
μέχρι 3 Απριλίου.

Η αλλαγή του προγράμματος 
γίνεται για λόγους ανωτέρας 
βίας και για καλύτερη επιτυχία 
του ταξιδίου.

Δηλώσεις συμμετοχής |ιέχρι 
15 Μαρτίου.

Από την Δ/νση Γεωργίας 
Ν. Ηρακλείου
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Απο νίκη 
σε νίκη 

ο Ερασ. ΟΦΗ 
5-0 τον ΙΩΝΙΚΟ

ΑΠΟ επιτυχία σε επιτυχία πε- 
τάει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ, ο ο­
ποίος την Κυριακή συνέτριψε 
στη Νίκαια τον Ιωνικό με 5-0. Δυο 
γκολ πέτυχε ο Κατσαρός και από 
ένα οι Πίτσος, Χνάρης και Κο- 
ζανίδης.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ: Γιαλαμάς, Μυριο- 
κεφαλιτάκης, Συντιχάκης, Χνά­
ρης, Γ αλανός, Κοζανίδης, 
Αλεξόπουλος, Σφακιανάκης, Μα- 
χλάς, Πίτσος, Κατσαρός.

ΑΥΡΙΟ ο Ερασ. ΟΦΗ παίζει με 
τον Θρίαμβο στην Αθήνα.

ΕΚΠΤΩΤΟΣ 
Ο Κ. ΣΑΛΙΑΡΕΛΗΣ 

ΕΠΙ ΤΡΙΜΗΝΟ
ΓΙΑ τα γεγονότα που έγιναν 

στο ματς Ολυμπιακού-ΠΑΟ ο 
Α.Δ. κ. Παλαιοκώστας επέβα­
λε τις εξής ποινές:

1. Έκπτωτοτεπί τρεις μήνες 
τον Πρόεδρο της ΠΑΕ-Ολυ- 
μπιακός κ. Σαλιαρέλη.

2. Σαράντα ημερολογιακές 
ημέρες στον Παχατουρίδη.

3. Πρόστιμο δυο εκατομμυ­
ρίων δραχμών στον Ο­
λυμπιακό.

4. Ένα χρόνο απαγόρευση ει­
σόδου στα γήπεδα στον Θ. 
Δέδε.

5. Πρόστιμο 500.000 δρχ. 
στογ Παναθηναϊκό.

Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΚΑΡΑΤΕ
ΣΗΜΕΙΩΣΕ
ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Κατενθουσιασμένοι έμειναν 
όσοι (γέμισε ο Κιν/φος Αστά­
ρια) παρακολούθησαν τη μεγά­
λη επίδειξη καράτε που έγινε 
την Κυριακή, την οποία διοργά- 
νωσε ο Παγκρήτιος Αθλητικός 
Σύλλογος OKINAWA Καράτε. 
Συην επίδειξη εκτός από τον 
διοργανωτή Σύλλογο συμμετεί­
χαν αθλητικοί Σύλλογοι από 
Ρέθυμνο και Χανιά. Εκτός από 
τους αθλητές σπέσιαλ επίδειξη 
έκαναν οι κ.κ. Ζαχόπουλος 
(Πρόεδρος της Ελληνικής Ομο­
σπονδίας) 10 νταν, Κουτρούμ­
πας, Σταματόπουλος από 
Λαμία μαύρη ζώνη 6 και 3 νταν 
αντίστοιχα, Αργυρός από Αθή­
να 5 νταν, Ν. και Α. Καραϊσκά- 
κης 4 και 2 νταν αντίστοιχα και 
Κανακαράκης από Ρέθυμνο 3 
νταν.

Ο κ. Ζαχόπουλος σε ομιλία 
του τόνισε ότι πρέπει όλοι οι 
Σύλλογοι των διαφόρων σωμα­
τείων να ενωθούν για να άει 
μπροστά το άθλημα.

ι .------ 1 ·.· ; ;------------:

Τό τοπικό πρωτάθλημα
Συνέχεια από τη σελ. 3

Ο ΕΓΟΗ 2-0
ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ

I ΕΝΑ γκολ σε κάθε ημίχρονο πέτυ­
χε ο νικητής. Στο 1Γ με τον Πετρά και 
στο 72' ο I. Σακαβέλης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Εμμ.
Χρυσός.
ΕΓΟΗ: Πανταγάκης, Ζαχαριουδάκης, 
Πετράς, Δράγατζης, Λυριτζής, Γιαλα­
μάς (70' Γενετζάκης), Σακαβέλης Γ., 
Χατζηιωάννου, Σακαβέλης I., Ζουρα- 
ράκης (60' Πασγιάννης), Κυριακάκης.

ΤΟ ΑΣΗΜΙ ΠΗΡΕ 
ΤΟΝ ΟΦΑ με 4-2
ΔΥΣΚΟΛΑ ξεπέρασε το εμπόδιο 

του ΟΦΑ το Ασήμι και εξακολουθεί να 
έχει βλέψεις για τον τίτλο.

ΤΑ γκολ του νικητή πέτυχαν οι Κα­
λαφάτης (25'), Καραβιώτης (35'), Ξυ- 
λούρης (40') και Πλεσίτης (75'), ενώ 
του ηπημένου οι Καλεμιτιεράκης (32' 
αυτογκόλ) και Γκιλμιχάλης (50').

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. Παπα­
δάκη (Χανίων). Απέβαλε τους Καρα- 
ταράκη (55') και Π. Κουμαρτζάκη (70').

ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Καλεμικεράκης, 
Ποταμιανάκης, Καλαφάτης, Μαρά­
κας, Καρέλλης, Ορφανάκης, Καρατα- 
ράκης, Πλεσίτης, Καραβιώτης, 
Ξυλούρης.

ΚΡΙΘΗΚΕ
ΣΤΗΝ ΕΚΠΝΟΗ

ΣΤΑ τελευταία λεπτά κρίθηκε ο α­
γώνας Αλμυρού-Ολυμπιακού Ηρ. 
(3-2). Στο 12' ο Παρασύρης με πέναλ­
τυ έκανε το 1-0, για να ισοφαρίσει (1-1) 
ο Ρουσάκης, ενώ ο ίδιος στο 65' έκα­
νε το 1-2. Στο 80' ο Δουλγεράκης έ­
γραψε το 2-2 και στο 85'. ο 
Παρασύρης το τελικό 3-2

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ο κ. Κωνιωτάκπς.

Τα 5λεπτα ήταν 14-7, 29-18, 
38-24, 48-31, 58-37, 71-41, 81-49, 
93-59.
Με λάθη η διαιτησία των κ.κ. 
Σταματόπουλου και Νηγιάνη.
ΟΑΑΗ: Μπακόπουλος 15, Δό- 
τσιος 26 (1), θεοδωρίδης 4, πα- 
παδημητρίου 21, Καραφύλης 
10, Χλαπάνης 5, Ψαράς 8 (2), 
Χατζηγεωργίου 2, Αμανάκης 2.

Η ΓΕΗ ΕΧΑΣΕ ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
Η κπιβληπκή Εμφάνιση του Ηράκλειο' που κέρδισε με 34 πόντους διαφορά τον Κολοσσό 
(93-59) παίρνοντας έτσι το 'αίμα του πίσω' (η τελευταία ήττα του ΟΑΑΗ) ήταν στην Ρόδο 
από τον Κολοσσό) και έκανε ένα ακόμα βήμα προς την κατάκτηση του τίτλου και το 
χαστούκι που δέχτηκε η ΓΕΗ από τον Κύδωνα για να κατρακυλίσα στο τοπκό πρωτάθλημα, 
ήταν τα κύρια χαρακτηρκτπκά της 17ης αγωνκπκής του Πρωταθλήματος μπάσκετ της Γ 
Εθνκής. Στην Β' εθνκή (προτελευταία αγωνκτπκή) είχαμε διακοπή των σερί του Ηροδότου 
και της ΓΕΗ. Η ομάδα της Αλκαρνασσού έχασε μετά από 5 αγωνκτπκές ενώ η ΓΕΗ είδε την 
νίκη για το ίδιο χρονκό διάστημα Αναλυπκά όλα τ' αποτελέσματα είναι τα εξής:

Γ ΕΘΝΙΚΗ

ΜΕΤΡΙΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ ΣΤΙΒΟΥ

ΟΙ αγώνες στίβου Γυμνα­
σίων Νομού Ηρακλείου πραγ­
ματοποιήθηκαν την Κυριακή 
στο στάδιο Ελευθερίας. Οι δύο 
πρώτοι αθλητές-τριες κατά α­
γώνισμα καθώς και ο τρίτος αν 
έχουν πιάσει τα όρια θα λάβουν 
μέρος την 1 Απριλίου στους α­
γώνες διαμερίσματος Κρήτης 
(μία μέρα νωρίτερα θα γίνουν οι 
αγώνες των Λυκείων). Αναλυ­
τικά οι τρεις πρώτοι κατά αγώ­
νισμα στους προχθεσινούς 
αγώνες είναι:

Α Γ Ο Ρ I Α 
80μ.

1) Βαφειάδης 5ο Γυμν.
2) Κυπριωτάκης 2ο
3) Λοξαστάκης 7ο

150μ.
1) Τρούλης 4ο
2) Μαυρίδης Αρκαλοχ.
3) Σύρμος 8ο

300μ.
1) Μαυρίκος Αρκαλοχ.
2) Γιανναδάκης 5ο

9.5
9.8
9.8

17.7
18.2
18.9

41.5
41.7

3) Μελεσσανάκης Αρκαλ.42.5
ΙΟΟΟμ.

1) Τζιράκης Κοραή , 
2) Μανδηλάκης 9ο

2.48
2.57

3) Αναπλιώτης Αλικαρνασ.3.1 
ΣΦΑΙΡΑ

1) Κομνινάκης Χερσον. 9.40μ.
2) Φραγκεσκάκης 7ο
3) Λαυρέντιου 8ο

ΜΗΚΟΣ

9.24μ.
9.17μ.

1) Κονταξάκης Πειραμ.5,80μ.

Τον Πλατανιά με σκορ 4-0 

0 ΠΑΝΟΜ ΚΕΡΔΙΣΕ
ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗ

ΝΙΚΗ με διπλή σημασία πέ­
τυχε την Κυριακή ο ΠΑΝΟΜ με 
4-0 επί του πλατανιά, στα 
ινιάλλια.

1. Πρόσθεσε στο ενεργητικό

ΑΛΜΥΡΟΣ: Κάββαλος Δ„ Μεσαίας, 
Κόκκινος, Βασιλοκωνσταντάκης, Αλε- 
ξανδρής, Απλαδάς Μ., Απλαδάς Β., 
Παρασύρης, Δουλγεράκης, Κάββα­
λος Γ., Βαλιβασάκης. *

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 2-0 
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΜΕ δύο γκολ του Νιόπλια (15' και 
32’) η Μινωική κέρδισε τον Αστέρα. 0 
Αστέρας έχασε πέναλτυ (σούταρε ο 

Ανυψαντάκης (35') και απέκρουσε ο' 
Βασιλάκης. Νοικοκυράκης και Παπα- 
ματθαιάκης είχαν σουτ στο δοκάρι.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κοκκινάκης. Απέβα­
λε τους Χατζησεβαστό (36'), Κ. Μα- 
θιουδάκης (44') και Φ. Μαθιουδάκη 
(70').

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 4-0 
ΤΟΝ ΣΚΙΝΙΑ

ΓΙΑ τον νικητή δύο γκολ πέτυχε ο 
Δούκας (25' και 85’) και από ένα ο Χατ- 
ζηπαναγιώτου (34' με πέναλτυ) και ο 
Αλεξάκης (68').

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουλεντάκης.

Η ΑΕΚ 2-1
ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

ΤΟ γκολ της νικήτριας οι Φύκιας 
(58') και Παρθενάκης (79'), της ηττη- 
θείσας ο Μουντράκης (15')

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Στιβακτάκης 
Απέβαλε τον Μουντράκη (79').

Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
ΤΟΝ ΑΟΤ 1-0

ΤΟ γκολ της νίκης ο Χρηστάκης 
(15').

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μαστορίδης.

ΧΩΡΙΣ ΑΓΩΝΑ
ΤΕΛΟΣ χωρίς αγώνα ο Ολυμπια­

κός X. κερδίζει το παιχνίδι με τις Μοί­
ρες 2-0.

Τα 5λεπτα ήταν: 12-9, 24-23, 
38-28, 47-40, 53-47, 65-52, 77-62, 
88-73.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μητροκώ- 
στας και κασνέτσης.
ΟΦΗ: Μακράκης 6, πετρίδης 12 
(2), Μπαντάς 4, Διώχνος 18, Δε- 
λαπάσχος 17 (3), πετρουγάκης 
2, Σκαραντωνάκης 8, καραΐ- 
σκος 6.

2) Μιτσόπουλος 12ο 5,16μ.
3) Λαδομένος Αρκαλοχ.5,08μ.

ΥΨΟΣ
1) Βασιλικός 11ο

Κ Ο ΡIΤΣΙΑ 
80μ.

1) Μαραγκουδάκη 2ο
2) Σώμα ράκη 2ο
3) Ζερβού Αρκαλοχωρ. 

'150μ.
1) Ασσαριωτάκη 3ο
2) Γαταλιανού 6ο
3) Τσικανδηλάκη 2ο 

300μ.
1) Βασιλειάδη 12ος
2) Κατσούγκρη 4ο
3) Σταματάκη 6ο 

600μ.
1) Καραφωτιά 11ο
2) Ροζάκη 4ο
3) Κηροπούλου 10ο

ΜΗΚΟΣ

1,70μ.

10.7
10.8
10.8

20.1
20.3
20.5

49.7
49.8
52.6

1.51
1.52
1.53

1) Σαρρή Πειραματ.
2) Στρατάκη 6ο

4.66μ.
4.58μ.

3) Φλουρή Αθλητ. Σχολ.4.40μ.
ΥΨΟΣ

1) Νικολουδάκη 3ο
2) Καλικάκη 12ο
3) Μελιδιωτάκη Ασήμι

ΣΦΑΙΡΑ

1) Πλεύρη Ασήμι
2) Τσαλκιτζή 7ο
3) Σφακιανάκη Γάζι

1,40μ.
1,30μ.
1,25μ

8,62μ.
8,23
7,95

του τους δυο πολύτιμους βαθ­
μούς και τώρα βρίσκεται πολύ 
κοντά στην παραμονή του 
στην Δ Εθνική.

2. πήρε πανηγυρικά τη ρε­
βάνς του α' γύρου (0-3).

δεν ήταν μόνο η νίκη αλλά 
και η άριστη εμφάνιση των παι­
κτών του ΠΑΝΟΜ που ενθου­
σίασε τους φιλάθλους.

ΣΤΟ 17Ό Λυριτζής έκανε το 
1-0 και στο 45 ο Δετοράκης με 
πέναλτυ το 2-0.0 Σίσκάκης (513 
ανέβασε τον δείκτη του σκορ 
σε 3-0 για να το «κλείσει» (4-0) 
ο Σκουλούδης στο 82ο λεπτό.

ΣΤΟ 88 ο Δετοράκης χτύπη­
σε πέναλτυ και έστειλε την 
μπάλα άουτ.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Αργυράκης, Λυριτζής και Δε­
τοράκης, ενώ από τον ηττημέ- 
νο οι Αποστολάκης, Μανάκος 
και Σαρρής.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. χρυ- 
σικόπουλου. Εδειξε κίτρινη 
κάρτα στους Δανέλη, Δετορά- 
κη καιΣκουλούδη.

ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Ρουσά- 
κης Εμ., Δετοράκης, Ρουσάκης 
Μ., Δανέλης, Σίσκάκης (79 Πε­
τράς), Αργυράκης, Βλαστός (46 
Βεργέτης), Σκουλούδης, Λυριτ­
ζής, Γκουζιώτης.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­

κής, για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου, που αγωνίζονται σε 
Πανελλήνια ποδοσφαιρικά πρω­
ταθλήματα, με τα αντίστοιχα α­
ποτελέσματα του α' γύρου, είναι 
το εξής: ΠΑΟ-ΟΦΗ (2-0), Ηρό- 
δοτος-Παναιτωλικός (0-2), ΠΟΑ- 
Θήβα (0-1), Ποσειδώνας-Χαϊδάρι 
(0-4), Τριγλία-Εργοτέλης (3-4), 
ΠΑΝΟΜ-Ολυμπιάδα (1-1).

• ΙΣΟΠΑΛΙΑ (0-0) παραχώρησε 
η ΕΑΡ στον Χαραυγιακό, στο Ρέ­
θυμνο, για το πρωτάθλημα Β' Ε­
θνικής.

Τα 5λεπτα ήταν 2-9,15-20, 28-35, 
37-40, 49-50, 49-60, 62-73, 84-86. 
Με λάθη η διαιτησία των κ.κ. Μαύ­
ρου και Αγαδάκου.
ΓΕΗ: καρλάφτης 15 (3), πασπαράκης 
3, πετράκης 11, καλαίτζάκης 12, Δία- 
λεκτάκης 28 (4), παπάς 4, Σαατσά- 
κης 7, Γεωργακάκης 4.
ΚΥΔΟΝ: Κουκλάκης 22, Μαργαρώ- 
νης 18, Τσιακαλος 27 (4), οικονομά- 
κης 12, καρτσωνάκης 5 (1).

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΟΛΟΣΓΟΣ 93-59
Το σκορ τα λέει όλα στο παι­

χνίδι αυτό όπου ο οααη σα­

ΤΟΥ'
Αντωνη Παπουτςακη

φώς καλύτερος νίκησε τον 
Κολοσσό με 93-59, παίρνοντας 
κατά κάποιο τρόπο εκδίκηση 
από την ήττα του α γύρου. Η ο­
μάδα του «Ηράκλειο» ξεκίνη­
σε δυνατά και πήρε γρήγορα 
μία διαφορά η οποία συνεχώς 
αυξανόταν. Ο κολοσσός προ­
σπάθησε να κρατήσει την επα­
φή στο σκορ αλλά η απώλεια 
πολλών ριμπάουντ και η αστο­
χία του δεν του το επέτρεμαν. 
Στο 6 μέρος το σκηνικό ήταν 
το ίδιο και στο 25' η διαφορά 
έφτασε στους 30 πόντους. 
Μπακόπουλος, Δότσιος, Παπα- 
δημητρίου και θεοδωρίδη ή­
ταν οι καλύτεροι από τον οα­
αη.
ΓΕΗ-ΚΥΔΩΝ 84-86

«Αντίο Γ Εθνική...» λέει από 
το Σάββατο η ΓΕΗ η οποία ητ- 
τήθηκε από μία 5άδα του Κύ­
ρωνα με 86-84 και ποτέ δεν θα 
συγχωρέσει το νικητήριο κα­
λάθι που σημείωσε στην εκ- 
πνοή του αγώνα ο Οικονομά- 
κης. Δυνατά ξεκίνησε τον αγώ­
να ο κύδων με αποτέλεσμα να 
βρίσκεται συνεχώς μπροστά 
στο σκορ. Στο β μέρος η ΓΕΗ ή­
ταν αυτή που ξεκίνησε πολύ 
καλά αλλά το δεύτερο 5λεπτο 
της ήταν νεκρό με αποτέλε­
σμα το 49-50 να γίνει 49-60. Στη 
συνέχεια η ΓΕΗ πίεσε και με 
τον Δίαλεκτάκη να παίρνει πά­
νω του την ομάδα κατάφερε 
στα 37 δευτερόλεπτα πριν το 
τέλος να ισοφαρίσει σε 84-84 
αλλά στην εκπνοή ο Οικονο- 
μάκης έδωσε τη νίκη στον Κύ- 
δωνα. «Είμαστε άξιοι της 
μοίρας μας, σχολίαζε μετά τον 
αγώνα παράγονΐας της ΓΕΗ 
την εμφάνιση της ομάδας που 
την διέκρινε το... μη πάθος!!! 0 
μόνος που διακρίθηκε ήταν ο 
Δίαλεκτάκης.
ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ-ΟΦΗ 88-73

Χωρίς να έχει το βαθμολογι­
κό άγχος ο ΟΦΗ έπαιξε στην Α­
θήνα με τον Τριφυλλιακό και 
έχασε με 88-73. Η ομάδα της 
πόλης μας δεν μπορούμε να 
πούμε ότι πήγε πολύ καλά αλ­
λά μπορούσε να πάρει τη νίκη 
αν οι διαιτητές, όπως μας είπε 
παράγοντας του ΟΦΗ, έπαιξαν 
50-50. Φρικτά λοιπόν παράπο­
να έχει από τη διαιτησία των 
κ.κ. ΐνιητροκώστα και Κασνέ- 
τση ο ΟΦΗ που είχε ως διακρι- 
θέντες τους Δελαπάσχο, 
Πετρίδη και Διώχνο.
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΚΑΔΜΟΣ 74-81 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 80-59

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΛεΚΟΝΤ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ Η/Υ 
(MICRO, MINI, MAINFRAME)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Η ΤΟ ΣΠΙΤΙ

(ΕΣΟΔΑ-ΕΞΟΑΑ, ΦΠΑ, ΑΤΖΕΝΤΑ, ΡΑΝΤΕΒΟΥ...)
ΤΙΜΗ: 25.000 δρχ. (+ ΦΠΑ = 6%)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 137 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ.: (081) 245.092,281.306

Τα 5λεπτα ήταν 7-4, 12-13, 
18-18, 23-24, 28-24, 36-26, 51-28, 
56-42.
Καλή η διαιτησία των κ.κ. κου- 
νελές και Ροίλίδου.
ΓΕΗ: Ζερβάκη 11, κυπριώτου 7, 
Ρωμάνου, Μαυρογιάννη 13, 
Μπάκιντα 7, Κουκάκη 2, Γιαλού- 
ση 4, Βρακά 12, καρβουναράκη, 
παπαδάκη.

ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΓΕΧ 76-59

Β ΕΘΝΙΚΗ

ΓΕΗ-ΕΣΠΕΡΟΣ 56-42
Η πιεστική άμυνα έφερε τα 

αποτελέσματά της. Η ΓΕΗ αν 
και έκανε στο α' μέρος (24-23) 
στην επανάληυη ήταν αρκετά 
καλή και πήρε το προβάδισμα 
με αποτέλεσμα η Γραμματεία 
να γράμει στο φύλλο αγώνος 
το τελικό 56-42. Η νίκη αυτή 
της ΓΕΗ ήρθε μετά από 5 ατυ­
χή αποτελέσματα και φυσικά 
χειροκροτήθηκε. Βρακά, Μαυ- 
ρογιάννη και Κυπριωτου δια- 
κρίθηκαν από τη ΓΕΗ που μετά 
από αρκετό διάστημα είχε στη 
δύναμή της την Ρωμανού. 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 80-49

Οι χαρές δεν κρατούν για 
πάντα, ο Ηρόδοτος μετά από 5 
αγωνιστικές που είχε να δει 
την ήττα την αντίκρυσε στην Α­
θήνα από την Ακαδημία με 
80-49. Η ομάδα του κ. Κανάκη 
λύγισε από τα φάουλ που έδω­
σε στις παίκτριες του και ιδιαί­
τερα στη Γεωργιλαδάκη που 
στο πρώτο λεπτό του β μέ­
ρους έφυγε από τον αγώνα. 
Κατόπιν από το σκληρό παιχνί­
δι της Ακαδημίας για 10 περί­
που λεπτά ήταν στον πάγκο 
λόγω τραυματισμού η Τριαλώ- 
νη. τα δύο αυτά στοιχεία έφε­
ραν την ήττα. Π. και Μ. 
Γιαουρτά και Τριαλώνη διακρί- 
θηκαν από τον Ηρόδοτο.

Νίκη της ΓΕΗ με 3-0 
στο βόλεϊ Γυναικών

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

PI ΟΥ βρήκαν το δικαίωμα οι διάφοροι Δαμόφλη- 
I I δες και Λυκουρέζοι να συκοφαντούν με δηλώ­

σεις τους και συνεντεύξεις τους κατηγορούμενο; Από 
πότε γίνανε διάσημοι ποινικολόγοί; Αν λειτουργούσε 
δικηγορικός σύλλογος θα έπρεπε να τους διαγράμει 
και τους δυο....»
Τάδε έφη Ευάγγελος Γιαννόπουλος σε ραδιοφωνική 
του συνέντευξη, με περισσή αγανάκτηση και θυμό για 
τις «συναδελφικές» επιθέσεις που δέχεται ο πάλαι πο­
τέ «φίλος».... Μένιος......ΟΧΙ... ο συμπαθής Ευάγγελος 
στην ίδια συνέντευξη δεν ζήτησε και τη διαγραφή του 
«φίλου» από τον δικηγορικό σύλλογο Αθηνών....

Πολύ καλό βόλεϊ έπαιξε η Κύδων-ΟΦΗ 0-2 α.α.
γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ και Παίδων
νίκησε τον Παράδεισο με 3-0 ΓΕΗ-Αρκάδι 2-3
σετ για την Β' Εθνική Γυναι- ΟΦΗ-Σούδα 3-1
κών. Τα σετ ήταν 15-12, 15-11 Γυναικών
και 15-11. Για το ίδιο πρωτά- Κένταυρος-Παγχανιακός 0-3
θλημα ο Κύδων έχασε στα Χα- Αρκάδι-ΟΑΧ 3-2
νιά από τα Βριλήσσια με 3-1. Η Κορασίδων
βαθμολογία μετά από 15 αγώ- Αθλεση-Σητειακός 3-0
νες είναι η εξής: Κύδων-Αρκάδι 3-0
1) Βριλήσσια 29 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
2) Απολλώνιος 28 Άνδρες
3) Πανελλήνιος 26 1. ΟΦΗ 21
-) Αγ. Σώστης 26 2. ΓΕΗ 20
5) Ηλιούπολη 24 3. Παγχανιακός 18
6) ΓΕΗ 20 4. Κένταυρος 15
7) Παράδεισος 19 -. Αθλεση 15
8) Πΰσειδώνας 18 6. Γιούχτας 14
-) Κύδων 18 7. Αρκάδι 13
ΣΗΜ: Πανελλήνιος και Ηλιού- 8. Κύδων 0
πόλη έχουν από ένα αγώνα λι- Γυναίκες
γότερο. Για την Γ' Εθνική 1. Αθλεση 12
Ανδρών στα Χανιά ο ΟΑΧ έχα- 2. Παγχανιακός 11
σε με 3-2 από το πρωτοπόρο 3. Αρκάδι 9
Σπόρτινγκ. Με την ήττα του 4. ΟΑΧ 6
αυτή ο ΟΑΧ βρέθηκε στην προ­
τελευταία θέση με 13 β, ενώ το ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ
Σπόρτινγκ βρίσκεται στην 
πρώτη θέση με 19 β. ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Για τα τοπικά Πρωταθλήμα­

τα είχαμε το Σαββατοκύριακο 
τα παρακάτω αποτελέσματα:
Ανδρών
Αθλεση-ΓΕΗ

Γιούχτας-Παγχανιακός
Αρκάδι-Κένταυρος

1-3
0-3
3-2

Τα 5λεπτα ήταν: 9-8, 18-17, 
28-25, 36-30, 47-36, 55-40, 68-47, 
80-49.
Διαιτητές ήταν οι κουνελέ και 
κονταζή.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μίστίλογλου, π. Για­
ουρτά 5, χατζηελευθερίου, 
Μπαγλάνη, Πιλάτου 1, Γεωργι- 
τσάκη 12, τριαλώνη 20, Μ. Για­
ουρτά 11.

ΑΘΗΝΑΙΔΑ-ΝΗΑΡ ΗΣΤ 62-65 
ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 58-47 
ΑΓΕΧ-ΑΣΤΕΡΑΣ 57-77

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ολοκληρώθηκε και τυπικά 
το πρωτάθλημα αυτό με τον 
εξ’ αναβολής παιχνίδι ΟΑΧ- 
Αναγέννηση 58-94. Το 5λεπτα 
ήταν 4-12, 13-26, 15-42, 24-54, 
38-65, 47-70, 51-83, 58-94. Διαι­
τητές ήταν οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Χαλκιαδάκης.

ΟΑΧ: Μιχελάκη 18, Ξιφαντα- 
ράκης 5, Λεκάκος 8, Μίτριτσά- 
κης 13, πιπεράκης 8, καριτσιά- 
νης 5 (1), κασιμάτης 1, κακα- 
βελάκης.

ΟΦΑ: Ψαθάκης 43 (4), Γαβρι- 
λάκης 22 (1), Πλευράκης 15, 
Φραγκιαδάκης 7, Μελισσουρ- 
γάκης 6, παπαδάκης 1.

Α ρεκόρ κατέκτησε στη διάρκεια του βίου της 
η «Οικουμενική» βουλή που από χθες μας «άφησε 

χρόνους», με την επίσημη θυροκόλληση του διατάγμα­
τος της διάλυσής της. Το πρώτο αφορά τους 292 υή- 
φους που συγκέντρωσε η κυβέρνηση των 3 κομμάτων 
υπό τον Ξ. Ζολώτα. το δεύτερο αφορά τις 8 αλλαγές 
που γίνανε στο σύντομο χρονικό διάστημα της θητείας 
της, στη σύνθεσή της. 3 παραιτήσεις βουλευτών (Ξαρ- 
χάκος, Συνοδινού, κρίκος) αιφνίδιος θάνατος Α. Αβέ- 
ρωφ, και 4 ακυρώσεις βουλευτικών εδρών από το 
εκλογικό και η κατάληυη των θέσεών τους από ισάριθ­
μους εηιλαχόντες. Το τρίτο ρεκόρ (δεν ολοκληρώθη­
κε ακόμη ως αργά χθες το βράδυ το συζητούσε το 
επιστημονικό συμβούλιο της βουλής) έχει να κάνει με 
τους βουλευτές Παρασκευά Φούντα και X. Βιζοβίκη οι 
οποίοι κατέλαβαν χθες τις θέσεις της κ. παρθένας 
Φουντουκίδου και του κ. Κ. Τέρρου, αντίστοιχα. Αν το 
επιστημονικό συμβούλιο γνωμοδοτήσει θετικά οι δυο 
βουλευτές θα πάρουν αναδρομικά την βουλευτική α­
ποζημίωση όλης της περιόδου!!! Αυτό θα είναι και ΤΟ 
ΡΕΚΟΡ της Οικουμενικής Βουλής... Με μια μόνο μέρα 
βουλευτικής παρουσίας οι νεορκισθέντες (χθες) εθνο­
πατέρες μας να αμείβονται με παχυλότατους μισθούς 
για 4 μήνες....

*

ΑΙΣΘΗΤΑ μειωμένο το πλαστικό, στην προχθεσινή 
συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο κυριάρχη­
σε το γαρύφαλλο κατά τα πρότυπα των σοσιαλιστών 

της Ευρώπης. Η ιδέα πάντως ανήκε στον γνωστό ζωγρά­
φο Στέλιο Μαρκατάτη ο οποίος και ανθοστόλησε την 
εξέδρα του προέδρου αποσπώντας τον θαυμασμό του. 
Ας ελπίσουμε ότι σήμερα θα κατέβουν και τα σημαιά- 
κια από τους δρόμους. Ας ελπίσουμε.

*

Β κατηγορία 
Ανδρογέας-ΠΑΝΟΜ 
Δειλινά-Λιβυκός 
ινιοίρες-Νεάπολη 
Γυναικών 
κύδων-περιστέρι 
Ηρακλής-ΟΦΗ 
ΟΦΗ-Αθλεση 
κορασίδων 
ΟΑΧ-Κύδων 
Αθλεση-Ανδρογέας 
Νεανίδων 
Κύδων-ΟΑΧ 
Παίδων 
ΓΕΗ-ΠΟΑ 
Εφήβων 
Ηρόδοτος-Μοίρες

ΠΟΛΥΣΥΛΛΕΚΤΙΚΑ τα μηφοδέλτια τόσο της ΝΔ όσο 
και του ΠΑΣΟΚ στο νομό. Λέγεται πάντως ότι εκεί­
νο της ΝΔ έκλεισε με την μέθοδο της «επιστρατεύσε- 

ως». Ερώτημα μέγα γιατί ο κ. Βερυκοκάκης απέφυγε να 
επιστρατευθεί.

*75-69
75-63
44-58

80-58
62-36 

δεν έγινε

ΕΝΤΟΝΟΣ ο προβληματισμός στον Συνασπισμό για 
την σκοπιμότητα συνεργασίας με το ΠΑΣΟΚ.

63-53
65-32

70-49

Ε «ΠΛΗΚΤΙΚΗ η ανανέωση στο μηφοδέλτιο Ηρακλείου 
W ΝΔ. Μετά την διαδοχή Κεφαλογιάννη ο Μιχάλης Γα- 
λενιανός παίρνει τα «σκήπτρα» ως μόνος από την ιστο­
ρική «παλιά φρουρά».

δεν έγινε

2-0αα. ΘΑ κλείσει όπως φαίνεται και το θέμα συμμετοχής 
του Κώστα Ασλάνη στο μηφοδέλτιο Επικράτειας 
του ΠΑΣΟΚ. Προχθές ο Γιάννης Αλευράς είπε σε συνερ­

γάτη της στήλης που τον ρώτησε σχετικά ότι «ο Ασλά- 
νης κοσμεί το ΠΑΣΟΚ».

ΓΙΑ τέταρτη συνεχή χρονιά η Ανδρογέω είναι απο­
κλεισμένη από τα μπάζα της οικοδομής του Δήμου, 
καλά δεν ενδιαφέρεται κανείς τι θα γίνει αν χρειασθεί 

σε κάποια στιγμή να «περάσει» η πυροσβεστική;
και η Αστυνομία με ποιά λογική δεν υποχρεώνει τον ερ­
γολάβο να ελευθερώσει τον δρόμο; Το ίδιο θα έκανε 
αν επρόκειτο για ιδιώτη;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

*

Οι Παγκρήτιοι αγώνες Ενόρ­
γανης και Ακροβατικής Γυμνα­
στικής θα πραγματοποιηθούν 
την 1η Απριλίου στο Ηράκλειο. 
Αυτό αποφασίστηκε στην σύσκε­
ψη προπονητών και ΣΕΓΑΣ που 
έγινε στο Ρέθυμνο. Στους αγώ­
νες αυτούς θα πάρουν μέρος ό­
λες οι κατηγορίες (Ελπίδες, 
Παμπαίδες, Παγκορασίδες, Παί- 
δες, Κορασάσίδες, Έφηβοι, Νε- 
άνιδες). Όπως μας είπε ο 
προπονητής της «Αριδνης» κ. Γε- 
ωργουλάκης οι αγώνες αυτοί θα 
αποτελέσουν σφιγομέτρηση δυ­
νάμεων των Σωματείων για τους 
Πανελλήνιους αγώνες όπου εκεί 
θα λάβουν μέρος οι καλύτεροι α­
θλητές.

Γ. Χανδράκης
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ

ΣΚΟΡΔΥΛΩΝ 29

Την 28ην Μαρτίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12-14 εκτίθεται από την 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ σε αναγκαστικό πλειστηριασμό στην Βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηρακλείου στεγασμένος χώρος 1.000 τ.μ. περίπου επί οι­
κοπέδου 3.172 τ.μ. με τιμή πρώτης προσφοράς 22.500.000 Δραχμές.

Πληροφορίες τηλ. 287783 και 283715.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΜΠΙΛΙΑΡΔΑ -FLIPERS

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ-ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ και ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ 
ΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ& ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓ.

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Λ. Κνωσού 156 
ΤΗΛ. 238.085-231.478 FAX 238.025 
2) ROUAL CLUB ΜΕΡΑΜΒΕΛΟΥ 14 

3) PLAYER HOUSE ΣΜΥΡΝΗΣ 25 
4) ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ Πλ. ΛΙΟΝΤΑΡΙΟΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ:
Ν.ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ 

Γ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ


